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BPA
free

BATIDORAS-PICADORAS DE GRAN POTENCIA
VARINHAS-MÁGICAS DE GRANDE POTÊNCIA

INOX

HB 1700X
1700W

	» Regulador velocidad + turbo
	» Accesorios: vaso medidor 1L

	» Acessório: copo doseador 1L
	» Regulador de velocidade + turbo

	» Regulador velocidad + turbo.
	» Accesorios: vaso medidor de 1L, 
picador y emulsionador.

	» Acessórios: Copo medidor de 1L, 
picadora e emulsionador.

	» Regulador de velocidade + turbo

HBA 1700X
1700W

HB 1500X
1500W

HBA 1500X
1500W

	» Cuchillas de acero inoxidable de alto rendimiento 
	» Fácil montaje de la varilla
	» Varilla en acero inoxidable de alta resistencia
	» Diseño de la campana antisalpicaduras
	» Batidora y accesorio libres de BPA
	» Accesorio y varilla aptos para lavavajillas

	» Lâminas de aço inoxidável de alto desempenho
	» Design ergonómico com aderência suave ao toque
	» Montagem fácil da lâmina
	» Varinha de aço inoxidável de alta resistência
	» Design do acessório à prova de salpicos
	» Liquidificador e acessório sem BPA
	» Fixação e varinha de lavar loiça em segurança

	» Regulador de potencia variable en el 
pulsador.

	» Accesorios: vaso medidor 700ml

	» Regulador de potência variável no 
botão de pressão.

	» Acessório: copo doseador 700ml

SOFT
TOUCH

SOFT
TOUCH

	» Regulador de potencia variable en el 
pulsador.

	» Accesorios: vaso medidor 700ml, 
jarra-picadora de 1L y emulsionador.

	» Regulador de potência variável no 
botão de pressão.

	» Acessório: Copo medidor de 700ml, 
jarra picadora de 1L e emulsionador.

HB1500X
Cod. 916.399.00
EAN 8414234163998
MC 318 x 363 x 255
Pack Unit 6

HBA1500X
Cod. 916.400.000
EAN 8414234164001
MC 136 x 240 x 268
Pack Unit 6

HBA1700X
Cod. 916.407.000
EAN 8a414234164070
MC 260 x 390 x 550
Pack Unit 6

HB1700X
Cod. 916.406.000
EAN 8414234164063
MC 259 x 560 x 260
Pack Unit 6
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	»  Motor alto rendimiento.
	» Regulador de 20 velocidades ajustables.
	» Función Turbo para conseguir la máxima potencia.
	» Turbo Rotation System. Sistema mejorado de circulación de los alimentos.
	» Cuchillas de acero inoxidable. Alto rendimiento con doble efecto: Baten y pican. 
	» Pica hielo.
	» Diseño ergonómico con agarre soft-touch.
	» Fácil montaje de la varilla y los accesorios.
	» Varilla en acero inoxidable de alta resistencia.
	» Diseño de la campana antisalpicaduras.
	» Batidora y accesorios libres de BPA.
	» Accesorios aptos para lavavajillas.

	» Motor de alto desempenho.
	» Seletor de 20 velocidades regulável.
	» Função Turbo para máxima potência.
	» Turbo Rotation System. Sistema melhorado de circulação dos alimentos. 
	» Lâminas em aço inoxidável de alto rendimento e duplo efeito. Batem e picam. 
	» Pica gelo.
	» Design ergonómico com pega soft-touch.
	» Varinha em aço inoxidável de alta resistência.
	» Bordo com design antissalpicos.
	» Batedeiras e copo medidor isentos de BPA.
	» Acessorios aptos para lavagem na máquina.

BATIDORAS-PICADORAS DE GRAN POTENCIA
VARINHAS-MÁGICAS DE GRANDE POTÊNCIA

	» Accesorio pasapurés 
	» Acessório para puré de batata

BPA
freePREMIUM

»	 Vaso medidor de 900 ml, picador con tapa, doble 
emulsionador y pasapurés.

»	Copo doseador de 900 ml, picador com tampa, 
emulsionante duplo e esmagador de batatas.

BAPI 1200 PREMIUM FULLSET
Cod. 916.393.000
EAN 8414234163936
MC 649 x 300 x 430 
Pack Unit 6

INOX

BAPI 1200 PREMIUM
FULLSET
1200W

ACCESORIO
VARILLAS

BATIDORAS

HIGH
PERFORMANCE

MOTOR

»	 Accesorios: vaso medidor de 900ml, jarra-picadora 
de 1L y emulsionador.

»	Acessórios: Copo medidor de 900ml, jarra picadora 
de 1L e emulsionador.

BAPI 1500 PREMIUM 
XL PLUS
1500W

XL
EXTRA-LONG

ROD

BAPI 1500 PREMIUM XL PLUS
Cod. 916.401.000
EAN 8414234164018
MC 649 x 291 x 432
Pack Unit 6
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BAPI 1200 INOX
1200W

BAPI 1200 INOX
Cod. 916.365.000
EAN 8414234163653
MC 365 x 319 x 250
Pack Unit 6

	» Accesorios: vaso medidor 700ml
	» Acessório: copo doseador 700ml.

BAPI 1200 PLUS INOX
Cod. 916 405 000
EAN 8414234164056
MC 280 x 390 x 502
Pack Unit 6

BAPI 1200 PLUS INOX
1200W

»	 Accesorios: vaso medidor de 700ml, 
picador y emulsionador.

»	Acessórios: Copo medidor de 700ml, 
picador e emulsionador.

	»  Motor alto rendimiento.
	» Regulador de 20 velocidades ajustables.
	» Función Turbo para conseguir la máxima potencia.
	» Turbo Rotation System. Sistema mejorado de circulación de los 
alimentos.

	» Cuchillas de acero inoxidable. Alto rendimiento con doble 
efecto: Baten y pican. 

	» Pica hielo.
	» Diseño ergonómico con agarre soft-touch.
	» Fácil montaje de la varilla y los accesorios.
	» Varilla en acero inoxidable de alta resistencia.
	» Diseño de la campana antisalpicaduras.
	» Batidora y accesorios libres de BPA.
	» Accesorios aptos para lavavajillas.

BATIDORAS-PICADORAS DE GRAN POTENCIA
VARINHAS-MÁGICAS DE GRANDE POTÊNCIA

BPA
freePREMIUMINOX

HIGH
PERFORMANCE

MOTOR

	» Motor de alto desempenho.
	» Seletor de 20 velocidades regulável.
	» Função Turbo para máxima potência.
	» Turbo Rotation System. Sistema melhorado de circulação dos 
alimentos. 

	» Lâminas em aço inoxidável de alto rendimento e duplo efeito. 
Batem e picam. 

	» Pica gelo.
	» Design ergonómico com pega soft-touch.
	» Varinha em aço inoxidável de alta resistência.
	» Bordo com design antissalpicos.
	» Batedeiras e copo medidor isentos de BPA.
	» Acessorios aptos para lavagem na máquina.



8 Cocina  Cozinha

BATIDORAS-PICADORAS DE GRAN POTENCIA
VARINHAS-MÁGICAS DE GRANDE POTÊNCIA

New!

BAPI 1200 
PURE PLUS
1200W

BAPI 1200 PLUS PLUS
Cod. 916417000
EAN 8414234164179
MC 280 x 395 x 500
Pack Unit 6

CUCHILLA DE DOBLE EFECTO
LÂMINA DEDUPLO EFEITO

TURBO 
ROTATION SYSTEM®

	» Motor alto rendimiento.
	» Regulador 20 velocidades.
	» Función Turbo para conseguir la máxima potencia.
	» Turbo Rotation System. Sistema mejorado de circulación 
de los alimentos.

	» Cuchillas de acero inoxidable. Alto rendimiento con doble 
efecto: Baten y pican. 

	» Pica hielo.
	» Diseño ergonómico.
	» Fácil montaje de la varilla y los accesorios.
	» Varilla en acero inoxidable de alta resistencia.
	» Diseño de la campana antisalpicaduras.
	» Batidora y accesorios libres de BPA.
	» Accesorios aptos para lavavajillas.
	» Set completo de accessorios: vaso medidor de 700ml, 
picdor y emulsionador.

	» Motor de alto rendimento
	» Seletor de 20 velocidades regulável
	» Turbo Rotation System. 
Sistema de circulação dos alimentos.

	» Lâminas em aço inoxidável de alto rendimento
	» Duplo efeito. Batem e picam. 
	» Pica gelo
	» Design ergonômico
	» Montagem fácil da varinha e dos acessórios
	» Varinha em aço inoxidável de alta resistência.
	» Bordo com design antissalpicos
	» Varinha isentos de BPAs
	» Acessorios aptos para lavagem na máquina
	» Acessórios: Copo medidor de 700ml, picador e 
emulsionador.

20 VELOCIDADES
20 VELOCIDADES

REGULÁVEL
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BAPI 1200 ROCKET 
Cod. 916.394.000
EAN 8414234163943 
MC 320 x 360 x 490
Pack Unit 12

»	 Accesorios: vaso medidor 700ml.
»	Acessório: copo doseador 700ml.

BATIDORAS-PICADORAS DE GRAN POTENCIA
VARINHAS-MÁGICAS DE GRANDE POTÊNCIA

	» Motor alto rendimiento.
	» Regulador 20 velocidades.
	» Función Turbo para conseguir la máxima potencia.
	» Turbo Rotation System. Sistema mejorado de circulación 
de los alimentos.

	» Cuchillas de acero inoxidable. Alto rendimiento con doble 
efecto: Baten y pican. 

	» Pica hielo.
	» Diseño ergonómico.
	» Fácil montaje de la varilla y los accesorios.
	» Varilla en acero inoxidable de alta resistencia.
	» Diseño de la campana antisalpicaduras.
	» Batidora y accesorios libres de BPA.
	» Accesorios aptos para lavavajillas.

INOX
	» Motor de alto rendimento
	» Seletor de 20 velocidades regulável
	» Turbo Rotation System. 
Sistema de circulação dos alimentos.

	» Lâminas em aço inoxidável de alto rendimento
	» Duplo efeito. Batem e picam. 
	» Pica gelo
	» Design ergonômico
	» Montagem fácil da varinha e dos acessórios
	» Varinha em aço inoxidável de alta resistência.
	» Bordo com design antissalpicos
	» Varinha isentos de BPAs
	» Acessorios aptos para lavagem na máquina

BAPI 750 PURE 
PLUS INOX
750W

BAPI 750 PURE PLUS INOX 
Cod. 916.396.000
EAN 8414234163967
MC 238 x 380 x 492
Pack Unit 6

»	 Vaso medidor de 500 ml, picadora 
y emulsionador. 

	» Acessório: copo doseador 500ml, 
picado e emulsionado.

BPA
free

BAPI 1200 ROCKET
1200W
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BATIDORAS DE VARILLA   

VARINHA MÁGICA

ROBOT 750 EASY PLUS INOX 
ROBOT 750 EASY INOX
ROBOT 750 EASY
750W

	» 1 velocidad. Facilidad de uso.
	» Turbo Rotation System. Sistema mejorado de circulación de los 
alimentos

	» Cuchillas de acero inoxidable de alto rendimiento
	» Diseño compacto y ergonómico
	» Fácil montaje de la varilla y los accesorios
	» Varilla en acero inoxidable de alta resistencia
	» Diseño de la campana anti salpicaduras
	» Batidora y accesorios libres de BPA
	» Apto para lavavajillas

	» 1 velocidade
	» Sistema Turbo Rotation. Sistema melhorado de circulação dos 
alimentos

	» Lâminas de aço inoxidável de alto desempenho
	» Design compacto e ergonômico
	» Montagem fácil da vara
	» Vara de plástico
	» Design da proteção anti-salpicos
	» Livre de BPA
	» Apto para máquina de lavar louça

	» Vaso medidor de 500 ml. 
	» Acessório: copo doseador 500ml.

BPA
free

ROBOT 750 EASY PLUS INOX 
Cod. 916.402.000 
EAN 8414234164025 
MC 377 x 229 x 499 
Pack Unit 6

ROBOT 750 EASY INOX 
Cod. 916.403.000 
EAN 8414234164032
MC 350 x 187 x 389 
Pack Unit 10

ROBOT 750 EASY
Cod. 916.404.000
EAN 8414234164049
MC 320 x 215 x 403  
Pack Unit 6

	» Vaso medidor de 500 ml, picadora y emulsionador. 
	» Acessório: copo doseador 500ml, picado e emulsionado.
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BATIDORAS DE VASO  
LIQUIDIFICADORES

BPA
free

POWER SHAKE 1600
1600W / 1’75 L

	» Jarra de cristal graduada de 1,75 L con boca de vertido y distintas 
unidades de medición: ml y oz

	» 5 velocidades + función turbo
	» Cuchilla desmontable de 6 filos
	» Boca de llenado y 6 filos
	» Pica hielo
	» Vaso medidor bloqueable de 30 ml en la tapa
	» Iluminación LED en el selector
	» Recogecables en la base
	» Pies antideslizantes
	» Sistema de seguridad. Solo funciona cuando la jarra está bien bloqueada
	» Jarra y cuchillas aptas para lavavajillas

	» Jarro de cristal graduado de 1,75 L com bico de verter e diferentes 
unidades de medida: ml e oz.

	» 5 velocidades + função Turbo
	» Lâmina desmontável
	» Bico de enchimento e 6 fios
	» Pica gelo
	» Copo de medição bloqueável de 30 ml na tampa
	» Iluminação LED no selector
	» Colector de cabos na base
	» Pés antiderrapantes
	» Sistema de segurança. Só funciona quando o jarro está bem posicionado
	» Jarro e lâminas laváveis na máquina de lavar loiça

 6 INOX

1,75L

POWER SHAKE 1600
Mod. JB1600XC
Cod. 912.469.000
EAN 8414234124692 
MC 400 x 545 x 370
Pack Unit 4

	» Jarra de cristal graduada de 2,2L (1,8L de capacidad útil)
	» Velocidad variable
	» Cuchilla de 6 filos de acero inoxidable
	» 3 programas definidos: Turbo, pica hielo y smoothies
	» Boca de llenado en la tapa y vaso medidor bloqueable de 50 ml
	» Pies antideslizantes
	» Sistema de seguridad. Solo se activa cuando la jarra está bien 
colocada

	» Jarra apta para lavavajillas

	» Jarro de vidro graduado de 2,2 L (capacidade útil de 1,8 L)
	» Velocidade variável
	» Lâmina de aço inoxidável com 6 lâminas
	» Com programas Turbo, triturador de gelo e batidos
	» Bico de enchimento na tampa e copo medidor de 50 ml 
bloqueável

	» Pés antiderrapantes
	» Sistema de segurança. Só é ativado quando o jarro está 
corretamente posicionado

	» Jarro lavável na máquina de lavar loiça

2,2L

POWER TOTAL 2000
Mod. JB1800XC
Cod. 912.472.000
EAN 8414234124722 
MC 385 x 431 x 291
Pack Unit 2

POWER TOTAL 2000
2000W / 2’2 L

BPA
free

 6 INOX
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BATIDORAS DE VASO  
LIQUIDIFICADORES

BPA
freeOPTIMA GO 1500

1500W / 1’5 L

	» Jarra de cristal graduada de 1,5L
	» Accesorio: Vaso para llevar de 500ml con tapa 
	» 2 velocidad + función turbo
	» Cuchillas desmontables de 4 filos de acero inoxidable
	» Pica hielo
	» Boca de llenado en la tapa y vaso medidor bloqueable de 50 ml
	» Boca de vertido en la jarra
	» Pies antideslizantes
	» Sistema de seguridad. Solo se activa cuando la jarra está bien colocada
	» Jarra, cuchillas y accesorio aptos para lavavajillas

	» Jarro de cristal graduado de 1.5L 
	» Acessório: Copo de 500 ml para levar com tampa
	» 2 velocidade + função turbo
	» Lâminas removíveis de aço inoxidável com 4 lâminas de corte
	» Pica gelo
	» Bico de enchimento na tampa e copo doseador bloqueável de 50 ml
	» Bico de verter no jarro
	» Pés antiderrapantes
	» Sistema de segurança. Só se activa quando o jarro está correctamente 
posicionado

	» Jarro, lâminas e acessórios próprios para máquina de lavar louça.

OPTIMA GO 1500
Mod. JB1504XC
Cod. 912.471.000
EAN 8414234124715 
MC 345 x 520 x 245
Pack Unit 3

INOX

»	 Vaso para llevar de 500ml con tapa.
»	Copo de 500 ml para levar com tampa.

MAGNUM 1500
1500W / 1’5 L

MAGNUM 1500
Mod. JB1501XC 
Cod. 912.451.000
EAN 8414234124517
MC 520 x 345 x 245
Pack Unit 3

BPA
free

INOX	» Jarra de cristal graduada de 1,5L
	» 2 velocidad + función turbo
	» Cuchillas desmontables de 4 filos de acero inoxidable
	» Pica hielo
	» Boca de llenado en la tapa y vaso medidor bloqueable de 50 ml
	» Boca de vertido en la jarra
	» Pies antideslizantes
	» Sistema de seguridad. Solo se activa cuando la jarra está bien 
colocada

	» Jarra y cuchillas aptas para lavavajillas

	» Jarro de cristal graduado de 1.5L 
	» 2 velocidade + função turbo
	» Lâminas removíveis de aço inoxidável com 4 lâminas de corte
	» Pica gelo
	» Bico de enchimento na tampa e copo doseador bloqueável de 50 ml
	» Bico de verter no jarro
	» Pés antiderrapantes
	» Sistema de segurança. Só se activa quando o jarro está 
correctamente posicionado

	» Pode lavar as lâminas e o Jarro na máquina de lavar loiça.
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SHAKE&GO
800W / 500 ml

SHAKE&GO
Mod. JBA800X 
Cod. 912.479.000
EAN 8414234124791
MC 340 x 395 x 590
Pack Unit 6

BATIDORAS DE VASO  
LIQUIDIFICADORES

	» Cuchilla intercambiable de 6 filos de acero inoxidable para batir y picar.
	» Cuchilla intercambiable de 2 filos de acero inoxidable para moler.
	» 2 vasos de 500 ml, 2 tapas para llevar la mezcla donde quieras.
	» 1 picador de 150 ml perfecto para moler frutos secos o especias.
	» 3 tapas: 1 para guardar, 1 para dosificar las especias y 1 tapa deportiva.
	» Cuerpo diseñado en acero inoxidable.
	» Pulse Technology, se activa presionando el vaso.
	» Corta, mezcla, pica, licúa y muele alimentos de forma fácil y rápida, sin 
dejar grumos.

	» Pica hielo y tritura fruta congelada en unos pocos segundos.
	» Piezas no eléctricas aptas para lavavajillas.
	» Base antideslizante para una mayor estabilidad y seguridad.
	» Security System: sistema que asegura el funcionamiento solo con el 
vaso bien colocado.

	» Lâmina intercambiável de 6 gumes em aço inoxidável para misturar e picar.
	» 2 lâminas intercambiáveis em aço inoxidável para triturar.
	» 2 copos de 500 ml, 2 tampas para levar a mistura para onde quiser.
	» 1 picador de 150 ml perfeito para triturar frutos secos ou especiarias.
	» 3 tampas, 1 para guardar, 1 deportiva e 1 para dosear as especiarias.
	» Corpo concebido em aço inoxidável
	» Tecnologia Pulse, activada por pressão no vidro.
	» Corta, mistura, pica, mistura e tritura os alimentos de forma rápida e fácil, 
sem deixar grumos.

	» Tritura gelo e fruta congelada em segundos.
	» Peças não eléctricas e laváveis na máquina de lavar louça.
	» Base antiderrapante para maior estabilidade e segurança.
	» Sistema de segurança: sistema que garante o funcionamento apenas 
quando o copo está corretamente posicionado.

2x500ml
VASOS PARA LLEVAR
COPOS PARA LEVAR

New!
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Diseño especial del interior de la jarra 
para una óptima circulación de los 
alimentos. Capacidad 2L.
Design especial do jarro para uma 
óptima circulação dos alimentos.

NEW DESIGN
PRIOR TORNADO SYSTEM

MOTOR PRIOR
ULTRA POWER 1800
1800W de potencia que garantizan el máximo 
rendimiento y durabilidad.
1800W de potência garantindo o máximo 
desempenho e durabilidade.

6 cuchillas ultra afiladas que lo 
pican todo, incluso el hielo.
6 lâminas ultra-afiadas que cortam 
tudo, até gelo.

FORCE XTREME BLADES

CREA TUS BATIDOS, CREMAS Y 
SMOOTHIES EN SEGUNDOS
PREPARE SEUS SHAKES, CREMES 
E SMOOTHIES EM SEGUNDOS.

GAMA PRIOR
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PRIOR ADVANCE+ 1800 PRIOR ADVANCE 1800 PRIOR INOX 1500 PRIOR GLASS 1500

 POTENCIA
POTÊNCIA

1800W 1800W 1500W 1500W

CAPACIDAD TOTAL
CAPACIDADE TOTAL

2L 2L 2L 1,8L

VELOCIDADES
VELOCIDADES

Variable
Variável

Variable
Variável

2 2

FUNCIONES
FUNÇÕES

 Turbo, Pica hielo, Smoothie 
y Autolimpieza

Turbo, Triturador de Gelo, 
Smoothie e Autolimpeza

Turbo, Pica hielo, Smoothie 
y Autolimpieza

Turbo, Triturador de Gelo, 
Smoothie e Autolimpeza

Turbo
Turbo

 Turbo
Turbo

CUCHILLAS DE ACERO
LÂMINAS DE AÇO INOXIDÁVEL

6 6 6 4

FUNCIONES TÁCTILES
FUNÇÕES DE TOQUE

- -

PICA HIELO
PICA GELO

VASO MEDIDOR
COPO DOSEADOR

50 ML 50 ML 50 ML 50 ML

PIES ANTIDESLIZANTES
PÉS ANTIDERRAPANTES

SISTEMA DE SEGURIDAD
SISTEMA DE SEGURANÇA

JARRA Y CUCHILLAS APTAS PARA 
LAVAVAJILLAS

PODE LAVAR AS LÂMINAS E O JARRO NA 
MÁQUINA DE LAVAR LOIÇA

ACCESORIOS
ACESSÓRIOS

Filtro para pulpa y botella 
portátil

Filtro de polpa e garrafa 
portátil

- - -

PRIOR ADVANCE + 1800
Mod. JBA1810XC
Cod. 912.478.000
EAN 8414234124784 
MC 456 x 525 x 257
Pack Unit 3

PRIOR ADVANCE 1800
Mod. JB1810XC
Cod. 912.477.000
EAN 8414234124777 
MC 345 x 525 x 357
Pack Unit 3

PRIOR INOX 1500
Mod. JB1510XC
Cod. 912.476.000
EAN 8414234124760 
MC 345 x 525 x 257
Pack Unit 3

PRIOR GLASS 1500
Mod. JB1510C
Cod. 912.475.000
EAN 8414234124753 
MC 345 x 525 x 257
Pack Unit 3
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	» Control electrónico de 6 velocidades + Pulse
	» Planetary system. Rotación del bol y 
movimientos circulares simultáneos

	» Bol de 4L en acero inoxidable extraíble
	» Tapa anti salpicaduras con orificio de llenado
	» Motor y engranajes robustos
	» Base antideslizante
	» Fácil de usar y limpiar
	» 3 accesorios incluidos: gancho batidor, gancho 
amasador y gancho mezclador

MIXING CHEFF COMPACT 1000
1000W / 4 L

	» Controlo electrónico de 6 velocidades + Pulse
	» Sistema planetário. Rotação simultânea do recipiente e 
movimentos circulares

	» Recipiente amovível em aço inoxidável 4L
	» Tampa anti-salpicos com orifício de enchimento
	» Motor e engrenagens robustos
	» Uma base antiderrapante
	» Fácil de usar e limpar
	» 3 acessórios incluídos: gancho de batedeira, gancho de 
amassar e gancho de mistura

MIXING CHEFF COMPACT 1000
Mod. BK1000X
Cod. 913.530.000
EAN 8414234135308
MC 475x364x367
Pack Unit 2

BATIDORAS AMASADORAS
BATEDEIRAS-AMASSADORAS

PLANETARY
SYSTEM INOX

MIXING CHEF
1200W / 5’5L

	» 6 velocidades + Pulse
	» 2 programas electrónicos: harina y huevo
	» Bol de 5,5L en acero inoxidable extraíble
	» Planetary system. Rotación del bol y movimientos circulares 
simultáneos

	» Tapa anti-salpicaduras con orificio de llenado
	» Motor y engranajes robustos
	» Fácil de usar y limpiar
	» 3 accesorios incluidos: gancho batidor, gancho amasador y 
gancho mezclador.

	» Base antideslizante 

	» 2 programas eletrônicos
	» 6 velocidades e Turbo.
	» Sistema planetário. Rotação simultânea do recipiente e 
movimentos circulares

	» Resguardo anti-salpicos.
	» Recipiente de aço inoxidável.
	» 3 acessórios para misturar, bater ou amassar.
	» Uma base antiderrapante

PLANETARY
SYSTEM

INOX

MIXING CHEF
Cod. 913.516.000
EAN 8414234135162
MC 590 x 460 x 430
Pack Unit 2
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BATIDORAS AMASADORAS
BATEDEIRAS-AMASSADORAS

PLANETARY
SYSTEM

22 CM

GIRO COMPLET
500W / 2,5L

	» 5 velocidades 
	» Función Turbo.
	» Planetary system. Rotación del bol y 
movimientos circulares simultáneos

	» Varillas amasadoras y batidoras de 22mm.
	» Fácil anclaje y extracción de las varillas.
	» Bol rotatorio 2,5L.
	» Incluye espátula.
	» Libre de BPA

	» 5 velocidades
	» Função turbo.
	» Sistema planetário. Rotação simultânea do 
recipiente e movimentos circulares

	» Varas de amassar e misturar de 22 mm.
	» Fácil ancoragem e extração das hastes.
	» Tigela rotativa de 2,5L.
	» Inclui espátula.
	» Livre de BPA

GIRO COMPLET
Cod. 913.525.000
EAN 8414234135254
MC 770 x 330 x 510
Pack Unit 6

BATIDORAS AMASADORAS DE MANO
BATEDEIRAS-AMASSADORAS DE MÃO

» 	5 velocidades.
» 	Función Turbo.
» 	Incluyen de varillas amasadoras y batidoras
» 	Pulsador para extraer las varillas con facilidad
» Libre de BPA
» Fácil anclaje y extracción de las varillas.

» 	5 velocidades.
» 	Função Turbo.
» 	Inclui varetas para amassar e para bater.
» 	Botão de ejeção das varetas com facilidade
» 	Livre de BPA
» 	Fácil ancoragem e extração das hastes.

STATION GREY
300W

STATION INOX 
500W

» Varillas de acero inoxidable de 20 cm, aptas para lavavajillas
» Accesorio porta-varillas muy práctico para almacenaje

» Varetas de aço inoxidável de 20 cm
   adequado para máquina de lavar louça
» Acessório de suporte das varetas prático para arrumação

INOX

STATION INOX 
Mod. HM501
Cod. 913.529.000 
EAN 8414234135292 
MC 335 x 223 x 346 
Pack Unit 6

STATION GREY
Mod. HM301 
Cod. 913.528.000 
EAN 8414234135285
MC 332 x 218 x 320 
Pack Unit 6
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TERMOSTATO DE COCCIÓN
TERMOSTATO DE COZEDURA

RONER
CLIP 360
1200W

	» Circulación de agua 360º: Extrae el agua en todas las direcciones 
para un calentamiento rápido y homogéneo.

	» Control preciso del tiempo y temperatura de cocción
	» Temperatura entre 20 y 90ºC ajustable en intervalos de +/-0,5ºC
	» Control de la temperatura precisa
	» Tubo de calentamiento de acero inoxidable
	» Tiempo de cocción hasta 99 horas
	» Sistema de fijación con clip adaptable a cualquier contenedor o 
recipiente

	» Capacidad del recipiente o contenedor: 15 litros MAX
	» Calentamiento homogéneo a temperatura constante
	» Protección IPX7, sumergible
	» Pantalla LED con indicadores de tiempo y temperatura
	» Avisador acústico al llegar a la temperatura programada
	» Avisador acústico al finalizar el proceso
	» Luz de funcionamiento 
	» Silencioso
	» Precisión de temperatura: +/-0,5°C
	» Circulación de agua: 8 L/min
	» Acabado “Soft Touch”
	» Desconexión automática al finalizar el temporizador o cuando el 
nivel del agua está por debajo de la marca MIN

	» Circulação de água a 360º: A água é aspirada em todas as direcções 
para um aquecimento rápido e uniforme.

	» Controlo preciso do tempo de cozedura e da temperatura
	» Temperatura entre 20 e 90ºC ajustável em intervalos de +/-0,5ºC.
	» Controlo preciso da temperatura
	» Tubo de aquecimento em aço inoxidável
	» Tempo de cozedura até 99 horas
	» Sistema de fixação por clipes adaptável a qualquer recipiente ou 
vasilha

	» Capacidade do recipiente: 15 litros no MAX
	» Aquecimento homogéneo a uma temperatura constante
	» Proteção IPX7, submersível
	» Ecrã LED com indicadores de tempo e temperatura
	» Sinal acústico quando a temperatura definida é atingida
	» Sinal acústico no final do processo
	» Luz de funcionamento - confirmação
	» Silencioso
	» Precisão da temperatura: +/-0,5°C
	» Circulação de água: 8 L/min
	» Acabamento “Soft Touch
	» Desligamento automático no final do temporizador ou quando o nível 
da água está abaixo da marca MIN

RONER CLIP 360
Mod. VC1200XD
Cod. 917.003.000
EAN 8414234170033 
MC 335 x 410 x 335
Pack Unit 6

360º
PLATOS MÁS SABROSOS 
CON LA COCCIÓN A BAJA 
TEMPERATURA
PLATOS MÁS SABROSOS 
CON LA COCCIÓN A BAJA 
TEMPERATURA

New!
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CORTAFIAMBRES
FIAMBREIRA

PICADORA DE CARNE
PICADOR

CUTMASTER
150W / Ø 19 cm

	» Cuchilla de acero inoxidable de 19 cm de diámetro desmontable
	» Multiusos, para todo tipo de alimento
	» Ajuste del grosor de 1 a 15 mm
	» Acabados en inox
	» Botón de seguridad
	» Empujador de seguridad

	» Lâmina de aço inoxidável de 19 cm de diâmetro removível
	» Multipurpose, para todos os tipos de alimentos
	» Ajuste de espessura de 1 a 15 mm
	»  Acabamento em aço inox
	» Botão de segurança
	» Empurrador de segurança

INOX

SAVOY
450W

	» Función “Reverse”. Giro en ambos sentidos
	» Bandeja y tubo alimentador de metal
	» Cuchillas para picar en 3 tamaños distintos
	» Accesorio kebbe y accesorio embutidor
	» Potencia máxima bloqueada 1200W
	» Base antideslizante

	» Função “Reverse”. Giro em ambos os sentidos
	» Bandeja e tubo de alimentação de metal
	» Lâminas de corte em 3 tamanhos diferentes
	» Acessório para kebbe e acessório para salsichas
	» Potência máxima bloqueada de 1200W 
	» Base antiderrapante

CUTMASTER COMPACT
100W / Ø 17 cm

	» Cuchilla de acero inoxidable de 17 cm de diámetro desmontable
	» Multiusos, para todo tipo de alimento
	» Ajuste del grosor de 1 a 15 mm
	» Acabados en inox
	» Botón de seguridad
	» Empujador de seguridad
	» Diseño plegable

	» Lâmina de aço inoxidável de 17 cm de diâmetro removível
	» Multipurpose, para todos os tipos de alimentos
	» Ajuste de espessura de 1 a 15 mm
	»  Acabamento em aço inox
	» Botão de segurança
	» Empurrador de segurança
	» Design dobrável

CUTMASTER
Mod. MS150X 
Cod. 915.511.000
EAN 8414234155115
MC 605 x 420 x 313
Pack Unit 2

CUTMASTER COMPACT
Mod. MS100X 
Cod. 915.512.000
EAN 8414234155122
MC 440 x 387 x 255
Pack Unit 4

SAVOY
Cod. 915.505.000
EAN 8414234155054
MC 485 x 423 x 447
Pack Unit 4



20 Cocina  Cozinha

FOODIE
Mod. KR1500XD
Cod. 925.013.000
EAN 8414234250131
MC 430 x 330 x 520
Pack Unit 1

	» Accesorios incluidos
	» Acessórios incluídos

	» Pantalla digital LCD muy intuitiva 
	» Control de temperatura de 30ºC a 120ºC
	» Selector del tiempo hasta 90 minutos
	» Jarra de acero inoxidable de gran capacidad: 3.5L
	» Vaporera con cocción a 2 niveles de 3L capacidad total
	» Cuchillas de acero inoxidable
	» 12 Velocidades de corte de la cuchilla
	» Función Pulse, golpe de máxima velocidad
	» Báscula integrada de gran precisión
	» Apagado automático de seguridad
	» Protección de seguridad avanzada
	» Todas las partes de plástico son libres de BPA
	» Accesorios y jarra aptos para lavavajillas
	» Base estable y antideslizante con ventosas
	» Ajustes para cocinar totalmente personalizables
	» Incluye libro de recetas y los siguientes accesorios: espátula, 
cesto colador, paleta mezcladora, protector cuchillas, vaporera 
y vaso medidor.

	» Visor digital LCD muito intuitivo
	» Controle de temperatura de 30ºC a 120ºC
	» Seletor de tempo até 90 minutos
	» Jarro de aço inoxidável de grande capacidade: 3.5L
	» Cozimento al vapor a 2 níveis, capacidade total de 3L
	» Lâminas em aço inoxidável
	» 12 velocidades de corte da lâmina
	» Função Pulso, velocidade máxima
	» Balança integrada de alta precisão
	» Desligamento automático de segurança
	» Proteção de segurança avançada
	» Todas as peças plásticas são isentas de BPA
	» Acessórios e jarras para máquina de lavar louça
	» Base estável e antiderrapante com ventosas
	» Configurações de cozimento totalmente personalizáveis
	» Inclui livro de receitas e os seguintes acessórios: espátula, 
cesto de ferver, borboleta, protetor de lâmina, vaporizador e 
copo medidor.

FOODIE
1500W / 3,5L

ROBOT DE COCINA  
ROBÔ DE COZINHA

Más de 31 funciones que puedes hacer con Foodie...
Mais de 31 funções que você pode fazer com Foodie...
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FOODIE
Mod. KR1500XD
Cod. 925.013.000
EAN 8414234250131
MC 430 x 330 x 520
Pack Unit 1

RICE CHEF
700W / 1,8L

6-7 RACIONES / 6-7 RAÇÕES

VAPORERA  
VAPOREIRA

HERVIDORAS DE ARROZ  
PANELAS DE ARROZ

PFOA 
FREE

	» Recipiente extraíble con revestimiento antiadherente.
	» Accesorio de cocción al vapor.
	» Función de cocción y mantenimiento del calor.
	» Conjuntos de utensilios cocina: cuchara y vaso medidor.

	» Recipiente extraível com revestimento anti-aderente.
	» Acessório cozinhar a vapor.
	» Função de coação e mantêm quente.
	» Conjunto de utensílios de cozinha: colher, copo doseador.

MY BREAD
Cod. 914.815.000
EAN 8414234148155
MC 640 x 415 x 345
Pack Unit 2

SALUTECOOK
Cod. 968.116.000
EAN 8414234681164
MC 570 x 570 x 275
Pack Unit 4

RICE CHEF 
Cod. 968.934.000
EAN 8414234689344
MC 586 x 300 x 580
Pack Unit 4

SALUTECOOK
800W / 6L

	» Capacidad para alimento: 6L.
	» Capacidad del depósito: 1L.
	» Temporizador de 1 hora.
	» Accesorio para cocer arroz.

	» Capacidade de alimentação: 6L.
	» Tanque Capacidade: 1L.
	» Temporizador 1 hora.
	» Acessório para cozinhar arroz.

MY BREAD
480W / 600W

	» My Bread controla los tiempos: amasa, deja reposar y cuece.  
	» 12 programas predefinidos para panes, masas y mermeladas.
	» Dos tipos de peso: 600 o 900 gramos.
	» Cubeta desmontable para una fácil limpieza.
	» Tapa transparente para controlar el proceso de cocinado. 
	» 60 minutos función “mantener caliente”.
	» Revestimiento antiaderente.
	» 3 niveles de tostado.
	» Programable hasta 13 horas.
	» Pies antideslizantes.
	» Accesorios: Vaso medidor, paleta mezcladora y cuchara medidora

	» My Bread controla os tempos: amassa, deixa repousar e coze.
	» 12 programas predefinidos para pães, bolos e compotas.
	» Dois tipos de peso: 600 ou 900 gramas.
	» Cuba desmontável para uma limpeza fácil.
	» Tampa transparente para controlar o processo de cozedura. 
	» Função “manter quente” de 60 minutos.
	» Revestimento antiaderente.
	» 3 níveis de tostagem.
	» Programável até 13 horas.
	» Pés antideslizantes.
	» Acessórios: Copo doseador, pá misturadora e colher de medida

PANIFICADORA 
MÁQUINA DE FAZER PÃO
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FOUNDE

FF2
1000W / 2L

	» Termostato regulable (45ºC - 200ºC)
	» Apta para queso, chocolate, aceite y caldo. 
	» Incluye 8 pinchos diferenciables por colores.	
	» Pinchos y olla aptos para lavavajillas.
	» Olla antiadherente graduada. Libre de PFOA.
	» Base de calentamiento en acero inoxidable.
	» Asas de transporte. 
	» Pies antideslizantes.

	» Termóstato regulável (45ºC - 200ºC)
	» Apta para queijo, chocolate, óleo e caldos. 
	» Inclui 8 garfos de fondue diferenciáveis pela cor.
	» Os garfos e a panela podem ser lavados na máquina.
	» Panela antiaderente graduada. Sem de PFOAs.
	» Base de aquecimento em aço inoxidável.
	» Pegas de transporte. 
	» Pés antiderrapantes.

PFOA 
FREE

TASTY‘N’CREAM
12W / 1’5L

	» Bol refrigerante extraíble: 1’5L.
	» Giro en ambos sentidos.
	» Con 8 recetas.
	» Pies anti-deslizantes.
	» Fácil de limpiar.

	» Taça de refrigeração destacável: 1’5L.
	» Duplo sentido de rotação.
	» Com 8 receitas.
	» Pés antiderrapantes.
	» Fácil de limpar.

POP‘N’CORN
1100W

	» Sistema de cocción por aire caliente. 
Palomitas sin aceite.

	» Fácil y rápido: listas en 3 minutos.
	» 1 piloto luminoso de conexión.
	» Gran capacidad de palomitas.
	» Fácil de limpiar y guardar.

MÁQUINA PARA HACER PALOMITAS
MÁQUINA PARA FAZER PIPOCAS

HELADERA
SORVETEIRA

BPA 
FREE

BPA 
FREE

	» Novo sistema de cozimento de ar quente. 
Pipoca sem óleo

	» Fácil e rápido: prontos em 3 minutos.
	» 1 piloto luminosos de conexão.
	» Grande quantidade de pipocas.
	» Fácil de limpar e armazenar.

POP’N’CORN
Cod. 968.375.000
EAN 8414234683755
MC 463 x 325 x 280
Pack Unit 4

FF2
Mod: FC1200X
Cod. 968.936.000
EAN 8414234689368
MC 520 x 260 x 385
Pack Unit 4

TASTY N’CREAM
Cod. 969.000.000
EAN 8414234690005
MC 460 x 240 x 602 
Pack Unit 4
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CRÊPE
& FUN
1200W

New!

Ø 30 CM
SUPERFICIE
ANTIADHERENTE
SUPERFICIE
ANTIADERENTE

	» 30cm diámetro
	» Superficie con recubrimiento antiadherente
	» Libre de PFOA y BPA
	» Borde elevado para evitar goteos
	» Rápido calentamiento
	» Termostato regulable
	» Indicador de funcionamiento y temperatura 
luminosos

	» Base antideslizante
	» Alojamiento para cable
	» Acabados en acero inoxidable
	» Accesorios: Espátula y esparcidor de madera

	» 30 cm de diâmetro
	» Superfície com revestimento antiaderente
	» Livre de PFOA e BPA
	» Borda elevada para evitar gotejamentos
	» Aquecimento rápido
	» Termóstato regulável
	» Indicador luminoso de funcionamento e temperatura
	» Fácil limpeza
	» Pés antiderrapantes
	» Acabamentos em aço inoxidável
	» Suporte para o cabo
	» Acessórios: Espátula e espalhador de madeira

CRÊPE & FUN
Mod. FC1201X
Cod. 968.384.000
EAN 8414234683847 
MC 342 x 645 x 375
Pack Unit 6

CREPERA  
MÁQUINA DE FAZER CREPES
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EASY INOX

	» Peso máximo: 5 Kg.
	» Precisión: 1 g.
	» Función Tara. 
	» Pantalla retro iluminado. 
	» Acabados en acero inoxidable. 

	» Peso máximo: 5 Kg.
	» Precisão: 1 g.
	» Sistema Tara. 
	» Acabamentos em aço inoxidável. 
	» Ecrã iluminado. 

INOX

VAC6000
120W

	» Apta para alimentos secos y húmedos
	» 3 funciones: 
• envasar y sellar automáticamente 
• envasar y sellar de forma manual  
• solo sellar

	» Función Stop 
	» Cortador de bolsas y rollos incorporado
	» Tamaño de sellado máximo: 30 cm
	» Tiempo de sellado: 6 segundos
	» Panel de control táctil
	» Indicador de estado del proceso de la función
	» Indicador LED en las funciones
	» Bandeja de goteo extraíble para una fácil limpieza
	» Almacenaje para rollos y bolsas
	» Almacenamiento para cable
	» Incluye un rollo de bolsas de 28*300cm

BALANZA DE COCINA
BALANÇA DE COZINHA

ENVASADORAS AL VACÍO
EMBALADORAS A VÁCUO

EASY INOX
Cod. 990.719.000
EAN 8414234907196
MC 178 x 165 x 233
Pack Unit 6

VAC6000
Cod. 948.208.000
EAN 8414234482082
MC 450 x 430 x 440
Pack Unit 6

BAGS 50u. 20 x 30cm 
Cod. 999.261.000
EAN 8414234992611
MC 325 x 220 x 305
Pack Unit 10

BAGS 50u. 30 x 35cm
Cod. 999.259.000
EAN 8414234992598
MC 370 x 320 x 280
Pack Unit 10

ROLL BAGS 2u. 22cm x 6m 
Cod. 999.258.000
EAN 8414234992581
MC 260 x 246 x 220
Pack Unit 6

	» Apta para alimentos secos e húmidos
	» 3 funciones: 
• embalar e selar automaticamente 
• embalar e selar manualmente  
• só selar.

	» Função Stop 
	» Corta-sacos e rolos incorporado
	» Tamanho de selagem máximo: 30 cm
	» Tempo de selagem: 6 segundos
	» Painel de controlo tátil
	» Indicador do estado do processo da função
	» Indicador LED das funções
	» Bandeja anti-gotejamento desmontável 
para limpeza fácil.

	» Compartimento para rolos e sacos
	» Compartimento para o cabo

Rolo de sacos de 28x300 cm incluído 
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EASY INOX
Cod. 990.719.000
EAN 8414234907196
MC 178 x 165 x 233
Pack Unit 6

VAC6000
Cod. 948.208.000
EAN 8414234482082
MC 450 x 430 x 440
Pack Unit 6

BAGS 50u. 20 x 30cm 
Cod. 999.261.000
EAN 8414234992611
MC 325 x 220 x 305
Pack Unit 10

BAGS 50u. 30 x 35cm
Cod. 999.259.000
EAN 8414234992598
MC 370 x 320 x 280
Pack Unit 10

ROLL BAGS 2u. 22cm x 6m 
Cod. 999.258.000
EAN 8414234992581
MC 260 x 246 x 220
Pack Unit 6

LICUADORAS CENTRÍFUGAS
LIQUIDIFICADOR CENTRÍFUGO

LIQUAFRUITS PRO COMPACT
600W

	» Cuerpo en acero inoxidable
	» Tamaño supercompacto
	» Ancha boca de llenado: 65 mm
	» Filtro de acero inoxidable, apto lavavjillas
	» 2 velocidades para licuar distintos tipos de frutas y verduras
	» Doble sistema de seguridad
	» Jarra para zumo de 350ml
	» Depósito extraíble de pulpa 1.2L

	» Corpo de aço inoxidável
	» Tamanho super compacto
	» Boca de entrada grande: 65 mm.
	» Filtro de aço inoxidàvel, adequado para lava-louças
	» 2 velocidades para liquefazer vários tipos de frutos e legumes
	» Duplo sistema de seguridad
	» Jarra para o suco de 350ml
	» Deposito de polpa extraivel 1.2L

LIQUAFRUITS PRO COMPACT
Mod. CJ600X
Cod. 924.731.000
EAN 8414234247315
MC 556 x 540x 310
Pack Unit 6

INOX

BPA
free

AC
MOTOR

Filtro regulador de pulpa. / Filtro regulador de polpa.

INOX

EASY PRESS 600
Mod. SQ600X 
Cod. 924.257.000
EAN 8414234242570
MC 330 x 455 x 460
Pack Unit 4

EXPRIMIDOR DE PALANCA
ESPREMEDOR DE ALAVANCA

	» Palanca exprimidora de aluminio. Agarre de goma.
	» Cuerpo, filtro y boca de vertido en acero inoxidable.
	» Incluye 2 conos para cítricos diferentes.
	» Vertido continuo. Sistema anti-goteo.
	» Eje giratorio desmontable .
	» Desmontable. Filtros y conos aptos para 
lavavajillas.

	» Ventosas en la base: se adhiere completamente en 
la superficie.

	» Sin BPA

EASY PRESS 600
600W / 0’65L

	» Alavanca extratora em alumínio com pega de 
borracha.

	» Corpo, filtro e boca de enchimento em aço 
inoxidável.

	» Inclui 2 cones para citrinos de diferentes tamanhos.
	» Sistema de verter contínuo. Sistema antigota.
	» Eixo giratório desmontável.
	» Desmontável. Os filtros e os cones podem ser 
lavados na máquina.

	» Base com ventosas: adere totalmente à superfície.
	» Sem BPA

EASY PRESS 
600 LEGEND
600W / 0’65L

EASY PRESS 600 LEGEND
Mod. SQ602X 
Cod. 924.267.000
EAN 8414234242679
MC 336 x 457 x 461
Pack Unit 4
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EASY PRESS
1000 LEGEND
1000W / 0’65L

New!

EXPRIMIDOR DE PALANCA
ESPREMEDOR DE ALAVANCA

EASY PRESS 1000 LEGEND
Mod. SQ1000X 
Cod. 924.269.000
EAN 8414234242693
MC 330 x 460 x 460
Pack Unit 4

	» Filtro regulador de pulpa
	» Filtro regulador de polpa

AC
MOTOR

	» Motor AC profesional
	» Capacidad depósito: 0,65L
	» Palanca exprimidora con agarre 
de goma

	» Cuerpo, filtro y boca de vertido de 
acero inoxidable

	» Filtro regulador de pulpa
	» Vertido continuo
	» Sistema antigoteo
	» Estable con ventosas en la base
	» Diseño compacto y elegante
	» Totalmente desmontable
	» Filtro y conos aptos para lavavajillas
	» Libre de BPA

	» Motor CA profissional
	» Tanque de: 0,65L
	» Punho de aperto de borracha
	» Corpo, filtro e bico de verter feito de 
aço inoxidável

	» Filtro regulador de polpa
	» Vertido contínuo
	» Sistema anti-gotas
	» Estável com ventosas na base
	» Design compacto e elegante
	» Totalmente desmontável
	» Filtro e cones seguros laváveis 
máquina de lavar louça

	» Livre de BPA

EXPRIME 4 NARANJAS 
EN MENOS DE 1 MINUTO
EXPRIME 4 LARANJAS
EM MENOS DE 1 MINUTO
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CITRUS UP
40W / 0’20L

	» 2 conos exprimidores
	» Depósito de 200ml
	» Alto para colocar vasos altos de hasta 14cm
	» Doble sentido de rotación
	» Depósito y conos aptos para el lavavajillas
	» Boca vertido de acero inoxidáble
	» Sistema antigoteo
	» Vertido continuo
	» Desmontable

	» 2 cones
	» tanque de 200ml
	» Altura para colocar copos altos até 14cm
	» Sentido de rotação duplo
	» Recipiente e cones próprios para lava-
louças

	» Bico de aço inoxidável
	» Sistema anti-gotejamento
	» Derramamento contínuo
	» Destacável

BPA
free

BPA
free

CITRUS GLASS
30W / 1L

	» Selección de pulpa
	» Jarra de cristal graduada
	» Cómodo almacenaje dentro de la jarra
	» Diseño extra compacto
	» Doble sentido de rotación 
	» 2 conos exprimidores
	» Desmontable, jarra apta para lavavajillas

	» Seleção de polpa
	» Copo de vidro graduado.
	» Armazenamento cómodo dentro do copo
	» Design extra compacto
	» Rotação em dois sentidos 
	» 2 cones espremedores
	» Desmontável, copo pode ir à máquina

	» Regulador de pulpa
	» Jarra transparente graduada
	» Doble sentido de rotación 
	» Diseño compacto
	» Desmontable para una fácil limpieza
	» Jarra y cono aptos para el 
lavavajillas

	» Alojamiento para el cable

	» Regulador de polpa
	» Jarro transparente graduado
	» Duplo sentido de rotação
	» Desmontável, fácil de limpar
	» Suporte de cabos
	» Design compacto
	» Jarro e cone seguro na máquina de 
lavar loiça

EXPRIMIDORES
ESPREMEDORES

GLASS
JUG

CITRUS UP
Mod. SQ40P 
Cod. 924.271.000
EAN 8414234242716
MC 344 x 509 x 284
Pack Unit 6

CITRUS GLASS
Cod. 924.254.000
EAN 8414234242549
MC 500 x 195 x 355
Pack Unit 6

TC 350
Cod. 924.244.000
EAN 8414234242440
MC 436 x 212 x 346
Pack Unit 6

BPA
free

TC 350 NERO
25W / 350 ml

TC350 NERO
Mod. SQ25P 
Cod. 924.272.000
EAN 8414234242723
MC 212 x 436 x 346
Pack Unit 6

TC 350
25W / 350ml



28 Cocina  Cozinha

CITRUS 
COMPACT
30W / 800 ml

BPA
free

EXPRIMIDORES
ESPREMEDORES

CONO EXTRA GRANDE 
PARA OPTIMIZAR EL 
EXPRIMIDO
CONE EXTRA GRANDE 
PARA OPTIMIZAR O SUMO

	» Doble sentido de rotación
	» Cono exprimidor extra grande: optimiza el 
exprimido, exprime completamente sin tener 
que mover la naranja

	» Jarra de plástico de gran capacidad. 800ml
	» Diseño extra compacto: El cono se guarda 
dentro del depósito

	» Desmontable, fácil limpieza
	» Tapa protectora
	» Apto para lavavajillas
	» Alojamiento para el cable
	» Libre de BPA

CITRUS COMPACT
Mod. SQ30P 
Cod. 924.273.000
EAN 8414234242730
MC 327 x 482 x 244
Pack Unit 12

	» Duplo sentido de rotação
	» Cone espremedor extra grande: otimiza 
a extração, espreme completamente 
sem ter que mover a laranja

	» Jarro de plástico de grande capacidade. 
800ml

	» Design extra compacto: O cone é 
guardado dentro do depósito

	» Desmontável, fácil de limpar
	» Tampa protetora
	» Apto para máquina de lavar louça
	» Arrumação do cabo
	» Livre de BPA

New!
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TOSTADORAS  
TORRADEIRAS

MYTOAST DUPLO LEGEND
Mod. TO1501X
Cod. 960.678.000
EAN 8414234606785 
MC 43 x 595 x 258
Pack Unit 4

MYTOAST LEGEND
Mod. TO1002X
Cod. 960.677.000
EAN 8414234606778 
MC 151 x 421 x 233
Pack Unit 4

MYTOAST II LEGEND
Mod. TO900X
Cod. 960.676.000
EAN 8414234606761 
MC 322 x 585 x 490
Pack Unit 4

New!

GAMA
MYTOAST

	» Cuerpo acero inoxidable
	» 7 niveles de tostado
	» Elevación extra para fácil extracción de 
la tostada

	» 3 funciones: descongelar, recalentar y 
cancelar

	» Pies antideslizantes
	» Sistema de autocentrado
	» Bandeja recogemigas de fácil extracción
	» Alojamiento para el cable

MYTOAST DUPLO
LEGEND
1500W

	» 2 ranuras extra grandes de 260x42 mm
	» 2 ranhuras extra grandes de 260x42 mm

	» Corpo em aço inoxidável
	» 7 níveis de tostagem
	» Elevação extra para fácil 
remoção da torrada

	» 3 funções: descongelar, 
reaquecer e cancelar

	» Pés antiderrapantes
	» Sistema de auto-centragem
	» Tabuleiro de migalhas de fácil 
remoção

	» Arrumação para o cabo

MYTOAST LEGEND
1000W

	» 1 ranuras extra grandes de 260x42 mm
	» 1 ranhuras extra grandes de 260x42 mm

MYTOAST II LEGEND
900W

	» 2 ranuras de 145x42 mm
	» 2 ranhuras de 145x42 mm

INOX
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VINTAGE RED
Mod: TO1400
Cod. 960.654.000
EAN 8414234606549
MC 415 x 400 x 405
Pack Unit 4

VINTAGE CREAM
Mod: TO1401 
Cod. 960.656.000
EAN 8414234606563
MC 415 x 400 x 405
Pack Unit 4

	» 6 niveles de tostado
	» Elevación extra para una fácil recogida de la tostada
	» 3 funciones: descongelar, recalentar y cancelar
	» Sistema de auto centrado
	» Bandeja recogemigas de fácil extracción
	» Alojamiento para el cable
	» Acabado en acero inoxidable
	» Capacidad para 4 rebanadas 		
cortas o 2 largas. 

	» 6 níveis de torrefacção
	» Elevação extra para uma fácil recolha de torradas
	» 3 funções: descongelar, reaquecer e cancelar
	» Sistema de auto-centralização
	» Bandeja de recolha de migalhas fácil de remover
	» Suporte do cabo
	» Acabamento em aço inoxidável
	» Capacidade para 4 fatias 		
pequenas ou 2 grandes. 

MY TOAST PERFECT BUN
1000W

» 	Ranura larga 26 x 3.8 cm.
» Accesorio extraíble para calentar pan y bollería.
» 	7 niveles de tostado.
» 	Elevación extra para una fácil recogida de la tostada.
» 	Función parada inmediata.
» 	Bandeja recogemigas de fácil extracción.
» 	Alojamiento para el cable.
	» Base antideslizante

» Ranhura longo de 26 x 3.8 cm.
» Acessório removível para aquecer pão e bolos. 
» 7 níveis de torrada.
» Elevador extra para fácil captação de tostar.
» Função de parada imediata.
» Bandeja de migalhas removível fácil.
» Alojamento para o cabo.
	» Uma base antiderrapante

MY TOAST PERFECT BUN
Mod: TOA1000P 
Cod. 960.657.000
EAN 8414234606570 
MC 445 x 300 x 460
Pack Unit 4

TOSTADORAS  
TORRADEIRAS

VINTAGE RED
1400W

VINTAGE CREAM
1400W
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TOSTADORES
TORRADEIRAS

MY TOAST DUPLO
1450W

	» 2 ranuras extralargas de 262 x32 mm.
	» Regulador del tiempo de tostado. 6 niveles de tostado.
	» Tres funciones: Descongelar, recalentar y cancelar. 
	» Elevación extra para una fácil recogida de la tostada.
	» Bandeja recogemigas de fácil extracción.
	» Sistema autocentrado. 
	» Alojamiento para el cable.
	» Base antideslizante  

	» 2 ranhuras extra longas de 262x32 mm.
	» Regulador do tempo de aquecimento. 6 níveis de tostagem. 
	» Três funções: Descongelar, reaquecer e cancelar o aquecimento. 
	» Elevação extra para fácil saída da torrada.
	» Bandeja de migalhas removível fácil.
	» Sistema autocentrante. 
	» Alojamento cabo.
	» Base antiderrapante 
 

MY TOAST
1000W

	» Ranura larga de 260x38 mm.
	» 7 niveles de tostado.
	» Elevación extra para una fácil recogida de la tostada.
	» Función parada inmediata.
	» Bandeja recogemigas de fácil extracción.
	» Alojamiento para el cable.
	» Sistema autocentrado. 
	» Base antideslizante 

	» Ranhura de 260x38 mm de comprimento
	»   7 níveis de torrada
	»  Elevador extra para fácil captação de tostar
	»  Função de parada imediata
	»  Bandeja de migalhas removível fácil
	»  Alojamento para o cabo
	» Sistema autocentrante.
	» Uma base antiderrapante

MY TOAST II
750W

	» Funciones: cancelar, recalentar, descongelar 
	» 7 niveles de tostado
	» Sistema autocentrado
	» Bandeja recogemigas de fácil extracción
	» Capacidad: 2 rebanadas
	» Base antideslizante
	» Alojamiento para el cable

	» Funções: cancelar, reaquecer, descongelar
	» 7 níveis de torrada
	» Sistema de autocentragem
	» Tabuleiro recohe-migalhas de remoção fácil
	» Capacidade: 2 fatias de pão
	» Uma base antiderrapante

MYTOAST II
Mod. TO750 
Cod. 961.001.000
EAN 8414234610010
MC 485 x 290 x 385
Pack Unit 6

MYTOAST
Cod. 960.647.000
EAN 8414234606471
MC 440 x 300 x 442
Pack Unit 4

MYTOAST DUPLO
Cod. 960.639.000
EAN 8414234606396
MC 448 x 235 x 442
Pack Unit 2
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MYTOAST NERO
Mod. TO1000P 
Cod. 960.684.000
EAN 8414234606846
MC 300 x 440 x 442
Pack Unit 4

TOSTADORES
TORRADEIRAS

MYTOAST NERO
1000W

	» Ranura larga de 260mm y ancha de 38mm
	» 7 niveles de tostado
	» Elevación extra para fácil extracción de la tostada
	» Sistema de autocentrado
	» Bandeja recogemigas de fácil extracción
	» Alojamiento para el cable
	» Pies antideslizantes

	» Ranhuras de 260mm de comprimento e 38mm de largura
	» 7 níveis de tostagem
	» Elevação extra para fácil remoção de torradas
	» Sistema de auto-centralização
	» Tabuleiro de recolha de migalhas fácil de remover
	» Suporte do cabo
	» Pés antiderrapantes

NEPTUNO PLUS
900W

	» Gran superficie de tostado de 24 x 20 cm
	» Apto para todo tipo de pan y bollería
	» 12 niveles de tostado
	» 3 resistencias de cuarzo
	» Desconexión automática al finalizar el tostado
	» Bandeja recogemigas de fácil extracción
	» Alojamiento para el cable
	» Avisador acústico

	» Grande superfície de tostagem de 24 x 20 cm
	» Adequada para todos os tipos de pão e pastelaria
	» 12 níveis de tostagem
	» 3 resistências de quartzo
	» Desliga-se automaticamente ao terminar a tostagem
	» Bandeja para migalhas de fácil extração
	» Alojamento para o cabo
	» Aviso acústico

TODOPAN
700W

	» Tostador para todo tipo de pan.
	» Varillas de soporte.
	» Resistencia a ambos lados
	» Rejilla protectora de máxima seguridad.
	» Alojamiento cable.
	» Pies antideslizantes

	» Torradeira para todo o tipo de pão.
	» Suportes metálicos.
	» Rede de proteção para maxima segurança.
	» Alojamento cabo.
	» Pés antiderrapantes

NEPTUNO PLUS
Mod. TO900
Cod. 960.651.000
EAN 8414234606518
MC 430 x 335 x 240
Pack Unit 4

TODOPAN
Cod. 960.632.000
EAN 8414234606327
MC 365 x 260 x 345
Pack Unit 4

3
RESIS

TENCIAS
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	» Medidas: 21’5 x 12’5  cm.
	» 2 pilotos luminosos: conexión y  temperatura correcta.
	» Se puede guardar en posición vertical.	
	» Asa de toque frío.
	» Fácil limpieza.
	» Alojamiento para el cable
	» Pies antideslizantes

	» Tamanho: 21’5 x 12’5  cm.
	» 2 pilotos luminosos: funcionamento e temperatura exacta.
	» Guarda em posição vertical.
	» Toque frio.
	» Limpeza fácil.
	» Alojamento cabo.
	» Pés antiderrapantes

MYSANDWICH
800W

PFOA 
FREE

MYSANDWICH GRILL
800W

MYSANDWICH LUXE
800W

INOX

SANDWICHERAS
SANDWICHEIRAS

MY SANDWICH LUXE
Mod. SM800GX
Cod. 968.942.000
EAN 8414234689429
MC 362 x 265 x 535
Pack Unit 6

MY SANDWICH GRILL
Mod. SM800G
Cod. 968.948.000
EAN 8414234689481
MC 357 x 258 x 528
Pack Unit 6

MY SANDWICH
Mod. SM800
Cod. 968.947.000
EAN 8414234689474
MC 355 x 255 x 535
Pack Unit 6

	» Placas grill antiadherentes.
	» Placas grill antiaderentes.

	» Placas grill antiadherentes.
	» Placas grill antiaderentes.

	» Placas grill antiadherentes.
	» Placas grill antiaderentes.



34 Cocina  Cozinha

MYSANDWICH
FAMILY
1200W

MYSANDWICH FAMILY
Mod. SM1200 
Cod. 968.429.000
EAN 8414234684295
MC 123 x 294 x 348
Pack Unit 6

New!

SANDWICHERAS
SANDWICHEIRAS

	» Capacidad para 4 sándwiches
	» Sándwiches triangulares de 12.5 x 10.7 cm
	» Placas con recubrimiento antiadherente
	» Distribución óptima del calor: sándwiches tostados de manera homogénea
	» Sándwiches perfectamente sellados gracias a los bordes elevados de las 
placas

	» Placas de aluminio que transmiten mejor el calor
	» Rápido calentamiento de las placas 
	» Control automático de la temperatura
	» 2 pilotos luminosos: de conexión y de temperatura correcta
	» Posición vertical: almacenamiento fácil y compacto
	» Placas de 26 x 22 cm
	» Asa de toque frío
	» Almacenamiento de cable
	» Sistema de seguridad contra el sobrecalentamiento
	» Pies antideslizantes
	» Libre PFOA y BPA
	» Fácil limpieza

	» Capacidad para 4 sándwiches
	» Sándwiches triangulares de 11.5 x 11.5 cm
	» Placas con recubrimiento antiadherente
	» Distribución óptima del calor: sándwiches tostados de manera homogénea
	» Sándwiches perfectamente sellados gracias a los bordes elevados de las 
placas

	» Placas de aluminio que transmiten mejor el calor
	» Rápido calentamiento de las placas 
	» Control automático de la temperatura
	» 2 pilotos luminosos: de conexión y de temperatura correcta
	» Posición vertical: almacenamiento fácil y compacto
	» Placas de 26 x 22 cm
	» Asa de toque frío
	» Almacenamiento de cable
	» Sistema de seguridad contra el sobrecalentamiento
	» Pies antideslizantes
	» Libre PFOA y BPA
	» Fácil limpieza

4 SÁNDWICHES PARA 
TODA LA FAMILIA.
SELLADO PERFECTO.

4 SANDUÍCHES PARA 
TODA A FAMÍLIA.
SELO PERFEITO.
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MYGRILL LEGEND
1000W

	» Apertura 180º
	» Placas grill de 23x14,5cm
	» Tapa basculante
	» Placas con doble recubrimiento antiadherente
	» Libre de PFOA. 
	» Recoge grasas extraíble
	» Indicador luminoso de funcionamiento
	» Indicador luminoso de temperatura correcta
	» Reparto del calor homogéneo. Placas de aluminio que 
transmiten mejor el calor. 

	» Asa de toque frío
	» Base antideslizante
	» Bloqueo de placas para un fácil almacenamiento

SANDWICHERAS
SANDWICHEIRAS

MYGRILL LEGEND
Mod. GR1002X 
Cod. 968.146.000
EAN 8414234681461
MC 310 x 530 x 280
Pack Unit 5

	» Abertura 180º
	» Placas de cocção com 23x14,5cm
	» Placa superior auto-ajustável
	» Antiaderente de 2 capas
	» Livre de PFOA
	» Tabuleiro de recolha de gordura removível
	» Indicador luminoso de aquecimento
	» Indicador luminoso de temperatura correta
	» Distribuição homogênea do calor. Placas de alumínio 
que conduzem melhor o calor

	» Asa de toque frio
	» Base antiderrapante
	» Bloqueio das placas para armazenamento fácil

PFOA 
FREE

180º

MIAMI PREMIUM
900W

	» 3 placas antiadherentes intercambiables:  
SANDWICH, GRILL y GOFRE.

	» Medidas placas: 23 x 13’5  cm. 
	» 2 pilotos luminosos: conexión y temperatura correcta.
	» Se puede guardar en posición vertical.
	» Fácil limpieza.
	» Pies antideslizantes
	» Asa de toque frio

	» 3 placas antiaderentes intercambiábles:  
SANDWICH, GRILL e GOFRE.

	» Dimensões placas: 23 x 13’5  cm.
	» 2 pilotos luminosos: funcionamento e temperatura exacta.
	» Guarda em posiçâo vertical.
	» Limpeza fácil.
	» Pés antiderrapantes
	» Alça de toque frio

PFOA 
FREE

MIAMI PREMIUM
Cod. 968.411.000
EAN 8414234684110
MC 457 x 267 x 475
Pack Unit 6
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SANDWICHERAS
SANDWICHEIRAS

MYGRILL
VINTAGE CREAM
1000W

MYGRILL VINTAGE CREAM
Mod. GR1000P 
Cod. 968.425.000
EAN 8414234684257
MC 325 x 562 x 336
Pack Unit 6

New!

BOCADILLOS
CALIENTES Y
CRUJIENTES

LANCHES QUENTES
E CROCANTES

	» Apertura 180º
	» Placas grill de 23x14,5cm
	» Tapa basculante
	» Placas con doble recubrimiento antiadherente
	» Libre de PFOA.
	» Recoge grasas extraíble
	» Indicador luminoso de funcionamiento
	» Indicador luminoso de temperatura correcta
	» Reparto del calor homogéneo. Placas de 
aluminio que transmiten mejor el calor.

	» Asa de toque frío
	» Base antideslizante
	» Bloqueo de placas para un fácil 
almacenamiento

	» Abertura 180º
	» Placas de cocção com 23x14,5cm
	» Placa superior auto-ajustável
	» Antiaderente de 2 capas
	» Livre de PFOA
	» Tabuleiro de recolha de gordura removível
	» Indicador luminoso de aquecimento
	» Indicador luminoso de temperatura correta
	» Distribuição homogênea do calor. Placas de 
alumínio que conduzem melhor o calor

	» Asa de toque frio
	» Base antiderrapante
	» Bloqueio das placas para armazenamento fácil
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SANDWICHERAS
SANDWICHEIRAS

TOAST&GRILL
1000W

TOAST&GRILL
Mod. GR1001P 
Cod. 968.428.000
EAN 8414234684288
MC 320 x 329 x 548
Pack Unit 6

New!

4 SANDWICHES PARA 
TODA LA FAMILIA.
SELLADO PERFECTO.

4 SANDUÍCHES PARA 
TODA A FAMÍLIA.
SELO PERFEITO.

	» Apertura 180º
	» Placas grill de 23 x 14.5 cm
	» Tapa basculante: ajustable al grosor de los alimentos
	» Placas con doble recubrimiento antiadherente
	» Recoge grasas extraíble
	» Indicador luminoso de funcionamiento
	» Indicador luminoso de temperatura correcta
	» Reparto del calor homogéneo
	» Placas de aluminio que transmiten mejor el calor.
	» Asa de toque frío
	» Diseño compacto
	» Bloqueo de placas para un fácil almacenamiento
	» Base antideslizante
	» Libre de PFOA

	» Abertura de 180º
	» Placas grill de 23 x 14,5 cm
	» Tampa basculante: ajustável à espessura dos alimentos
	» Placas com duplo revestimento antiaderente
	» Coletor de gordura removível
	» Indicador luminoso de funcionamento
	» Indicador luminoso de temperatura correta
	» Distribuição uniforme de calor
	» Placas de alumínio que transmitem melhor o calor.
	» Pega fria ao toque
	» Design compacto
	» Travamento das placas para fácil armazenamento
	» Base antiderrapante
	» Livre de PFOA

180°
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SELENE 
Mod. KT2201X
Cod. 958.525.000
EAN 8414234585257
MC 544 x 230 x 466
Pack unit 6

VINTAGE RED
Mod: KE2203X 
Cod. 958.527.000
EAN 8414234585271 
MC 536 x 222 x 460
Pack Unit 6

	» Rotación de 360º
	» Asa ergonómica
	» Resistencia oculta
	» Nivel de agua visible
	» Filtro extraíble. Fácil limpieza
	» Apagado automático
	» Botón de apertura de la tapa
	» Interruptor de encendido y   
apagado

	» Alojamiento para el cable 
	» Indicador luminoso de 
funcionamiento

	» Acabado en acero inoxidable

VINTAGE RED
2200W / 1.7L

»	 Rotação 360º
»	 Pega ergonômica
»	 Resistência oculta
»	 Nível de água visível
»	 Filtro removível. Limpeza fácil
»	 Desligamento automático
»	 Botão de abertura da tampa
»	 Botão Ligar e desligar
»	 Arrumação do cabo
	» Indicador luminoso de operação
	» Acabamento em aço inoxidável

	» Rotación de 360º.
	» Asa ergonómica
	» Resistencia oculta
	» Nivel de agua visible
	» Filtro extraíble. Fácil limpieza
	» Apagado automático
	» Botón de apertura de la tapa
	» Interruptor de encendido y apagado
	» Acabado antihuellas en acero inoxidable
	» Alojamiento para el cable
	» Indicador luminoso de funcionamiento 

	» Rotação 360º
	» Pega ergonômica
	» Resistência oculta
	» Nível de água visível
	» Filtro removível. Limpeza fácil
	» Desligamento automático
	» Botão  brir tampa
	» Botão Ligar e desligar
	» Acabamento anti-impressão digital em 
aço inoxidável

	» Armazenamento para cabo
	» Indicador luminoso de operação

INOX

HERVIDORAS DE AGUA
FERVEDORES DE ÁGUA

SELENE
2200W / 1’7L
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SELENE
COMPACT
2200W

SELENE COMPACT
Mod. KE2206X 
Cod. 958.563.000
EAN 8414234585639
MC 456 x 443 x 220
Pack Unit 6

New!

HERVIDORAS DE AGUA
FERVEDORES DE ÁGUA

	» 1L de capacidad
	» Jarra sin cable
	» Base con giro de 360º
	» Diseño compacto y ligero en acero inoxidable
	» Apertura automática de la tapa
	» Indicador luminoso de encendido/apagado
	» Filtro extraíble
	» Indicador del nivel de agua iluminado
	» Resistencia oculta
	» Recogecables en la base
	» Apagado automático después de hervir
	» Asa de toque frío
	» Fácil vertido
	» Libre de BPA

	» 1L de capacidade
	» Jarro sem cabo
	» Base com rotação de 360º
	» Design compacto e leve em aço 
inoxidável

	» Abertura automática da tampa
	» Luz indicadora de ligar/desligar
	» Filtro amovível
	» Indicador do nível de água iluminado
	» Elemento de aquecimento oculto
	» Coletor de cabo na base
	» Desligamento automático após ferver
	» Despejo fácil
	» Livre de BPA

HIERVE 1 VASO
DE AGUA EN 50’‘
FERVER 1 COPO
DE ÁGUA EM 50’’
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VINTAGE
COMPACT
2400W 

VINTAGE COMPACT CREAM
Mod. KE2204X 
Cod. 958.561.000
EAN 8414234585615
MC 438 x 450 x 219
Pack Unit 6

New!

HERVIDORAS DE AGUA
FERVEDORES DE ÁGUA

VINTAGE
COMPACT CREAM

VINTAGE
COMPACT RED

	» 1L de capacidad
	» Jarra sin cable
	» Base con giro de 360º
	» Diseño compacto y ligero en acero inoxidable 
con acabado retro en color crema

	» Apertura automática de la tapa
	» Indicador luminoso de encendido/apagado
	» Filtro extraíble
	» Indicador del nivel de agua iluminado
	» Resistencia oculta
	» Recogecables en la base
	» Apagado automático después de hervir
	» Asa de toque frío
	» Fácil vertido
	» Libre de BPA

	» 1L de capacidade
	» Jarro sem cabo
	» Base com rotação de 360º
	» Design compacto e leve em aço 
inoxidável com acabamento retro em 
cor creme

	» Abertura automática da tampa
	» Luz indicadora de ligar/desligar
	» Filtro amovível
	» Indicador do nível de água iluminado
	» Elemento de aquecimento oculto
	» Coletor de cabo na base
	» Desligamento automático após ferver
	» Despejo fácil
	» Livre de BPA

HIERVE 1 VASO
DE AGUA EN 50’‘
FERVER 1 COPO
DE ÁGUA EM 50’’

VINTAGE COMPACT RED
Mod. KE2205X 
Cod. 958.562.000
EAN 8414234585622
MC 438 x 450 x 219
Pack Unit 6
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AROA
2200W / 1’7L

	» Rotación de 360º.
	» Tapa transparente.
	» Medidor de agua luminoso.
	» Asa ergonómica.
	» Resistencia oculta.
	» Filtro extraíble. Fácil limpieza.
	» Apagado automático.
	» Botón de apertura de la tapa.
	» Interruptor de encendido y apagado.
	» Alojamiento para el cable.

	» 360° base giratória. 
	» Abertura automática da tampa transparente.
	» Medidor de água luminoso.
	» Filtro removível.
	» Desliga automáticamente.
	» Design simples, com acabamento em  aço inoxidável elegante.
	» Recolhe-fios. 

LOIZA
2200W / 1’7L

	» Resistencia sumergida. 
	» Indicadores del nivel de agua en ambos lados. 
	» Filtro extraíble. 
	» Fácil limpieza.
	» Apagado automático.
	» Interruptor de encendido y apagado.
	» Alojamiento para el cable.

	» Resistência sumergida. 
	» Indicadores do nivel de agua nos dois lados. 
	» Filtro amovível. 
	» Interruptor liga/desliga. 
	» Desligamento automático. 
	» Recolhe-fios.

BPA
free BPA

free

HERVIDORAS DE AGUA
FERVEDORES DE ÁGUA

AROA GLASS
Mod. KE2200
Cod. 958.523.000
EAN 8414234585233
MC 576 x 235 x 520
Pack Unit 6

AROA
Cod. 958.517.000
EAN 8414234585172
MC 495 x 210 x 450  
Pack Unit 6

LOIZA
Cod. 958.514.000
EAN 8414234585141
MC 445 x 220 x 495
Pack Unit 6

AROA GLASS
2200W / 1’8L

	» Potente, rápida ebullición 2200W
	» Gran capacidad 1,8L
	» Filtro extraíble
	» Elemento calefactor oculto
	» Botón para apertura de la tapa
	» Asa ergonómica
	» Jarra sin cable, gira 360º
	» Base con alojamiento para el cable
	» Indicador luminoso de función
	» Acabados en acero inoxidable

	» Potente, ebulição rápida 2200W
	» Grande capacidade 1.8L
	» Filtro removível
	» Elemento de aquecimento oculto
	» Botão de ejeção da tampa
	» Alça ergonômica
	» Jarro sem cabo, gira 360º
	» Carcaça do cabo na base
	» Luz indicadora de função
	» Acabamentos em aço inoxidável

BPA
free
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New!

VERONA 

CAFETERAS DE GOTEO
MÁQUINAS DE CAFÉ

VERONA 12
Mod. DC680C
Cod. 920.644.000
EAN  8432406206441
MC 470 x 570 x 320
Pack Unit 6

VERONA 6
Mod. DC600C
Cod. 920.642.000
EAN 8432406206427
MC 445 x 515 x 280
Pack Unit 6

VERONA 12
680W
12 tazas (1,25L)

VERONA 6
600W  / 6 tazas (0,75L)

	» Intense Flavour Tech: Extrae todo el aroma y el sabor de un auténtico 
café americano gracias a su sistema de irrigación y goteo continuo.

	» Jarra de cristal con indicador de capacidad de tazas
	» Placa calefactora
	» Sistema antigoteo
	» Filtro permanente extraíble y lavable
	» Apagado automático a los 40 minutos
	» Tu café caliente casi 1 hora
	» Depósito con nivel de agua visible e indicador de capacidad de tazas
	» Piloto luminoso de encendido
	» Diseño compacto
	» Boquilla antigoteo en la jarra
	» BPA free
	» Incluye cucharilla

	» Tecnologia Intense Flavour: Extrai todo o aroma e sabor de um autêntico 
café americano graças ao seu sistema de irrigação e gotejamento contínuo.

	» Jarra de vidro com indicador de capacidade de xícaras
	» Placa aquecedora
	» Sistema anti-gotejamento
	» Filtro permanente removível e lavável
	» Desligamento automático após 40 minutos
	» Seu café fica quente por quase 1 hora
	» Reservatório com nível de água visível e indicador de capacidade de xícaras
	» Indicador luminoso de ligado
	» Design compacto
	» Bico anti-gotejamento na jarra
	» Livre de BPA
	» Inclui colher de medição

EL AUTÉNTICO CAFÉ 
AMERICANO

O CAFÉ AMERICANO 
AUTÉNTICO
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INOX

CAFETERAS DE GOTEO
MÁQUINAS DE CAFÉ

VERONA 12 INOX
1000W  / 12 tazas (1,25L)

VERONA 6 INOX
600W  / 6 tazas (0,75L)

	» Acabados en acero inoxidable
	» Jarra de cristal graduada de alta resistencia
	» Filtro reutilizable y extraíble
	» Sistema antigoteo
	» Función autoapagado
	» Depósito de agua visible 
	» Placa calefactora para mantener caliente
	» Incluye cucharilla dosificadora

	» Acabamentos em aço inoxidável
	» Jarro de vidro graduado de alta 
resistência

	» Filtro reutilizável e removível
	» Sistema antigotas
	» Função de desligamento automático
	» Reservatório de água visível
	» Placa aquecedora para manter o café 
quente

	» Inclui colher dosadora

VERONA 12 INOX
Cod. 920.640.000
EAN  8414234206404
MC 535 x 580 x 345
Pack Unit 6

VERONA 6 INOX
Cod. 920.639.000
EAN 8414234206398
MC 400 x 475 x 291
Pack Unit 8

MOLINILLO DE CAFÉ   
MOINHO DE CAFÉ

GR 0203
200W

	» Molinillo de café semiprofesional
	» Cuerpo en acero inoxidable
	» Capacidad: 500gr café en grano
	» Velocidad motor: 700 rpm baja 
velocidad

	» Regulación micrométrica (tamaño 
molido exacto)

	» Accionamiento instantáneo

INOX

	» Moinho de café semiprofissional
	» Corpo em aço inoxidável
	» Capacidade: 500 g de café em grão
	» Velocidade do motor: 700 rpm a baixa 
velocidade

	» Regulação micrométrica (tamanho 
moído exato)

	» Acionamento instantâneo

AROMATIC
150W

INOX

	» Acero inoxidable. 
	» Depósito de café de 50g. 
	» Pulsador de puesta en marcha.
	» Cuchillas y recipiente de acero 
inoxidable. 

	» Recogecables.

AROMATIC
Cod. 908.503.000
EAN 8414234085030
MC 340 x 230 x 205
Pack Unit 6

GR 0203
Cod. 999.400.000
EAN 8414234994004
MC 370 x 185 x 295
Pack Unit 1

	» Aço inoxidável. 
	» Depósito para café 50g. 
	» Botão de funcionamento. 
	» Lâminas e recipient em aço 
inoxidável. 

	» Recolhe-fios.
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New!

VERONA 
VINTAGE
 1000W / 12 tazas

VERONA VINTAGE CREAM
Mod. DC1001XC
Cod. 920.645.000
EAN 8414234206459   
MC 535 x 580 x 345
Pack Unit 6

VERONA
VINTAGE RED

VERONA
VINTAGE CREAM

VERONA VINTAGE RED
Mod. CM2002X
Cod. 920.646.000
EAN 8414234206466
MC 535 x 580 x 345
Pack Unit 6

	» Jarra de cristal graduada de alta resistencia
	» Filtro reutilizable, lavable y extraíble
	» Sistema antigoteo
	» Función autoapagado
	» Depósito de agua visible
	» Placa calefactora para mantener caliente el café
	» Incluye cucharilla dosificadora

	» Jarra de vidro graduada de alta resistência
	» Filtro reutilizável, lavável e removível
	» Sistema anti-gotejamento
	» Função de desligamento automático
	» Reservatório de água visível
	» Placa aquecedora para manter o café quente
	» Inclui colher dosadora

CAFETERAS DE GOTEO
MÁQUINAS DE CAFÉ

EL AUTÉNTICO CAFÉ 
AMERICANO

O CAFÉ AMERICANO 
AUTÉNTICO
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CAFETERA  ESPRESSO   
CAFETEIRA  ESPRESSO

MERCUCIO
20 Bar / 850W

MERCUCIO
Mod: CM850X 
Cod. 920.625.000 
EAN 8414234206251
MC 546 x 334 x 378 
Pack Unit 2

» 	Sistema ExtraCream incorporado en el cacillo
» 	Selector de funciones con teclado retroiluminado
» 	Programable: Parada automática del café
» 	Vaporizador de inox orientable
» 	Bandeja recogegotas extraíble
» 	Depósito extraíble de 1.5L, con nivel de agua visible
» 	Portafiltros con 2 cacillos, para uno o dos cafés
» 	Ahorro energético: apagado automático

» Sistema ExtraCream incorporado no filtro
» Seletor de função com teclado retroiluminado
» Programável: parada automática do café
» Vaporizador de aço inoxidável ajustável
» Bandeja coletora removível
» Tanque removível 1.5L, com nível de água visível
» Porta-filtros com doseador para um ou dois cafés
» Poupança de energia: desligamento automátic

EUFORIA
Mod. CM1450X 
Cod. 920.631.000
EAN 8414234206312
MC 420 x 400 x 375
Pack Unit 2

EUFORIA
20 Bar / 1450W

	» Sistema thermoblock
	» 1 café, 2 cafés, agua caliente y vapor
	» Depósito extraíble de 1L
	» Supreme Cream system
	» Cantidad de café programable
	» Vaporizador
	» Apta para tazas grandes
	» Bandeja recoge gotas extraíble
	» Apto para monodosis
	» Acabados en acero inoxidable con 
luz decorativa

EUFORIA COMPACT
20Bar / 1350W

EUFORIA COMPACT
Cod. 920.638.000
EAN 8414234206381
MC 375 x 715 x 345
Pack Unit 4

	» Sistema thermoblock
	» 1 café, 2 cafés, agua caliente y vapor
	» Depósito extraíble de 1L
	» Super Cream System
	» Cantidad de café programable
	» Vaporizador
	» Bandeja calienta tazas de acero 
inoxidable

	» Bandeja recoge gotas extraíble
	» Acabados en acero inoxidable
	» Botones iluminados
	» Ventosas en la base para un agarre 
total

	» Sistema termobloco
	» 1 café, 2 cafés, água quente e vapor
	» Tanque amovível de 1L
	» Sistema Supreme Cream
	» Quantidade programável de café
	» Vaporizador
	» Bandeja de gotejamento amovível
	» Acabamento em aço inoxidável
	» Botoes iluminados
	» Ventosas na base para uma 
aderência total

INOX

	» Sistema Thermoblock
	» 1 café, 2 cafés, água quente e vapor
	» 1L tanque amovível
	» Supreme Cream system
	» Quantidade de café programável
	» Vaporizador
	» Adequado para chávenas grandes
	» Tabuleiro de recolha de gotas 
extraível

	» Adequado para mono-dose
	» Acabamento em aço inoxidável com 
luz decorativa

INOX
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PLANCHA DE ASAR LISA  
GRELHA DE ASSADOR

STEAKMAX 2200
2200W

	» Dimensión de placa: 47 x 27 cm (para 4-6 comensales)
	» Revestimiento antiadherente libre de PFOA
	» Retiene el calor al apagarla, para acabar de cocinar en la mesa
	» Ideal para cocinar todo tipo de alimentos. Cocina de forma sana
	» Placa de aluminio fundido con revestimiento antiadherente
	» Asas ergonómicas y de toque frío
	» Cable extraíble
	» Fácil de limpiar y de almacenar
	» Pies antideslizantes

	» Dimensão da placa: 47 x 27 cm (para 4-6 pessoas)
	» Revestimento antiaderente sem PFOA
	» Retém o calor quando desligado, para terminar de cozinhar na mesa
	» Ideal para cozinhar todos os tipos de alimentos. Cozinhe saudável
	» Chapa de alumínio fundido com revestimento antiaderente
	» Alças ergonômicas e de toque frio
	» Cabo removível
	» Fácil de limpar e de guardar
	» Pés antiderrapantes

47 x 27 
cm

PFOA 
FREE

STEAKMAX 2600
2600W

	» Superfície de cocción uniforme: 47 x 29 cm (para 4-6 
comensales)

	» Control de temperatura extraíble
	» Placa con 3 capas de antiadherente. Libre de PFOA
	» Superfície de fácil limpieza
	» Bandeja recogegrasas 
	» Asas de toque frío 
	» Base antideslizante

	» Superfície de cozedura uniforme: 47 x 29 cm (para 4-6 pessoas)
	» Controle de temperatura removível
	» Placa antiaderente de 3 camadas. Sem PFOA
	» Superfície fácil de limpar
	» Bandeja de graxa
	» Alças de toque frio
	» Base antiderrapante

STEAKMAX 2200
Mod. GR2200
Cod. 968.135.000
EAN 8414234681355
MC 630 x 420 x 340
Pack Unit 4

STEAKMAX 2600
Mod. GR2500
Cod. 968.461.000
EAN 8414234684615
MC 595 x 375 x 350
Pack Unit 3

PFOA 
FREE

47 x 29 
cm
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New!

MAXIM
,
S

2400W

MAXIM’S
Mod. BQE2400
Cod. 968.150.000
EAN 8414234681508   
MC 380 x 518 x 437
Pack Unit 5

BARBACOAS ELÉCTRICAS
CHURRASQUEIRAS ELÉTRICAS

	» Superficie de cocinado: 41x24cm 
	» Distribución uniforme del calor
	» Termostato regulable y extraíble
	» Bandeja de agua para evitar humos y olores
	» 2 alturas de cocinado
	» Se puede usar en el interior y exterior
	» Pies antideslizantes
	» Indicador luminoso de funcionamiento
	» Asas de toque frío

	» Superfície de cozimento: 41x24cm
	» Distribuição uniforme do calor
	» Termostato regulável e removível
	» Bandeja de água para evitar fumaça e odores
	» 2 alturas de cozimento
	» Pode ser usada em ambientes internos e externos
	» Pés antiderrapantes
	» Indicador luminoso de funcionamento
	» Alças de toque frio

DISTRIBUCIÓN
UNIFORME DEL 
CALOR

DISTRIBUIÇÃO
UNIFORME DO 
CALOR

2400W

41x24CM
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BARBACOAS ELÉCTRICAS
CHURRASQUEIRAS ELÉTRICAS

MAXIM’S PLUS
2000W

	» Gran superficie de cocción: 44 x 25 cm.
	» Termostato regulable y extraíble. 
	» Rejilla de cocción ajustable a doble altura.
	» Micro interruptor de seguridad: desconexión automática 
si la bandeja no está colocada.

	» Rejilla a media altura para almacenaje. 
	» Bandeja para agua y grasas.
	» Totalmente desmontable, fácil limpieza.
	» Altura de 78 cm. Uso interior y exterior.
	» Doble uso: con o sin patas.

	» Grande superfície de cozedura: 44 x 25 cm.
	» Termóstato regulável desmontável.
	» Altura de grade ajustável de aquecimento duplo.
	» Micro interruptor de segurança: o interruptor desliga-se 
automaticamente quando a bandeja não está colocada. 

	» Grelha a meia altura para armazenamento. 
	» Bandeja para água e gordura.
	» Termóstato de temperatura ajustável. 
	» Totalmente desmontável, limpeza fácil. 
	» Altura de 78 cm. Utilização no interior e exterior.
	» Dupla utilização: com ou sem pés.

MAXIM’S PLUS
Cod. 968.444.000
EAN 8414234684448
MC 515 x 385 x 430
Pack Unit 4

ASTERIA
2200W

	» 2 en 1: grill y plancha de asar
	» Grandes placas de cocción de 28x22 cm de superficie
	» Placa superior auto ajustable
	» Indicador luminoso de calentamiento
	» Revestimiento antiadherente libre de PFOA
	» Bandeja recoge grasas
	» Base antideslizante
	» Apertura de las placas 180º
	» Regulador de temperatura
	» Asa de toque frio

	» 2 em 1: grill e chapa de assar
	» Placas de cocção grandes com superfície de cocção de 
28x22 cm

	» Placa superior auto-ajustável
	» Luz indicadora de aquecimento
	» Revestimento antiaderente livre de PFOA
	» Bandeja de recolha de graxa
	» Base antiderrapante
	» Abertura da placa de 180°
	» Termostato
	» Alça de toque frio

PFOA 
FREE

ASTERIA
Cod. 968.075.000
EAN 8414234680754
MC 370 x 600 x 383
Pack Unit 4

180º

GRILLS  
GRELHADORS
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GRILLS  
GRELHADORS

GRILL&CO
Mod. GR1500X
Cod. 968.427.000
EAN 8414234684271   
MC 387 x 652 x 340
Pack Unit 4

New!

GRILL&CO
1500W

	» Dimensión placas: 27,5 x 17,3 cm
	» Tapa superior basculante
	» Apertura 180º
	» Placas con recubrimiento antiadherente 
libre de PFOA

	» Indicador luminoso de funcionamiento
	» Asa de toque frío
	» Base antideslizante
	» Acabado en acero inoxidable
	» Bandeja recogegrasas
	» Bloqueo de placas
	» Termostato regulable
	» Elevador abatible para deslizar la grasa

	» Dimensão da placa: 31,5x24 cm
	» Tampa basculante
	» Abertura 180º
	» Placas com revestimento antiaderente de 2 
capas livre de PFOA

	» Indicador luminoso de funcionamento
	» Pega de toque frio
	» Base antiderrapante
	» Acabamentos em aço inoxidável
	» Tabuleiro de recolha de gordura removível
	» Bloqueio das placas
	» Regulador de temperatura
	» Elevador rebatível para escoar a gordura

APERTURA 180º
ABERTURA 180º

1500W

180°
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GRILLS  
GRELHADORS

New!

GAMA
BISTRO
2600W

	» 2 en 1: grill y plancha de asar
	» Grandes placas de cocción de 29x23 cm de 
superficie

	» Placa superior basculante
	» Indicador luminoso de calentamiento
	» Revestimiento antiadherente libre de PFOA
	» Bandeja recoge grasas extraíble
	» Base antideslizante
	» Apertura de las placas 180º
	» Asa de toque frío
	» Termostato regulable
	» Bloqueo de placas

BISTRO

BISTRO
ESSENTIAL

	» Stair System: Placa superior 
regulable en 5 peldaños de altura

BISTRO
GOURMET
	» Stair System: Placa superior 
regulable en 5 peldaños de altura

	» Dual Heat Tech: Selector para 
calentar solo la placa inferior, o 
ambas.

	» Brazos de aluminio, más resistentes.

BISTRO
Mod. GR2400X
Cod. 968.148.000
EAN 8414234681485   
MC 405 x 535 x 410
Pack Unit 3

BISTRO ESSENTIAL
Mod. GR2402X
Cod. 968.149.000
EAN 8414234681492   
MC 407 x 532 x 407
Pack Unit 3

BISTRO GOURMET
Mod. GR2401X
Cod. 968.147.000
EAN 8414234681478   
MC 400 x 533 x 407
Pack Unit 3

	» 2 em 1: grelhador e chapa de assar
	» Grandes chapas de aquecimento com uma 
superfície de 29x23 cm

	» Chapa superior auto-ajustável
	» Luz indicadora de aquecimento
	» Revestimento antiaderente sem PFOA
	» Bandeja de recolha de gorduras
	» Base antiderrapante
	» Abertura das chapas 180º
	» Pega de toque frio
	» Termostato regulável
	» Temporizador até 30 minutos
	» Bloqueio de placas
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FREIDORA DE AIRE SIN ACEITE  
FRITADEIRA SEM ÓLEO

AERO CRISP SPIN 6L
Mod. AF1501D
Cod. EST9739900L
EAN 8414234739902   
MC 394 x 400 x 390
Pack Unit 1

	» Temporizador 60 minutos
	» Temperatura ajustable 80-200ºC
	» 10 menús predefinidos
	» Función delay: programable hasta 9 horas
	» Pantalla digital
	» Air System Tech: Fríe con aire caliente
	» Removedor de alimentos automático
	» Ventana transparente 360º
	» Función pre-calentar
	» Cestillo antiadherente
	» Protección sobrecalentamiento
	» Apto lavavajillas: rejilla interior
	» Libre de BPA, i PFOA

New!

AERO CRISP
SPIN 6L
1550W / 6L

	» Timer de 60 minutos
	» Temperatura ajustável de 80-200ºC
	» 10 menus predefinidos
	» Função delay: programável até 9 horas
	» Tela digital
	» Air System Tech: Frita com ar quente
	» Removedor de alimentos automático
	» Janela transparente 360º
	» Função pré-aquecer
	» Cesto antiaderente
	» Proteção contra superaquecimento
	» Apto para lava-louças: grade interna
	» Livre de BPA e PFOA

AIR SYSTEM TECH

ALIMENTOS SABROSOS
Y CRUJIENTES

99% MENOS DE GORDURA
COMIDA SABOROSA E CROCANTE
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AIR FRY DIGITAL 7S WALL
Mod. AFA1600XD
Cod. 973.993.000
EAN 8414234739933   
MC 425 x 660 x 390
Pack Unit 2

New!

AIR FRY DIGITAL
7S WALL
1600W / 6,5L

FREIDORA DE AIRE SIN ACEITE  
FRITADEIRA SEM ÓLEO

	» Air System Tech: Fríe con aire caliente
	» Frituras crujientes con muy poco o nada de 
aceite: 99% menos grasa

	» Accesorio Wall: Cocina 1 o 2 recetas sin que se 
mezclen los sabores

	» Capacidad 6,5L para freír hasta 1300 g de 
patatas

	» Pantalla digital táctil
	» Temperatura ajustable. 80ºC - 200ªC
	» 8 programas preestablecidos: carne, muslos de 
pollo, gambas, pescado, pizza, patatas fritas, 
tartas y verduras.

	» Cesta  con revestimiento antiadherente
	» Temporizador 60 minutos
	» Protección contra el sobrecalentamiento
	» Avisador acústico

	» Air System Tech: Frita com ar quente
	» Frituras crocantes com muito pouco ou nenhum 
óleo: 99% menos gordura

	» Acessório Wall: Cozinha 1 ou 2 receitas sem que se 
misturem os sabores

	» Capacidade de 6,5L para fritar até 1300g de batatas
	» Tela digital sensível ao toque
	» Temperatura ajustável. 80ºC - 200ºC
	» 8 programas predefinidos: carne, coxas de frango, 
camarões, peixe, pizza, batatas fritas, bolos e 
legumes.

	» Cesto com revestimento antiaderente
	» Temporizador de 60 minutos
	» Proteção contra o sobreaquecimento
	» Alerta sonoro

WALL ACCESSORY
	» Accesorio separador
	» Acessório separador

WALL ACCESSORY
COCINA 2 RECETAS A LA VEZ
SIN MEZCLAR SABORES

COZINHE 2 RECEITAS AO 
MESMO TEMPO SEM 
MISTURAR OS SABORES

PFOA 
FREE

BPA FREE
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New!

AIR FRY DIGITAL
GRILL
1800W / 12L

FREIDORA DE AIRE SIN ACEITE  
FRITADEIRA SEM ÓLEO

	» Temporizador
	» 2 en 1. Freidora de aire y horno.
	» Air Technology: Fríe con aire con un 99% menos de grasa
	» Fácil selección de temperatura de 50° a 200°C.
	» Sistema de circulación de aire y eje asador de 360 °. 
	» Puerta transparente.
	» Fácil de limpiar. Los accesorios desmontables son aptos 
para lavavajillas

	» Panel digital táctil con 12 programas predefinidos.
	» Múltiples accesorios incluidos: bandeja de goteo, 1 rejilla, 
tenedor asador, canasta giratoria para freír y asa.

	» Temporizador
	» Tudo em um: Fritadeira de ar e forno.
	» Fácil seleção de temperatura de 50º a 200º C. 
	» Sistema de circulação de ar e Grill de 360º.
	» Porta transparente
	» Fácil de limpar. Os acessórios desmontáveis são aptos 
para lavagem na máquina de loiça

	» Painel digital táctil com 12 programas pré-definidos. 
	» Vários acessórios incluídos: Tabuleiro de pinga, 1 grelha, 
garfo para assar, cesto giratório para fritar e pega

AIR FRY DIGITAL GRILL
Mod. AFO1701DX
Cod. 973.991.000
EAN 8414234739919   
MC 410 x 770 x 425
Pack Unit 2

AIR SYSTEM TECH

ALIMENTOS SABROSOS
Y CRUJIENTES

99% MENOS DE GORDURA
COMIDA SABOROSA E CROCANTE
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FREIDORA DE AIRE SIN ACEITE  
FRITADEIRA SEM ÓLEO

	» Air System Tech: Fríe con aire caliente
	» Capacidad 5,5L para freír hasta 1200 g de patatas
	» Apta para gran variedad de recetas
	» Pantalla digital táctil
	» Temporizador de 60 minutos
	» Temperatura ajustable 80ºC - 200ºC
	» 8 programas preestablecidos
	» Piezas desmontables aptas para lavavajillas
	» Asa de toque frío 
	» Cubeta y cesta con recubrimiento anti adherente
	» Pies antideslizantes
	» Avisador acústico de fin de cocción
	» Protección contra el sobrecalentamiento

AIR SYSTEM 
TECH	» Air System Tech: Frita com ar quente

	» 5,5L de capacidade para fritar até 1200g de batatas
	» Adequado para uma ampla variedade de receitas
	» Ecrã táctil digital
	» Temporizador de 60 minutos
	» Temperatura ajustável 80ºC - 200ªC
	» 8 programas
	» Peças desmontáveis aptas para lavagem na 		

	 máquina
	» Pega de toque frio
	» Cuba e cesto com revestimento antiaderente
	» Pés antiderrapantes
	» Aviso sonoro de fim de confeção
	» Proteção contra sobreaquecimento

AIR FRY DIGITAL 6S
1700W / 5,5L

	» 360 Heat Tech: Doble resistencia, superior e inferior 
para una cocción más rápida y más uniforme.

	» Capacidad 7,5L. 1.500g de patatas
	» Temperatura ajustable entre 50ºC y 200ºC
	» Temporizador de hasta 60 minutos
	» Pantalla digital táctil
	» Avisador acústico de fin de cocción
	» Asa de toque frío
	» Cubeta con revestimiento antiadherente
	» Pies antideslizantes
	» 10 programas predefinidos: precalentar, patatas fritas, 
carne, alitas y muslos, chuletón, repostería, marisco, 
pescado, pollo entero, verduras.

	» Evita los malos olores
	» Protección contra el sobrecalentamiento

	» 360 Heat Tech: duplo aquecedor, superior e inferior, 
para uma cozedura mais rápida e uniforme.

	» 7,5L de capacidade. 1.500g de batatas
	» Temperatura regulável entre 50ºC e 200ºC
	» Temporizador até 60 minutos
	» Ecrã digital tátil
	» Aviso acústico de fim de cozedura
	» Punho de toque frio
	» Tabuleiro com revestimento antiaderente
	» Pés antiderrapantes
	» 10 programas predefinidos: pré-aquecimento, batatas 
fritas, carne, asas e coxas, costeletas, pastelaria, 
marisco, peixe, frango inteiro, legumes.

	» Evita odores desagradáveis
	» Proteção contra o sobreaquecimento

PFOA 
FREE

BPA FREE

AIR FRY DIGITAL 360
2150W / 7,5L

	» Incluye recetario online 
	» Inclui livro de receitas online

AIR FRY DIGITAL 360
Cod. 973.988.000
MOD AF2150D
EAN 8414234739889
MC 435 x 770 x 390
Pack Unit 2

AIR FRY DIGITAL 6S
Mod: AF1700D
Cod. 973.978.000
EAN 8414234739780 
MC 365 x 725 x 360
Pack Unit 2

PFOA 
FREE

BPA FREE

AIR SYSTEM 
TECH



AIR FRY DIGITAL DUO
2600W / 9L

SMART
DUAL

TECHNOLOGY

	» 9L de capacidade total (4,5L cada cesto)
	» Cesto com revestimento anti-aderente
	» Temporizador de 60 minutos
	» Ecrã táctil digital
	» Adequado para uma grande variedade de receitas
	» Temperatura ajustável a partir de 50-200 ºC
	» Pegas frias ao toque
	» Protecção contra sobreaquecimento

	» 9L capacidad total (4,5L cada cesta)
	» Cesta con recubrimiento antiadherente
	» 12 programas preestablecidos
	» Temporizador de 60 minutos
	» Pantalla digital táctil
	» Apta para gran variedad de recetas
	» Temperatura regulable de 50-200 ºC
	» Asa de toque frío
	» Protección contra el sobrecalentamiento

SYNC-FINISH: Prepara dos platos a la vez con diferentes temperaturas y tiempos haciendo 
que acaben al mismo momento.
DUAL-COOK: Cocina en grandes cantidades preparando la misma comida de forma simultánea.

SYNC-FINISH: Prepara os tratos à vez com diferentes temperaturas e tempos fazendo com que 
acabem ao mesmo tempo.
DUAL-COOK: Cozinha em grandes quantidades preparando a mesma comida de forma 
simultânea
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FREIDORA DE AIRE SIN ACEITE  
FRITADEIRA SEM ÓLEO

AIR FRY DIGITAL DUO
Mod:  AF2600D
Cod. 973.980.000
EAN 8414234739803
MC 910 x 440 x 375
Pack Unit 2

ONLINE
RECIPE BOOK

PFOA 
FREE

BPA FREE

	» Limpieza fácil, antiadherente
	» Limpeza facil, antiaderente

AIR FRY DIGITAL 5S
1450W / 5L

	» Incluye recetario online 
	» Inclui livro de receitas online

AIR FRY DIGITAL 5S
Mod:  AF1450XD
Cod. 973.982.000
EAN 8414234739827
MC 355 x 600 x 353
Pack Unit 2

	» Air System Tech: Fríe con aire caliente
	» Capacidad 5L para freír hasta 1200 g de patatas
	» Apta para gran variedad de recetas
	» Pantalla digital táctil
	» Temporizador de 60 minutos
	» Temperatura ajustable 80ºC - 200ºC
	» 8 programas preestablecidos
	» Piezas desmontables aptas para lavavajillas
	» Asa de toque frío 
	» Cubeta y cesta con recubrimiento anti adherente
	» Pies antideslizantes
	» Avisador acústico de fin de cocción
	» Protección contra el sobrecalentamiento

	» Air System Tech: Frita com ar quente
	» 5L de capacidade para fritar até 1200g de batatas
	» Adequado para uma ampla variedade de receitas
	» Ecrã táctil digital
	» Temporizador de 60 minutos
	» Temperatura ajustável 80ºC - 200ªC
	» 8 programas
	» Peças desmontáveis aptas para lavagem na 		

	 máquina
	» Pega de toque frio
	» Cuba e cesto com revestimento antiaderente
	» Pés antiderrapantes
	» Aviso sonoro de fim de confeção
	» Proteção contra sobreaquecimento

PFOA 
FREEBPA FREE
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SMOKE FREESMOKE FREE

FREIDORAS FRITADEIRAS

	» Calienta el aceite rápidamente
	» 3L de capacidad ocupando el mínimo espacio
	» Capacidad de la cesta 1 Kg de patatas
	» Posición de la cesta de escurrido del aceite
	» Temperatura regulable de 150ºC a 190ºC
	» Resistencia sumergida
	» Tapa protectora para guardar
	» Mango plegable
	» Desmontable
	» Cubeta esmaltada, recubrimiento antiadherente

	» Aquece o óleo rapidamente
	» 3L de capacidade ocupando o espaço mínimo
	» Capacidade cesta 1 Kg de batatas
	» Posição da cesta de drenagem do óleo
	» Temperatura ajustável de 150ºC a 190ºC
	» Resistência submersa
	» Tampa protetora para guardar
	» Alça dobrável
	» Destacável
	» Cubo esmaltado, revestimento antiaderente

1 KG

FRY3
Mod. DF2030
Cod. 973.967.000
EAN 8414234739674
MC 770 x 445 x 250
Pack Unit 3

FRY SOLUTION
1200W / 1.5L

	» Cuerpo de acero inoxidable
	» Calienta el aceite rápidamente
	» 1.5L de capacidad ocupando el mínimo espacio
	» Capacidad de la cesta 500g de patatas
	» Posición de la cesta de escurrido del aceite
	» Temperatura regulable de 150ºC a 190ºC
	» Resistencia sumergida
	» Tapa con filtro, apta para freir con tapa
	» Mango plegable
	» Cesta apta para lavavajillas

	» Corpo de aço inoxidàvel
	» Aquece o óleo rapidamente
	» 1.5L de capacidade ocupando o espaço mínimo
	» Capacidade cesta 500g de batatas
	» Posição da cesta de drenagem do óleo
	» Temperatura ajustável de 150ºC a 190ºC
	» Resistência submersa
	» Tampa com filtro, adequado para fritar com tampa
	» Pega dobrável
	» Cesto lavável na lava-louças

ACEITE LIMPIO 
POR MAS TIEMPO

ÓLEO LIMPO 
POR MAIS TEMPO

SAFE
COOL ZONE

FRY SOLUTION
Mod: DF1200
Cod. 973.971.000
EAN 8414234739711
MC 440 x 336 x 619
Pack Unit 4

FRY3
2000W / 3L
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FRY SOLUTION
Mod: DF1200
Cod. 973.971.000
EAN 8414234739711
MC 440 x 336 x 619
Pack Unit 4

RESIDUOS FILTRADOS

ACEITE LIMPIO

Sistema de
filtrado de aceite

OIL FILTERING SYSTEM

	» Decoración del panel en inox
	» Sistema de filtrado del aceite, aceite limpio más tiempo
	» Resistencia sumergida
	» Cuerpo, cubeta y tapa en acero inoxidable
	» Regulador de temperatura con luz piloto
	» Totalmente desmontable
	» Termostato

	» Decoração do painel em aço inoxidável
	» Sistema de filtragem de óleo, óleo limpo por mais tempo
	» Resistência submersa
	» Corpo, balde e tampa em aço inoxidável
	» Regulador de temperatura com luz piloto
	» Completamente removível
	» Termostato

	» Decoración en inox en el panel de control.
	» Resistencia sumergida. 
	» Cuerpo y cubeta en acero inoxidable.
	» Piloto luminoso y regulador de temperatura.
	» Posición de escurrido del aceite. 
	» Totalmente desmontable.
	» Hasta 1,20kg de patatas

	» Decoração em aço inoxidável no painel de 
controlo. 

	» Resistência submergida. 
	» Corpo e cubo em aço inoxidável. 
	» Piloto luminoso e termostato regulável. 
	» Posição de escorrimento do óleo. 
	» Totalmente desmontável e lavável.
	» Até 1,20 kg de batatas

INOX

PROFESSIONAL 3 PLUS
Cod. 973.953.000
EAN 8414234739537
MC 442 x 245 x 540
Pack Unit 2

PROFESSIONAL 2 PLUS
Cod. 973.958.000
EAN 8414234739582
MC 523 x 318 x 508
Pack Unit 4

PROFESSIONAL 4
Cod. 973.947.000
EAN 8414234739476
MC 440 x 244 x 525
Pack Unit 2

PROFESSIONAL 3 PLUS
2100W / 3L

PROFESSIONAL 4
2200W / 4L 

RESIDUOS FILTRADOS

ACEITE LIMPIO

Sistema de
filtrado de aceite

OIL FILTERING SYSTEM

PROFESSIONAL 2 PLUS
1700W / 2L

	» Apta para freir con 
tapa

	» Adequado para 
fritar com tampa

AQUAFRY
2000W / 4,5L 

	» Freidora profesional con sistema: agua-aceite.
	» Capacidad: 4.5 l. de aceite + 1 l. de agua (1Kg. de patatas). m1
	» Resistencia sumergida: sistema anti-mezcla de sabores. m2
	» Patente Doble sistema de seguridad para controlar el Nivel óptimo de agua. m3
	» Sistema de elevación de cajetín. Permite ahorro de energía, tiempo y aceite.
	» Salida agua/aceite.
	» Grifo de vaciado.
	» Control luminoso de encendido.
	» Mirilla nivel de água.
	» Cuerpo de toque frío.
	» Regulador de temperatura.
	» Alojamiento para cable.
	» Cuerpo y cubeta de acero inoxidable.

	» Fritadeira profissional com sistema: água-óleo.
	» Capacidade: 4,5 l. de óleo + 1 l. de água (1Kg. de batatas). m1
	» Resistencia submergida: Sistema total anti-mistura de sabores. m2
	» PATENTE Duplo sistema de segurança para controlar o nível óptimo de água. m3
	» Sistema de elevação de resistência. Permite poupança de energía, tempo e óleo.
	» Saída água/óleo.
	» Torneira para esvaziar.
	» Piloto luminoso de indicação de aquecimento do óleo.
	» Visor nivel de água.
	» Corpo de toque frío.
	» Regulação de temperatura.
	» Alojamento para o cabo.
	» Corpo e cuba de aço inoxidável.

AQUAFRY
Cod. 972913000
EAN 8414234729132
MC 435 x 300 x 340
Pack unit
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	» Temporizador de 90 min
	» Ventana extra grande, gran visibilidad del interior
	» Avisador acústico
	» Selector de temperatura de 100 a 230ºC
	» STAY ON. Cocción sin temporizador
	» Exterior del horno antiquemaduras
	» Puerta de doble cristal con cámara de aire
	» Bandeja recoge migas 
	» Accesorios de rotisserie
	» Indicador de temperatura luminoso

HORIZON 30 
AIR FRY 
1500W / 30L

HORIZON 30 
1500W / 30L

	» Cesto rotatorio para 
función Air Fry 	» Temporizador de 90 min

	» Janela extra grande, grande visibilidade do interior
	» Aviso acústico 
	» Selector de temperatura de 100 a 230ºC
	» STAY ON. Cozinhar sem temporizador
	» Forno anti-escaldura exterior
	» Porta de vidro duplo com câmara de ar
	» Tabuleiro para migalhas 
	» Acessórios de rotisserie
	» Luz indicadora de temperatura

HORIZON 30
Mod. OV1502BM
Cod. 971.370.000
EAN 8414234713704
MC 439 x 544 x 376
Pack Unit 1

HORIZON 30 AIR FRY
Mod. OV1503BM 
Cod. 971.371.000
EAN 8414234713711
MC 439 x 544 x 376
Pack Unit 1

STAY-ON 
FUNCTION

HORIZON 23
1500W / 23L

	» Temporizador de 90 minutos
	» Función Stay-on
	» Termostato regulable entre 90 y 250 ºC
	» Avisador acústico de fin de tiempo
	» Resistencias de acero inoxidable
	» Interior revestido con acero galvanizado para mayor protección
	» Diamond back para una mejor dispersión del calor residual
	» Luz de funcionamiento
	» Superficies de toque frío
	» Puerta de doble cristal con cámara de aire

	» Temporizador de 90 minutos
	» Função Stay-on
	» Termóstato regulável entre 90 e 250 ºC
	» Alarme acústico de fim do tempo
	» Elementos de aquecimento em aço inoxidável
	» Interior revestido com aço galvanizado para maior protecção
	» Diamond back para melhor dispersão do calor residual
	» Luz de operação
	» Superfícies de toque frio
	» Porta de cristal duplo com câmara de ar

HORNO ELÉCTRICO
FORNO ELÉCTRICO

HORIZON 23
Mod. OV1505BM
Cod. 971.367.000
EAN 8414234713674
MC 400 x 465 x 285
Pack Unit 1
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VOLCAN UNO
1500W
24.5 x 28 x 8.5 cm
( ancho x fondo x alto ) 

HORNILLOS ELÉCTRICOS
FOGAOS ELETRICOS

	» Termostato regulable.
	» Cuerpo de acero negro mate.
	» Piloto luminoso de funcionamiento.
	» Base antideslizante.

	» Termostato ajustável, 9 níveis.
	» Corpo em aço pintado
	» Luz de operação.
	» Base antiderrapante.

VOLCAN DUO
2250W
45 x 28 x 8.5 cm
( ancho x fondo x alto ) 

VOLCAN UNO
Mod. EH1500
Cod. 974.665.000
EAN 84142347466588
MC 485 x 305 x 345
Pack Unit 5

VOLCAN DUO
Mod. EH22500
Cod. 974.666.000
EAN 8414234746665
MC 512 x 297 x 345
Pack Unit 3

HORIZON 45 2000W / 45L 

HORIZON 60 2000W / 60L

	» Temporizador de 90 min
	» Gran versatilidad, 12 funciones de cocción
	» Avisador acústico
	» Selector de temperatura hasta 230ºC
	» STAY ON. Cocción sin temporizador
	» Exterior del horno antiquemaduras
	» Puerta de doble cristal con cámara de aire
	» Accesorios de rotisserie
	» Indicador de temperatura luminoso
	» Bandeja recoge migas

STAY-ON 
FUNCTION

	» Temporizador de 90 min
	» Alta versatilidade, 12 funções de cozedura
	» Aviso acústico 
	» Selector de temperatura até 230ºC
	» STAY ON. Cozinhar sem temporizador
	» Forno anti-escaldura exterior
	» Porta de vidro duplo com câmara de ar 
	» Acessórios de rotisserie
	» Luz indicadora de temperatura
	» Tabuleiro para migalhas

HORNO ELÉCTRICO
FORNO ELÉCTRICO

HORIZON 45
Mod. OV2001BM
Cod. 971.372.000
EAN 8414234713728
MC 490 x 600 x 412
Pack Unit 1

HORIZON 60
Mod. OV2002BM 
Cod. 971.373.000
EAN 8414234713735
MC 492 x 672 x 425
Pack Unit 1
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DARKFIRE DOUBLE
3500W (2000+2000W) 

DARKFIRE DOUBLE
Mod. IH3500
Cod. 974.671.000
EAN 8414234746719
MC 690x482x343
Pack Unit 3

DARKFIRE
Mod. IH2010
Cod. 974.670.000
EAN 8414234746702
MC 69x27x22.5
Pack Unit 6

DARKFIRE DAILY
Mod. IH2010
Cod. 974.669.000
EAN 8414234746696
MC 58.4x23.5x24
Pack Unit 6

DARKFIRE DOMINO
Mod. IH2900V
Cod. 974.684.000
EAN 8414234746849
MC 655 x 220 x 382
Pack Unit 2

DARKFIRE
2000W

PLACAS DE INDUCCIÓN TÁCTILES
PLACAS DE INDUÇÃO TÁCTEIS

DARKFIRE DAILY
2000W

DARKFIRE DOMINO
2900W (1300+1600W)

DARKFIRE DAILY DARKFIRE DARKFIRE DOUBLE DARKFIRE DOMINO

NIVELES DE 
POTENCIA Y TEMPERATURA

7 8 7 10

 POTENCIA 2000W 2000W 2000W + 2000W 2900W 
(1300 + 1600)

SMART POWER - - 3500W
Energy saving system -

TAMAÑO (LARGO X ANCHO) 270 x 240 mm 365 x 290 mm 650 x 370 mm 310 x 575 mm

GROSOR
60 mm

Diseño compacto
45 mm

Diseño UltraSlim
45 mm

Diseño UltraSlim 70 mm

DIÁMETRO FUEGO Ø 20 cm Ø 20 cm Ø 20 cm x 2 Ø 17,5 cm + Ø 13,5 cm

MODOS DE
TEMPERATURA Y POTENCIA

2 2 2 2

PANTALLA LED

FUNCIÓN TEMPORIZADOR 180 min 180 min 180 min 180 min

TOUCH CONTROL

SLIDE CONTROL - -

PIES ANTIDESLIZANTES

ULTRA
SLIM

SMART
POWER

Ø 20 CM
VERTICAL
FORMAT
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DARKFIRE DOUBLE
Mod. IH3500
Cod. 974.671.000
EAN 8414234746719
MC 690x482x343
Pack Unit 3

DARKFIRE
Mod. IH2010
Cod. 974.670.000
EAN 8414234746702
MC 69x27x22.5
Pack Unit 6

DARKFIRE DAILY
Mod. IH2010
Cod. 974.669.000
EAN 8414234746696
MC 58.4x23.5x24
Pack Unit 6

DARKFIRE DOMINO
Mod. IH2900V
Cod. 974.684.000
EAN 8414234746849
MC 655 x 220 x 382
Pack Unit 2

MG 12 LEGEND
150W / 1'7L

	» Cubitos listos casi al momento.
	» Hasta 14 Kg de cubitos en 24 h.
	» Avisador acústico por falta de agua.
	» Capacidad depósito de agua 1’7 L. 

	» Cubitos pronto em minutos.
	» Até 14 Kg de cubitos en 24 h.
	» Alarme por falta de agua.
	» Capacidade tanque de agua 1’7 L.

INOX

MÁQUINAS DE HACER HIELO
MÁQUINAS DE FAZER GELO

MG 12 LEGEND
Cod. 921.002.000
EAN 8414234210029
MC 290 x 383 x 400
Pack Unit 1

MG 17 ELEGANCE 
150W / 1'8L

	» Hasta 15Kg de cubitos en 24h
	» Fuente de agua fría
	» Pantalla LCD
	» Capacidad depósito de agua: 1,8L
	» Avisador acústico por falta de agua 

	» Até 15Kg de cubos em 24h
	» fonte de água fria
	» Ecrã LCD
	» Capacidade do tanque de água: 1,8L
	» Aviso sonoro de falta de água

MG 17 ELEGANCE
Cod. 921.001.000
EAN 8414234210012
MC 360 x 460 x 420
Pack Unit 1
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CHANSON 24 CHANSON 18 CHANSON 12

CAPACIDAD
CAPACIDADE

24 Botellas 18 Botellas 12 Botellas

CAPACIDAD EN LITROS
CAPACIDADE EM LITROS

63 L 50 L 31 L

COMPOSICIÓN BOTELLAS
COMPOSIÇÃO GARRAFAS  

4 BOTELLAS x 5 PISOS

+  HORIZ DE 4 BOTELLAS

3 BOTELLAS x 4 PISOS

+  DIAGONAL DE 3 BOTELLAS
3 BOTELLAS x 4 PISOS

REFRIGERACIÓN
REFRIGERAÇÃO

COMPRESOR TERMOELECTRIC

CONSUMO 85W 70W

POTENCIA SONORA
 POTÊNCIA DO RUÍDO

42 dB 26 dB

DISEÑO DE PUERTA
DESENHO DE PORTA

DOBLE CRISTAL BLACK GLASS +
MARCO CROMADO CEPILLADO

DOBLE CRISTAL 
BLACK GLASS

RANGO DE TEMPERATURAS 5 - 18 ºC 11 - 18 ºC

TECNOLOGIA SILENCE ULTRASILENCE

PANEL  DE CONTROL DIGITAL 
PAINEL DE CONTROLE DIGITAL

PUERTA CON ASA INTEGRADA

PORTA COM PUNHO INTEGRADO 

ESTANTES DE INOX 
PRATELEIRAS INOXIDÁVEIS

PATAS REGULABLES 
PÉS AJUSTÁVEIS

TAMAÑO
TAMANHO

43  x 45 x 74 cm 34 x 45 x 77 cm 34.5 x 48 x 46 cm

CHANSON 12
Mod: WC12T
Cod. 963.009.000
EAN 8414234630094
MC 385 x  525 x  495
Pack Unit 1

CHANSON 18
Mod: WC18C
Cod. 963.010.000
EAN 8414234630100
MC 445 x  550 x  820
Pack Unit 1

CHANSON 24
Mod: WC24CX
Cod. 963.011.000
EAN 8414234630117
MC 465 x  500 x  765
Pack Unit 1

VINOTECAS COMPACTAS Y SILENCIOSAS   VINOTECAS COMPATAS E SILENCIOSAS

TAURUS WC24C

2019/2016

24

142 kWh/annum

ABCD

45dB

TAURUS WC18C

2019/2016

18

120 kWh/annum

ABCD

43dB

TAURUS WC12T

2019/2016

31 L

ABCD

26dB

129 kWh/annum
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COLECCIÓN DE ALUMINIO FORJADO Y OLLAS EXPRESS  GAMA EM ALUMINIO E PANELAS DE PRESSÃO

COLECCIÓN DE ALTA CALIDAD DE ALUMINIO FUNDIDO  GAMA EM ALUMINIO FUNDIDO DE ALTA QUALIDADE

CAFETERAS ITALIANAS PARA MOMENTOS INTENSOS  CAFETEIRAS ITALIANAS PARA MOMENTOS INTENSOS

GAMA FULL INDUCTION

GAMA INDUCTION
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CAPA 2a RECUBRIMIENTO ANTIADHERENTE TOP COATING. 2ª CAMADA TOP COATING ANTIADERENTE

1.

2.

3.

4.

5.

6.

RECUBRIMIENTO ANTIADHERENTE DE FÁCIL LIMPIEZA. ANTIADERENTE FÁCIL DE LIMPAR 

FUNDICIÓN DE ALUMINIO INDEFORMABLE. ALUMINIO FUNDIDO NÃO DEFORMÁVEL 

RECUBRIMIENTO PREMIER. REVESTIMENTO PREMIER 

RECUBRIMIENTO INTERMEDIO DE REFUERZO. REVESTIMENTO DE INTERMÉDIO REFORÇADO 

CAPA DE RECUBRIMIENTO ANTIADHERENTE. CAMADA DE REVESTIMENTO ANTIADERENTE

SISTEMA DE
AHORRO ENERGÉTICO 

FULL INDUCTION
 

· Calentamiento rapido y uniforme
· Fondo Maxdensity de 5mm de espesor

· Máximo rendimiento del calor

SISTEMA DE ECONOMIA
DE ENERGIA

FULL INDUCTION

·  Aquecimento rápido e uniforme 
· Base Maxdensity de 5 mm de espessura 

· Rendimento máximo de calor

Los productos de menaje Moments estan revestidos con materiales de calidad. 
Gracias a su antiadherente de 6 capas LegendForce libre de PFOA y su base

360º Full Inducton, te permitirán cocinar con el máximo rendimiento del calor.

Os produtos de menaje Moments estão revestidos com materiais de qualidade. 
Graças ao seu antiaderente LegendForce de 6 camadas livre de PFOA e á sua base

360º Full Inducton, permitem cozinhar com máximo rendimento do calor.
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CAZUELA BAJA Ø28 CM
Mod. KCK3028L
Cod. 980.929.000
EAN 8414234809292
MC 605 x 355 x 220
Pack units 4

CAZUELA Ø20 CM
Mod. KCK3020
Cod. 980.926.000
EAN 8414234809261
MC 445 x 290 x 365
Pack units 6

CAZUELA Ø24 CM
Mod. KCK3024
Cod. 980.927.000
EAN 8414234809278
MC 525 x 330 x 425
Pack units 6

CAZUELA Ø28 CM
Mod. KCK3028
Cod. 980.928.000
EAN 8414234809285
MC 605 x 355 x 310
Pack units 4

CAZO Ø18 CM
Mod. KCK3018
Cod. 980.919.000
EAN 8414234809193
MC 425 x 390 x 365
Pack units 6

PLANCHA DE ASAR 47 X 29 CM
Mod. KGR3000
Cod. 980.930.000
EAN 8414234809308
MC 500 x 310 x 350
Pack units 6

SARTEN Ø18 CM
Mod. KPA3018
Cod. 980.920.000
EAN 8414234809209
MC 405 x 200 x 280
Pack units 6

SARTEN Ø20 CM
Mod. KPA3020
Cod. 980.921.000
EAN 8414234809216
MC 400 x 231 x 370
Pack units 6

SARTEN Ø22 CM
Mod. KPA3022
Cod. 980.922.000
EAN 8414234809223
MC 440 x 250 x 388
Pack units 6

SARTEN Ø24 CM
Mod. KPA3024
Cod. 980.923.000
EAN 8414234809230
MC 460 x 281 x 390
Pack units 6

SARTEN Ø26 CM
Mod. KPA3026
Cod. 980.924.000
EAN 8414234809247
MC 480 x 290 x 435
Pack units 6

SARTEN Ø28 CM
Mod. KPA3028
Cod. 980.925.000
EAN 8414234809254
MC 500 x 313 x 440
Pack units 6

SET Ø20+24 CM
Mod. KPA3020+KPA3024
Cod. 980.931.000
EAN 8414234809315
MC 550 x 415 x 240
Pack units 4

MAXDENSITY

5MM

COLECCIÓN DE ALTA CALIDAD DE ALUMINIO FUNDIDO  
GAMA EM ALUMINIO FUNDIDO DE ALTA QUALIDADE

GAS · ELECTRIC · VITRO · INDUCTION
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GAS · ELECTRIC · VITRO · INDUCTION

* Sólo disponible en modelo 3 y 6 tazas 
   Disponível apenas em modelos de 3 e 6 xícaras

SISTEMA DE AHORRO ENERGÉTICO
FULL INDUCTION

· Calentamiento rapido y uniforme
· Fondo Maxdensity

· Máximo rendimiento del calor

Cafeteras italianas de aluminio con base 
en acero inoxidable Full Induction.

Válvula de Seguridad.
Filtro en aluminio.

Cierre de silicona para mayor seguridad.
Tapa transparente para ver subir el café.*

Cafeteiras italianas de alumínio com base 
em aço inoxidável Full Induction.

Válvula de segurança.
Filtro em alumínio.

Fecho de silicone para maior segurança.
Tampa transparente para ver o café subir.*

SISTEMA DE ECONOMIA DE ENERGIA
FULL INDUCTION

· Aquecimento rápido e uniforme
· Base Maxdensity

· Rendimento máximo de calor

CAF. BLACK 
MOMENTS 9
Mod. KCP9009i
Cod. 984.082.000
EAN 8414234840820
MC 515 x 255 x 237
Pack units 6

CAF. BLACK 
MOMENTS 12
Mod. KCP90012i
Cod. 984.083.000
EAN 8414234840837
MC 555 x 285 x 275
Pack units 6

CAF. BLACK MOMENTS 
WINDOW 3
Mod. KCP9003i
Cod. 984.084.000
EAN 8414234840844
MC 430 x 215 x 175
Pack units 6

CAF. BLACK MOMENTS 
WINDOW 6
Mod. KCP9006i
Cod. 984.081.000
EAN 8414234840813
MC 470 x 240 x 218
Pack units 6

CAFETERAS ITALIANAS PARA MOMENTOS INTENSOS  
CAFETEIRAS ITALIANAS PARA MOMENTOS INTENSOS
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3MM

CAZUELA BAJA 28 CM
Mod. KCK4028L
Cod. 942.942.000
EAN 8414234809421
MC 605 x 380 x 308
Pack units 6

GRILL 28X 28 CM
Mod. KGR4028
Cod. 980.943.000
EAN 8414234809438
MC 490 x 305 x 295
Pack units 6

SARTEN Ø18 CM
Mod. KPA4018
Cod. 980.933.000
EAN 8414234809339
MC 420 x 255 x 145
Pack units 6

SARTEN Ø22 CM
Mod. KPA4022
Cod. 980.934.000
EAN 8414234809346
MC 465 x 285 x 155
Pack units 6

SARTEN Ø24 CM
Mod. KPA4024
Cod. 980.935.000
EAN 8414234809353
MC 500 x 315 x 160
Pack units 6

SARTEN Ø26 CM
Mod. KPA4026
Cod. 980.936.000
EAN 8414234809360
MC 550 x 330 x 165
Pack units 6

SARTEN Ø28 CM
Mod. KPA4028
Cod. 980.937.000
EAN 8414234809377
MC 590 x 345 x 170
Pack units 6

SARTEN Ø30 CM
Mod. KPA4030
Cod. 980.938.000
EAN 8414234809384
MC 625 x 375 x 180
Pack units 6

SET Ø 18 + 22 + 26 CM
Mod. KPA3020+KPA3024
Cod. 980.944.000
EAN 8414234809445
MC 645 x 365 x 400
Pack units 4

CAZO Ø18 CM
Mod. KCK4018
Cod. 980.932.000
EAN 8414234809322
MC 405 x 360 x 335
Pack units 6

COLECCIÓN DE ALUMINIO FORJADO Y OLLAS EXPRESS  
GAMA EM ALUMINIO E PANELAS DE PRESSÃO

CAZUELA Ø20 CM
Mod. KCK4020
Cod. 980.939.000
EAN 8414234809391
MC 445 x 330 x 323
Pack units 6

CAZUELA Ø24 CM
Mod. KCK4024
Cod. 980.940.000
EAN 8414234809407
MC 520 x 360 x 405
Pack units 6

CAZUELA Ø28 CM
Mod. KCK4028
Cod. 980.941.000
EAN 8414234809414
MC 605 x 380 x 308
Pack units 4



Easy Opening  System: abrir y cerrar con solo 2 dedos

SISTEMA DE AHORRO ENERGÉTICO
Calentamiento rápido e uniforme
· Acero inoxidable de alta calidad
· Fondo termodifusor
· Señal de nivel de llenado
· Para una cocina rápida y eficiente

SISTEMA POUPANÇA DE ENERGIA
Aquecimento rápido e uniforme
· Aço inoxidável de alta qualidade
· Fundo de termodifusão
· Sinal de nível de enchimento
· Para cozinhar rápido e eficiente

SUPERRAPID
6L

SUPERRAPID MOMENTS 6L
Mod: KPC7006 
Cod. 988.055.000
EAN 8414234880550
MC 540 x 350 x 480
Pack Unit 4

5 SISTEMAS DE SEGURIDAD
· Sensor de presión de seguridad
  al abrir y al cerrar
· Válvula de trabajo
· Válvula de seguridad
· Ventana de seguridad

5 SISTEMAS DE SEGURANÇA
· Sensor de pressão de segurança
  ao abrir e fechar
· Válvula de trabalho
· Válvula de segurança
· Janela de segurança
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ACERO INOXIDABLE DE CALIDAD 18/1O. SEÑALIZACIÓN INTERIOR DEL NIVEL DE LLENADO. 
PARA UNA COCINA SANA, RÁPIDA Y EFICIENTE. 

AÇO INOXIDÁVEL 18/10. NÍVEL DE ENCHIMENTO NO INTERIOR. 
PARA COZINHAR DE FORMA MAIS RÁPIDA. SUADÁVEL E EFICIENTE. 

RAPID - TRIPLE SECURITY SYSTEM

· Válvula con protección anti-taponamiento
· Mango Autolock: bloqueo automático de la tapa
· Ventanas anti-obturación

Válvula de 2 posiciones. Cocción a baja y alta presión, 
descompresión y retirada de la válvula.
Extraíble para limpiar con facilidad
2 niveles de presión para cocinar conservando las propiedades. 

Ollas express RAPID Best Moments
Mango Autolock System: bloqueo automático de la tapa

RAPID - TRIPLE SECURITY SYSTEM

Válvula com proteção anti-entupimento
Punho autolock: bloqueio automático da tampa

Janela anti-entupimento

Válvula de 2 posições. Cocção a baixa e alta pressão, 
descompressão e remoção da válvula.

Removível para fácil limpeza
2 níveis de pressão para cozinhar preservando as propriedades.

CLASSIC - DOUBLE SECURITY SYSTEM

· Válvula reguladora de presión
· Sistema de cierre por pomo giratorio
· Asas de toque frío

CLASSIC - DOUBLE SECURITY SYSTEM

· Válvula reguladora de pressão
· Sistema de fecho de botão giratório

· Pegas de toque frio

bloqueio automático da tampa
RAPID 4L
Mod. KPC4104
Cod. 988.056.000
EAN 8414234880567
MC 550 x 280 x 550
Pack units 4

RAPID 6L
Mod. KPC4106
Cod. 988.057.000
EAN 8414234880574
MC 550 x 280 x 630
Pack units 4

RAPID 8L
Mod. KPC4108
Cod. 988.058.000
EAN 8414234880581
MC 590 x 300 x 590
Pack units 4

RAPID 10L
Mod. KPC4010
Cod. 988.048.000
EAN 8414234880482
MC 430 x 570 x 330
Pack units 2

RAPID BEST MOMENTS
10L

	» Incluye accesorio Steamer.
	» Inclui acessórios Steamer.

JUNTA 4L
Cod. 999.323.000
EAN 8414234993236

JUNTA 6L
Cod. 999.240.000
EAN 8414234992406

JUNTA 8L
Cod. 999.325.000
EAN 8414234993250

JUNTA 10L
Cod. 999.325.000 
EAN 8414234993250
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» Cafetera italiana con base de acero inoxidable.
» Válvula de seguridad.
» Filtro en acero inoxidable.
» Cierre de silicona para mayor seguridad.

» Cafeteira italiana com base em inox.
» Válvula de segurança.
» Filtro de aço inoxidável.
» Fecho de silicone para maior segurança.

VITRO GASELECTRIC

CAFETERA 3
Mod. KCP9003
Cod. 984.077.000
EAN 8414234840776
MC 430 x 215 x 175
Pack units 6

CAFETERA 6
Mod. KCP9006
Cod. 984.078.000
EAN 8414234840783
MC 470 x 240 x 218
Pack units 6

CAFETERA 9
Mod. KCP9009
Cod. 984.079.000
EAN 8414234840790
MC 515 x 255 x 237
Pack units 6

CAFETERA 12
Mod. KCP9012
Cod. 984.080.000
EAN 8414234840806
MC 555 x 285 x 275
Pack units 6

CAFETERAS ITALIANAS
CAFETEIRAS ITALIANAS

CLASSIC 4L
Mod. KPC5004
Cod. 988.050.000
EAN 8414234880505
MC 460 x 320 x 210
Pack units 2

JUNTA 4L
Cod. 999.236.000
EAN 8414234992369

CLASSIC 6L
Mod. KPC5006
Cod. 988.051.000
EAN 8414234880512
MC 505 x 325 x 235
Pack units 2

JUNTA 6L
Cod. 999.237.000
EAN 8414234992376

CLASSIC 8L
Mod. KPC5008
Cod. 988.052.000
EAN 8414234880529
MC 545 x 345 x 260
Pack unit 2

JUNTA 8L
Cod. 999.238.000
EAN 8414234992383

CLASSIC 10L
Mod. KPC5010
Cod. 988.053.000
EAN 8414234880536
MC 545 x 345 x 265
Pack unit 2

JUNTA 10L
Cod. 999.239.000
EAN 8414234992390

Ollas express CLASSIC Moments

VÁLVULA CLASSIC
Cod. 999.240.000
EAN 8414234992406

SET 4+6L
RAPID BEST MOMENTS
4+6L

SET 4+6L
Mod. KPC4004+4006
Cod. 988.049.000
EAN 8414234880499
MC 430 x 550 x 39
Pack units 2GAS · ELECTRIC · VITRO · INDUCTION
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Cuidado 
personal
Cuidado pessonal
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New!

DIGITAL FORCE
2000 IONIC
2000W

SECADOR DIGITAL
SECADOR DIGITAL

DIGITAL FORCE 2000 IONIC
Cod. EST9003920L
EAN 8414234003928
MC 354 x 565 x 310
Pack Unit 16

	» 25 m/s secado rápido
	» 110.000 rpm
	» 5 ajustes de temperatura: aire frío, aire 60ºC, 
aire 80ºC, aire 100ºC, aire 100ºC alternando 
ciclos de 5 segundos de aire frío

	» 2 velocidades
	» Tecnología iónica
	» Boquilla concentradora magnética

	» 25 m/s secagem rápida
	» 110.000 rpm
	» 5 ajustes de temperatura: ar frio, ar 60ºC, ar 
80ºC, ar 100ºC, ar 100ºC alternando ciclos 
de 5 segundos de ar frio

	» 2 velocidades
	» Tecnologia iônica
	» Bocal concentrador magnético

Digital motor
Más rápido y potente
Mais rápido e potente

2000W

DIGITAL
MOTOR

BRUSHLESS
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2 3 2

New!

FASHION 
2600 IONIC
2600W

FASHION 2600 IONIC
Cod. 900.394.000
EAN 8414234003942
MC 315 x 485 x 325
Pack Unit 6

GRAN 
POTENCIA
2600W

IONIC CARE
CABELLO
BRILLANTE Y SIN
ENCRESPAMIENTO

MOTOR AC
SECADOR DE CABELLO IÓNICO
SECADOR DE CABELO IÔNICO

IONIC

	» Motor profesional AC
	» Tecnología iónica: evita el 
encrespamiento y la electricidad estática

	» 3 temperaturas
	» 2 velocidades
	» Botón de aire frío
	» Anilla para colgar
	» Filtro extraíble
	» Cable: 1.9 m
	» Accesorios: 2 concentradores, difusor

AC
MOTOR

	» Motor AC profissional
	» Tecnologia iónica: evita o frisado e a 
eletricidade estática

	» 3 temperaturas
	» 2 velocidades
	» Botão de ar frio
	» Anel de suspensão
	» Filtro amovível
	» Cabo: 1,9 m
	» Acessórios: 2 concentradores, difusor

SECADORES PROFESIONALES
SECADORES PROFISSIONAIS
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SHINING 2400 IONIC
2400W

	» Motor profesional AC
	» Tecnología iónica.
	» 2 velocidades. 3 temperaturas
	» Golpe de aire frío para fijar el peinado 
	» Filtro extraíble para fácil limpieza
	» Cable: 1,75 cm
	» 2 concentradores y difusor

AC
MOTOR

IONIC

SHINING 2400 IONIC
Mod. HDB7240
Cod. 900.386.000
EAN 8414234003867
MC 485×295×305
Pack Unit 6

	» Motor CA profissional
	» Tecnologia iônica.
	» 2 velocidades
	» 3 temperaturas
	» Jato de ar frio para fixar o penteado.
	» Filtro amovível para facilitar a limpeza
	» Cabo de 1,75 cm
	» 2 concentradores e um difusor

SECADORES PROFESIONALES
SECADORES PROFISSIONAIS

DIGITAL SHINING 
2200 IONIC
2200W

	» Motor Digital
	» Tecnología iónica. 
	» Caudal de aire: +160 km/h
	» 2 velocidades. 3 temperaturas. Aire frío
	» Protección sobre el calentamiento
	» Filtro extraíble
	» Anilla para colgar. Cable: 2 m
	» Concentrador, difusor y peine.

DIGITAL
MOTOR

	» Motor Digital 
	» Tecnologia iónica. 
	» Fluxo de ar: +160 km/h
	» 2 velocidades. 3 temperaturas. Ar frio
	» Protecção contra o sobreaquecimento
	» Filtro removível
	» Anel de pendurar. Cabo: 2 m
	» Concentrador, difusor e pente. 

IONIC

DIGITAL SHINING 2200 IONIC
Mod:  HDB8200
Cod. 900.389.000
EAN 8414234903891
MC 325 x 455 x 300
Pack Unit 6

New!

FASHION 
2300 PRO
2200W

AC
MOTOR

	» Motor AC profesional
	» 2 velocidades
	» 3 temperaturas
	» Golpe de aire frío
	» Filtro extraíble
	» Anillo colgador

	» Motor AC profissional
	» 2 velocidades
	» 3 temperaturas
	» Sopro de ar frío
	» Filtro amovível
	» Anel de pendurar

FASHION 2300 PRO
Mod. HD2300 
Cod. 990.388.000
EAN 8414234903884
MC 255 x 315 x 535
Pack Unit 6
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SECADOR DE PELO   
SECADOR DE CABELO

FASHION 2200 PURE
Mod: HDB522O
Cod. 900.797.000
EAN 8414234007971
MC 260 x 320 x 540
Pack Unit 6

FASHION 2200 PURE
2200W

» 	Motor profesional AC 
» 	2 velocidades
» 	3 temperaturas
» 	Golpe de aire frío para fijar
» 	Goma antideslizante lateral
» 	Mango ergonómico
» 	Filtro extraíble para limpiar fácil.
» 	Accesorios: concentrador profesional 
de boca estrecha y difusor profesional
» 	Anilla para colgar

»	 Motor AC profissional. 
»	 2 velocidades. 3 temperaturas.
»	 Jato de ar frio
»	 Borracha antiderrapante lateral
»	 Cabo ergonómico
»	 Filtro amovível
»	 Concentrador profissional de 
bocal estreito
»	 Difusor profissional
»	 Anel pendurado

AC
MOTOR

SECADORES PROFESIONALES
SECADORES PROFISSIONAIS

FASHION 3000 IONIC
2200W

AC
MOTOR

	» Tecnología Iónica: cabello libre de 
encrespamiento. 

	» Motor AC profesional. 
	» 2 velocidades.
	» 3 temperaturas.
	» Golpe de aire frío para fijar peinado
	» Goma antideslizante lateral. 
	» Mango ergonómico.
	» Filtro extraíble fácil de limpiar
	» Accesorios: concentrador profesional de boca 
estrecha y difusor professional.

	» Anilla para colgar

	» Tecnologia Iónica: cabelho livre de 
encrespamento.

	» Motor AC profissional. 
	» 2 velocidades.
	» 3 temperaturas.
	» Jato de ar frio.
	» Borracha antiderrapante lateral. 
	» Cabo ergonómico.
	» Filtro amovível.
	» Concentrador profissional de bocal estreito.
	» Difusor profissional.

»	 Anel pendurado

IONIC

FASHION 3000 IONIC
Cod. 900.560.000
EAN 8414234005601
MC 315 x 255 x 535
Pack Unit 6

LYSS 2300  IONIC
2200W

	» Sistema Easy&Safe: secado fácil 
y cuidado extra Velocidad del aire: 
100km/h

	» Japan Technology: óptimo 
mantenimiento y durabilidad

	» 3 temperaturas
	» 2 velocidades
	» Golpe de aire frío para fijar el peinado 
	» Filtro extraíble para fácil limpieza 
	» Anilla para colgar
	» Incluye concentrador y difusor

	» Sistema Easy&Safe, secagem fácil e 
cuidados extra 

	» Velocidade do ar de 100km/h
	» Japan Technology, óptima 
manutenção

	» 2 velocidades
	» 3 temperaturas
	» Sopro de ar frio
	» Filtro amovível
	» Anel de pendurar
	» Inclui bocal concentrador e difusor

LYSS 2300 IONIC
Mod. HD2200I
Cod. 900.385.000
EAN  8414234003850
MC 292 x 475 x 311
Pack Unit 6

IONIC
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FASHION 2200 PURE
Mod: HDB522O
Cod. 900.797.000
EAN 8414234007971
MC 260 x 320 x 540
Pack Unit 6

New!

LYSS 2300
2200W

LYSS 2300
Mod. HD2201
Cod. 900.398.000
EAN 8414234003980
MC 310 x 470 x 290
Pack Unit 6

2200W

IONIC

	» Sistema Easy&Safe: secado fácil y cuidado extra 
Velocidad del aire: 100km/h

	» Japan Technology: óptimo mantenimiento y 
durabilidad

	» 3 temperaturas
	» 2 velocidades
	» Golpe de aire frío para fijar el peinado 
	» Filtro extraíble para fácil limpieza 
	» Anilla para colgar
	» Incluye concentrador y difusor

AC
MOTOR

	» Sistema Easy&Safe, secagem fácil e cuidados extra 
	» Velocidade do ar de 100km/h
	» Japan Technology, óptima manutenção
	» 2 velocidades
	» 3 temperaturas
	» Sopro de ar frio
	» Filtro amovível
	» Anel de pendurar
	» Inclui bocal concentrador e difusor

JAPAN 
TECHNOLOGY
ESCOBILLAS DE 
MOTOR JAPONESAS 
CON MAYOR 
DURABILIDAD Y
MEJOR RENDIMIENTO

EASY&SAFE
+100km/h

2 3

SECADORES PROFESIONALES
SECADORES PROFISSIONAIS
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New!

ALIZE 2400
IONIC CARE
2400W

	» Tecnología iónica: elimina el 
encrespamiento y añade un extra de brillo

	» Gama Easy&Safe: secado fácil y cuidado 
extra

	» 3 temperaturas
	» 2 velocidades
	» Golpe de aire frío
	» Mango ergonómico
	» Filtro extraíble
	» Anilla para colgar
	» Longitud cable: 1.8 m
	» Accesorios: concentrador y difusor

2 3

IONIC

	» Tecnologia iônica: elimina o frizz e 
adiciona um brilho extra

	» Linha Easy&Safe: secagem fácil e 
cuidado adicional

	» 3 temperaturas
	» 2 velocidades
	» Jato de ar frio
	» Punho ergonômico
	» Filtro removível
	» Anel para pendurar
	» Comprimento do cabo: 1,8 m
	» Acessórios: concentrador e difusor

ALIZE 2400 IONIC CARE
Mod. HD2406I 
Cod. 900.118.000
EAN 8414234001184
MC 325 x 595 x 243
Pack Unit 6

GRAN 
POTENCIA
2400W

TECNOLOGÍA
IÓNICA
ELIMINA EL
ENCRESPAMIENTO
Y APORTA UN 
BRILLO EXTRA

SECADOR DE PELO   
SECADOR DE CABELO
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New!

ALIZE 2200
LITE
2200W

ALIZE 2200 LITE
Mod. HD2202 
Cod. 900396000
EAN 8414234003966
MC 283 x 377 x 300
Pack Unit 6

	» Easy & Safe: secado fácil y cuidado extra
	» Ultra ligero: 325 gr
	» 2 ajustes de temperatura y velocidad
	» Botón golpe de aire frío
	» Diseño compacto
	» Perfecto para llevar sin ocupar mucho espacio
	» Mango ergonómico
	» Filtro extraíble
	» Anilla para colgar
	» Longitud cable: 1.8 m
	» Accesorio: concentrador

SECADOR DE PELO   
SECADOR DE CABELO

	» Easy & Safe: secagem fácil e cuidado extra
	» Ultra leve: 325 g
	» 2 configurações de temperatura e velocidade
	» Botão de jato de ar frio
	» Design compacto
	» Perfeito para transportar sem ocupar muito espaço
	» Punho ergonômico
	» Filtro removível
	» Anel para pendurar
	» Comprimento do cabo: 1,8 m
	» Acessório: concentrador

2 2

EASY & SAFE
CUIDADO 
EXTRA

ERGONÓMICO Y
ULTRA LIGERO

325 GR

ERGONÔMICO
E ULTRALEVE
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SECADOR DE PELO
SECADOR DE CABELO

STUDIO 2500 IONIC
Mod:  HD2405I
Cod. 900.116.000
EAN 8414234001160
MC 300 x 435 x 315
Pack Unit 6

STUDIO 2500
Mod: HD2400
Cod. 900.115.000
EAN 8414234001153
MC 300 x 435 x 315
Pack Unit 6

SECADORES PLEGABLES    
ECADORES DOBRÁVEIS

IONIC

STUDIO 2500 IONIC
2400W

	» 2 velocidades
	» 3 temperaturas
	» Golpe de aire frío para fijar peinado
	» Mango plegable
	» Fácil transporte y almacenamiento 
	» Filtro extraíble para fácil limpieza
	» Anilla para colgar
	» Accesorios: concentrador y difusor

	» 2 velocidades
	» 3 temperaturas
	» Sopro de ar frio para definir o penteado
	» Pega dobrável
	» Fácil transporte e armazenamento 
	» Filtro extraível para fácil limpeza
	» Anel para pendurar
	» Acessórios: concentrador e difusor

STUDIO 2500
2400W

	» Tecnología iónica. Cabello libre de 	
	 encrespamiento
	» Tecnologia iônica. Libre de 
encrespamiento

ALIZE EVOLUTION 2200
2200W 

	» 2 velocidades. 
	» 3 temperaturas.
	» Golpe de aire frío para fijar peinado
	» Filtro extraíble fácil de limpiar
	» Accesorio: concentrador
	» Anilla para colgar

	» 2 velocidades.
	» 3 temperaturas. 
	» Golpe de ar frio.
	» Filtro extraível e concentrador.

»	 Anel pendurado

ALIZE EVOLUTION 2200
Cod. 900.381.000
EAN 8414234003812
MC 456 x 265 x 270
Pack Unit 6
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STUDIO GLOW 1500
1400W

	» Diseño super compacto
	» Mango plegable
	» Doble voltaje: 110 - 240V
	» 2 velocidades y temperaturas
	» Longitud cable: 1.8 m
	» Peso: 320 g
	» Medidas: 15,30 x 6,30 x 20 cm
	» Accesorios: concentrador y difusor

	» Design supercompacto
	» Alça dobrável
	» Dupla voltagem: 110 - 240V
	» 2 velocidades e temperaturas
	» Comprimento do cabo: 1,8 m
	» Peso: 320 g
	» Dimensões: 15,30 x 6,30 x 20 cm
	» Acessórios: concentrador e difusor

240V
110V

STUDIO GLOW 1500
Mod:  HDA1400 
Cod. 900.117.000
EAN 8414234001177
MC 275 x 330 x 240
Pack Unit 6

SLIMLOOK IONIC PRO
100-220ºC / 220W

IONIC

	» Placas flotantes largas y estrechas de 120 x 23.5 mm
	» Función iónica
	» Triple action care. Recubrimiento de queratina, turmalina y cerámica
	» 13 niveles de temperatura de 100 a 220ºC
	» Display con 5 indicadores: temperatura, indicador de 		

	 calentamiento, temperatura alta/media/baja, bloqueo de 		
	 temperatura e indicador de iones negativos activados
	» Diseño especial redondeado para facilitar la creación de 		

	 rizos y ondas
	» Bloqueo de placas
	» Calentamiento rápido en 37 segundos
	» Bolsa térmica.  

	» Placas flutuantes estreitas 120 x 23,5 mm de comprimento 
	» Função iónica
	» Revestimento de queratina, turmalina e cerâmica
	» 13 níveis de temperatura de 100 a 220°C
	» Visor com 5 indicadores: temperatura, indicador de aquecimento, 		

	 temperatura alta/média/baixa, bloqueio de temperatura e indicador de 	
	 iões negativos activados
	» Design especial arredondado para facilitar a criação de caracóis e ondas
	» Bloqueio de placas
	» Desligamento automático após 60 minutos
	» Bolsa térmica.  

SLIMLOOK IONIC PRO
Mod: HS3005
Cod. 901.183.000
EAN 8414234011831
MC 215 x 400 x 285
Pack Unit 6

SECADORES PLEGABLES    
ECADORES DOBRÁVEIS
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	» Triple Action Care: Placas con recubrimiento de cerámica, 
queratina y turmalina

	» Placas largas y anchas: 41,5 x 100 mm
	» Placas basculantes
	» 6 niveles de temperatura: 130 - 230 ºC
	» Pantalla LCD con indicador de calentamiento
	» Apagado automático tras 60 minutos
	» Anilla para colgar
	» Ligera y con agarre ergonómico
	» Bloqueo de placas
	» Cable giratorio de 360º
	» Longitud de cable: 1.8 m
	» Voltaje universal

	» Triple Action Care: Revestimento em cerâmica, queratina e 
turmalina

	» Placas compridas e largas: 41,5 x 100 mm
	» 6 níveis de temperatura: 130 - 230 ºC
	» Ecrã LCD com indicador de aquecimento
	» Desligamento automático após 60 minutos
	» Anel de suspensão
	» Leve com pega ergonómica
	» Bloqueio da placa
	» Cabo giratório de 360
	» Comprimento do cabo: 1,8 m
	» Tensão universal

SLIMLOOK 3 CARE
130-230ºC / 70W

PLANCHA DE PELO
ALISADOR DE CABELO

SLIMLOOK 3 CARE
Cod. 901.184.000
EAN 8414234011848
MC 175 x 385 x 230
Pack Unit 6

MOLDEADOR DE PELO
MODELADOR DE CABELO

AIR WAVE IONIC
1200W

IONIC

	» Tecnología iónica
	» Recubrimiento cerámico
	» Agarre ergonómico
	» 3 velocidades y temperaturas
	» Punta fría
	» Cable giratorio 360º

WAVE FLOW TECH: Flujo del aire en forma de onda 
que favorece la ondulación del cabello.
Combinación de cerdas finas y largas para 
desenredar, y gruesas y cortas para dar volumen.
Para una melena con más volumen, desenredada, 
suave y libre de encrespamiento.

	» Tecnologia iónica
	» Revestimento cerâmico
	» Punho ergonómico
	» 3 velocidades e temperaturas
	» Ponta fria
	» Cabo giratório de 360º

TECNOLOGIA WAVE FLOW: Fluxo de ar em forma 
de onda para promover a ondulação do cabelo.
Combinação de cerdas finas e longas para 
desembaraçar, e grossas e curtas para dar volume.
Para um cabelo volumoso, desembaraçado, macio e 
sem frisado.

AIR WAVE IONIC
Mod:  SHD1200I
Cod. 900.391.000
EAN 8414234003911
MC 235 x 400 x 285
Pack Unit 6

MODEL AIR
1200W

	» 2 en 1: seca y peina a la vez
	» Cepillo de cerdas combinadas (finas-gruesas) para 
desenredar y cepillar en un solo paso.

	» Cepillo de cerdas retráctiles para un peinado fácil.
	» Concentrador.
	» Cable giratorio 360º.
	» Estuche para guardar. 

Cepillo de cerdas 
retráctiles  
Escova de cerdas 
retrácteis 

	» 2 em 1: seco e com estilo ao mesmo tempo
	» Escova con cerdas combinadas (fino-grosso) para 
desembaraçar e escovar em una única vez.

	» Escova cerdas rétractiles para un penteado fácil.
	» Concentrador.
	» Cabo giratorio a 360º.
	» Caso de armazenamento.

MODEL AIR
Cod. 900.377.000
EAN 8414234003775
MC 445 x 325 x 225
Pack Unit 6
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New!

MODEL AIR
2200W

MOLDEADOR DE PELO
MODELADOR DE CABELO

	» AIR FLOW 360: distribución del calor en 360º para resultados uniformes.
	» 3 ajustes de velocidad y temperatura.
	» Posición de aire frío.
	» 3 accesorios intercambiables: concentrador, cepillo de cerdas 		

	 combinadas (cerdas finas y gruesas para desenredar, dar forma y dar 		
	 volumen al cabello) cepillo de cerdas retráctiles (para dar estilo y marcar 	
	 el rizo o para dar volumen).
	» One Click: fácil extracción y acoplamiento de los 			 

	 accesorios con un botón
	» Estuche para guardar incluido.
	» Diseño compacto: perfecto para llevártelo a 				  

	 todas partes y conseguir múltiples estilo sin ocupar espacio.
	» Punta fría.
	» Base antideslizante.
	» Cable giratorio 360º.
	» Anilla para colgar.

	» AIR FLOW 360: Distribuição de calor a 360° para resultados homogéneos.
	» 3 regulações de velocidade e temperatura.
	» Regulação de ar frio.
	» 3 acessórios intercambiáveis: concentrador, escova de cerdas combinadas 	

	 (cerdas finas e grossas para desembaraçar, modelar e dar volume ao cabelo), 	
	 escova de cerdas retrácteis (sem cerdas para modelar e dar forma aos 	
	 caracóis ou com cerdas para dar volume).
	» One Click: fácil colocação e remoção de acessórios com um só botão.
	» Estojo de arrumação incluído.
	» Design compacto: perfeito para levar para todo o lado e conseguir vários 	

	 estilos sem ocupar espaço.
	» Ponta fria.
	» Base antiderrapante.
	» Cabo giratório de 360.
	» Laço para pendurar.

MODEL AIR
Mod. SHD1201
Cod. 900.398.000
EAN 8414234003980
MC 310 x 470 x 290
Pack Unit 6

SECA, PEINA
Y MOLDEA TU 
MELENA

SECA, PENTEIA
E MODELA O TEU 
CABELO
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New!

CURLY 25
CERAMIC
43W

MOLDEADOR DE PELO
MODELADOR DE CABELO

CURLY 25 CERAMIC
Mod. HA2000
Cod. 905.105.000
EAN 8414234051059
MC 170 x 365 x 200
Pack Unit 6

	» 5 niveles de temperatura: 120, 140, 160, 180 y 200ºC.
	» Tenacilla cilíndrica de 25mm diámetro.
	» Recubrimiento cerámico: para eliminar la electricidad 		

	 estática, reducir el frizz, proteger el cabello del daño del calor 	
	 y aportar un extra de brillo.
	» Ondas definidas con aspecto natural.
	» Temperatura estable y uniforme.
	» Pinza para sujetar el mechón y trabajar con comodidad.
	» Punta de toque frío.
	» Soporte de apoyo abatible para dejarlo sobre la mesa 		

	 mientras no lo uses.
	» Cable giratorio 360º.
	» Apagado automático en 60 minutos.
	» Voltaje universal, ideal para llevar de viaje.

	» 5 níveis de temperatura: 120, 140, 160, 180 e 200ºC.
	» Cilindro modelador de 25mm de diâmetro.
	» Revestimento cerâmico: para eliminar a eletricidade estática, 	

	 reduzir o frizz, proteger o cabelo do dano causado pelo calor e 	
	 dar um brilho extra.
	» Ondas definidas com um aspecto natural.
	» Temperatura estável e uniforme.
	» Presilha para segurar a mecha e trabalhar com conforto.
	» Ponta fria ao toque.
	» Suporte de apoio dobrável para deixar sobre a mesa quando 	

	 não estiver em uso.
	» Cabo giratório 360º.
	» Desligamento automático após 60 minutos.
	» Voltagem universal, ideal para levar em viagens.

RECUBRIMIENTO
CERÁMICO

REVESTIMENTO
CERÂMICO
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MITHOS AVANT PLUS
Mod: HCB1011
Cod. 902.224.000
EAN 8414234022240
MC 410 x 250 x 285
Pack Unit 6

MITHOS AVANT 
Mod: HCA1012
Cod. 902.222.000
EAN 8414234022226
MC 295 x 220 x 225
Pack Unit 6

MITHOS AVANT PLUS

	» Cuchillas de titanio.
	» 4 peines guía: 3, 6, 9 y 12 mm. 2 peines laterales.
	» Motor AC de 3000 RPM.
	» 14 alturas de corte.
	» Accesorios: cepillo grande, capa protectora, 2 pinzas.
	» Accesorios para el mantenimiento: cepillo de limpieza, 
aceite lubricante y tapa protectora para las cuchillas.

	» Estuche para guardar.
	» Uso con cable

WITH 
CASE

	» 4 pentes de 3, 6, 9 12 mm. 2 pentes laterais.
	» Motor AC: 3000 RPM.
	» 14 alturas de corte diferentes
	» Acessórios: escova grande, toalha protectora, tampa protectora, 2 
pinças.

	» Acessórios de manutenção: escova de limpeza, óleo lubrificante e 
tampa de protecção para as lâminas.

	» Estojo de transporte.
	» Uso com cabo

TITANIUM
BLADE

AC

CORTAPELOS    
PARADOR DE CABELO

MITHOS AVANT 

	» Cuchillas de titanio.
	» 4 peines guía: 3, 6, 9 y 12 mm.
	» Motor AC de 3000 RPM.
	» 10 alturas de corte.
	» Accesorios: peine, cepillo de limpieza, aceite 
lubricante, y tapa protectora para cuchillas.

	» Uso con cable

	» 4 pentes de 3, 6 , 9 e 12 mm
	» Motor AC: 3000 RPM.
	» 10 alturas de corte diferentes
	» Pente, escova de limpeza, óleo lubrificante e 
tampa protetora para lâminas.

	» Uso com cabo

TITANIUM
BLADE

AC
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HESTIA
5V

» 	Cuchillas de acero inoxidable
» 	Diseño y funcionamiento profesional para uso doméstico
» 	Batería de litio de 2000 mAh
» 	240 minutos de autonomía
» 	Uso con y sin cable
» 	Pantalla LCD para indicar la autonomía
» Accesorios: 4 peines guía de 3 a 13 mm, aceite y 	
	 minicepillo de limpieza.

» 	Lâminas de aço inoxidável
» 	Desenho e desempenho profissional para uso doméstico
» 	Bateria de lítio de 2000 mAh
» 	240 minutos de autonomia
» 	Utilização com e sem cabos
» 	Ecrã LCD para a indicação da duração da bateria
»  Acessórios: 4 pentes guia (de 3 a 13 mm), óleo e mini-	
	 escova.

HESTIA
Mod: HC2000P
Cod. 902.225.000
EAN 8414234022257
MC 220 x 240 x 355
Pack Unit 6

PRECISSION
Mod: HCA2000
Cod. 902.228.000
EAN 8414234022288
MC 190 x 335 x 176
Pack Unit 6

CORTAPELOS
PARADOR DE CABELO

PRECISSION
5V

	» Cuchillas de acero inoxidable
	» Batería de litio de 2000 mAh
	» 4 horas de autonomía
	» 4 horas de carga
	» Uso con y sin cable
	» Pantalla LCD 
	» Cabezal magnético extraíble
	» Fácil de usar y ergonómico
	» Fácil de limpiar
	» 3 peines guía: 1, 2 y 3 mm
	» 2 plantillas para dar forma
	» Bolsa de almacenamiento

	» Lâmina dupla em aço inoxidável
	» Bateria de lítio de 2000 mAh
	» 4 horas de autonomia
	» 4 horas de carregamento
	» Utilização com e sem fios
	» Ecrã LCD para indicar a duração da bateria
	» Cabeça magnética
	» Fácil de utilizar e ergonómico
	» Fácil de limpar
	» 3 pentes-guia: 1, 2 e 3 mm
	» 2 gabaritos de modelação
	» Saco de arrumação

CORD 
LESS

8.000
RPM
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New!

GAMA NIXUS
8000 RPM

	» SAFE CUT BUTTON: evita cambiar el nivel de 
corte involuntariamente

	» CLICK & CLEAN: fácil apertura del cabezal para 
una limpieza fácil y rápida

	» Peine guía ajustable
	» 7 niveles de corte: 1 – 18 mm
	» 60 minutos de autonomía
	» Indicador de carga
	» Incluye peine para el pelo
	» Accesorios: cepillo de limpieza, aceite 
lubricante, cargador

	» Botão SAFE CUT: evita a mudança involuntária 
do nível de corte

	» CLICK & CLEAN: abertura fácil da cabeça de 
corte para uma limpeza rápida e fácil

	» Pente-guia ajustável
	» 7 níveis de corte: 1 - 18 mm
	» 60 minutos de autonomia
	» Indicador de carga
	» Inclui pente para cabelo
	» Acessórios: escova de limpeza, óleo lubrificante, 
carregador

NIXUS ONE
Mod. HC600
Cod. 902.229.000
EAN 8414234022295
MC 180 x 320 x 220
Pack Unit 6

	» Uso con y sin cable
	» Carga: 1.5 horas
	» Batería de lítio

	» Uso com e sem cabos
	» Carga: 1.5 horas
	» Batería de lítio

	» Uso sin cable
	» Batería de níquel

	» Utilização sem cabos
	» Batería de níquel

WITH 
CASE

TITANIUM
BLADE

CORTAPELOS
PARADOR DE CABELO

NIXUS ONE
3V

NIXUS TITANIUM
5VCLICK&CLEAN

LIMPIEZA RÁPIDA
Y FÁCIL

SAFE CUT BUTTON
BLOQUEA LA 
MEDIDA DESEADA

8000RPM

NIXUS TITANIUM
Mod. HCA700
Cod. 902.230.000
EAN 8414234022301
MC 282 x 323 x 204
Pack Unit 6

INOX
BLADE
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AFEITADORAS
BARBEADORES

3 SIDE SHAVE IPX7
Mod: SHA1201
Cod. 903.541.000
EAN 8414234035417
MC 214 x 222 x 200
Pack Unit 6

RING BLADES 3 SIDE SHAVE IPX7
Mod: SHA1200, SHA1201 
Cod. 999.262.000
EAN 8414234992628
MC 165x 190 x 115
Pack Unit 10

3 SIDE
SHAVE IPX7
3V

RING
BLADES

WET 
& DRY

3 SIDE
WATER SHAVE
5V

3 SIDE WATER SHAVE 
Mod: SHA2311
Cod. 903.542.000
EAN 8414234035424
MC 240 x 280 x 233
Pack Unit 6

	» Cortapatillas 
desplegable para patillas 
y bigote

	» Aparador de patilhas 
amovível para patilhas e 
bigode

	» Uso con o sin cable
	» Double Ring Blades; 3 cuchillas de 
acero inoxidable de doble anillo para un 
afeitado eficaz

	» Protección IPX7: resistente al agua
	» Batería de litio
	» Pantalla con indicador de batería y carga
	» Bloqueo de viaje
	» Indicador de limpieza
	» Cabezal desmontable
	» Fácil apertura del cabezal
	» Diseño ergonómico

	» Utilização com ou sem fio
	» Lâminas de anel duplo; 3 lâminas de aço 
inoxidável de anel duplo para um barbear 
mais eficiente

	» Proteção IPX7: à prova de água
	» Bateria de lítio
	» Ecrã com indicador de bateria e carga
	» Bloqueio de viagem
	» Indicador de limpeza
	» Cabeça amovível
	» Abertura fácil da cabeça
	» Design ergonómico 	» 100 minutos de autonomía y carga

	» 100 minutos de autonomia e carga

	» 45 minutos de autonomía y carga
	» 45 minutos de autonomia e carga

HYPNOS COMPLET
Mod: MC1000
Cod. 902.227.000
EAN 8414234022271
MC 271 x 368 x 225
Pack Unit 6

WET 
& DRYHIPNOS COMPLET

5V

9 MM 6 MM 3 MM

NOSE&EAR
TRIMMER

EYEBROW 
TRIMMER

BODY 
SHAVER

	» 8 en 1: máquina de cortar pelo y barbero con 
tres niveles, recortador de nariz y orejas, 
afeitadora corporal, afeitadora de láminas

	» Cuchillas de acero inoxidable
	» Batería de litio
	» Autonomía: 90 minutos
	» Carga total: 1,5 horas
	» Uso con y sin cable
	» Protecci´pn al agua IPX5
	» LED indicador de carga
	» 3 peines guía de 3, 6 y 9 mm
	» Recortador de nariz y orejas
	» Afeitadora corporal
	» Recortador de cejas
	» Base de carga
	» Bolsa de almacenaje
	» Función de bloqueo de viaje
	» Otros accesorios: peine para la barba, aceite 
para las cuchillas, cepillo de limpieza.

	» 8 em 1: máquina de cortar cabelo e barbeiro 
com três níveis, aparador de nariz e orelhas, 
máquina de barbear para o corpo, máquina 
de barbear para a folha

	» Lâminas em aço inoxidável
	» Bateria de lítio
	» Duração da bateria: 90 minutos
	» Carga total: 1,5 horas
	» Utilização com e sem fios
	» Proteção contra água IPX5
	» LED indicador de carga
	» 3 pentes-guia de 3, 6 e 9 mm
	» Aparador de pêlos do nariz e das orelhas
	» Máquina de barbear para o corpo
	» Aparador de sobrancelhas
	» Base de carregamento
	» Saco de arrumação
	» Outros acessórios: pente para a barba, óleo 
para as lâminas, escova de limpeza.

	» Accesorios
	» Acessórios

KIT DE CUIDADO PERSONAL MASCULINO
KIT DE CUIDADOS PESSOAIS MASCULINO
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» 	Barbero con bateria de lítio recargable. Hasta 100 minutos de autonomía.
» Funcionamiento con o sin cable.
»  Recargable con USB-C.
» 	Peine telescópico.
» 	Cuchillas de acero inoxidable de alta resistencia.
» Resistente al agua IPX6.
» 	Indicador luminoso de carga.
» 	Perfecto para afeitar todo el cuerpo.

» Barbeiro com bateria de lítio recarregável. Até 100 minutos de autonomia.
» Funcionar com ou sem cabo. 
» Recarregável com USB-C.
» Pente telescópico. 
» Lâminas de aço inoxidável de alta resistência.
» Resistente à água IPX6.
» Luz indicadora de carga.
» Ideal para barbear o corpo todo.

HUBBLE 
Mod: BTA1112
Cod. 903.912.000
EAN 8414234039125
MC 315 x 160 x 210
Pack Unit 6

HUBBLE ZOOM 
Mod: BTA2112
Cod. 903.913.000
EAN 8414234039132
MC 390 x 175 x 260
Pack Unit 6

HUBBLE ZOOM
5V

HUBBLE 
5V

4 ACCESORIOS HUBBLE 
» 	Peine telescópico (2-10mm), cepillo de limpieza, aceite lubricante, 
bolsa de viaje.

4 ACESSÓRIOS HUBBLE 
» 	Pente telescópico (2-10mm), escova de limpeza, óleo lubrificante, saco 
de viagem.

8 ACCESORIOS HUBBLE ZOOM 
» Peine fijo (1mm), peine telescópico (2-10mm), peine telescópico (12 -20mm), 
perfilador de precisión, recortador de nariz y orejas, cepillo de limpieza, aceite 
lubricante y bolsa de viaje.

8 ACESSÓRIOS HUBBLE ZOOM
» Pente fixo (1mm), pente telescópico (2-10mm), pente telescópico (12-20mm), 
perfilador de precisão, aparador de nariz e ouvido, escova de limpeza, óleo 
lubrificante, saco de viagem.

IPX6

12 -20mm2 -10mm 1mm

HADES
2V

	» Regulador de peine guia 1-8 mm, 
activable con una sola mano.

	» Cuchillas de acero inoxidable de alta 
resistencia.

	» Recargable: hasta 50 minutos de 
autonomía.

	» Indicador de carga.
	» Perfecto para barba, bigote y patillas.
	» Accesorios: aceite lubricante y cepillo de 
limpieza. 

	» Regulador de pente guia 1-8 mm, 
ajustável com uma só mão. 

	» Lâminas de aço inoxidável de alta 
resistência. 

	» Bateria recarregável Ni-MH: 50 minutos 
de autonomia.

	» Indicador de carga.
	» Perfeito para barba, bigode e costeleta.
	» Acessórios: óleo lubrificante e escoba 
de limpeza.  

BARBEROS
BARBEIIROS

HADES
Cod. 903.907.000
EAN 8414234039071
MC 233 x 248 x 198
Pack Unit 6

2 -10mm
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Bienestar
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8 SEG RHYTHM

	» Medición muy rápida (8 segundos) muy fácil de usar.
	» Permite conocer nivel de saturación de oxígeno en sangre, 
frecuencia y pulso.

	» Pantalla LED muy intuitiva.
	» Diseño compacto y práctico.
	» Portátil, con una autonomía de hasta 24 horas.
	» Ligero (aprox. 50g.)
	» Funciona con baterías AAA (x2)

PULSIOXIMETRO DE DEDO  OXÍMETRO DE PULSO

SpO2 (70% -99%) +/- 2%
PR (30-250bpm) +/- 1bpm
Baja perfusión = <0,2%

	» Precisión Precisão: Muy rápido. Alta presición
Muito rápido. Alta precisão

	» Elimina gérmenes y virus en tan solo 10 min.
	» 2 lámparas de luz ultravioleta para una esterilización total de 360º
	» Para productos varios: mascarillas, móviles, llaves, gafas, relojes, joyas…
	» Puerto de carga USB en el interior para cargar durante el uso.
	» Función aroma, mejor olor para tus objetos
	» Led indicador de fin de esterilización/aroma
	» Ancho de onda ideal para eliminar los virus 253.7 nm 
	» Funciona a 5V

	» Elimine germes e vírus em apenas 10 min.
	» 2 lâmpadas de luz ultravioleta para uma esterilização total de 360º
	» Para vários produtos: máscaras, celulares, chaves, óculos, relógios, jóias...
	» Carregamento USB interna para carregar durante o uso.
	» Função de perfume, umelhor cheiro para seus objetos
	» Led da indicação de esterilização/luz terminado
	» Comprimento de onda ideal para eliminar vírus 253,7 nm 
	» Trabalhos em 5V

ESTERILIZADOR UVC MULTIFUNCIONAL  ESTERILIZADOR UVC MULTIFUNCIONAL

10.3  x 18.3. x 2.7 cm

HI-FI  TEMP
Cod. 985.003.000
EAN 8414234850034
MC  340 x 235 x 123
Pack Unit 8

HI-FI TEMP 

	» Medición muy rápida, en un clic y sin contacto
	» Medición precisa. 2 modos: corporal y de superficies.
	» Funcionamiento entre 3 -5 cm.
	» Pantalla retroiluminada
	» Función memoria (32 registros)
	» Sonido de alerta cuando la temperatura supera lo normal
	» Autoapagado para ahorro de energía
	» Funciona con baterías AA (2x)
	» Dos unidades disponibles (ºC / ºF)
	» Muy fácil de usar

TERMÓMETRO INFRAROJO   TERMÔMETRO INFRAVERMELHO

Sin contacto. Alta precisión
Sem contato. Alta precisão

8 SEG RHYTHM
Cod. 985.004.000
EAN 8414234850041
MC  185 x 132 x 117
Pack Unit 8

	» Medição muito rápida, com um clique e sem contato.
	» Medidas certas. 2 modos: corpo e superfície.
	» Operação entre 3 e 5 cm.
	» Visor retroiluminado
	» Função de memória (32 registros)
	» Som de alerta quando a temperatura excede o normal
	» Desligamento automático para economia de energia
	» Alimentado por pilhas AA (2x)
	» Duas unidades disponíveis (ºC / ºF)
	» Muito fácil de usar

	» Medição muito rápida (8 segundos) 
muito fácil de usar.

	» Permite conhecer o nível de saturação 
de oxigênio no sangue, frequência e 
pulso.

	» Visor LED muito intuitivo.
	» Design compacto e prático.
	» Portátil, com autonomia de até 24 horas.
	» Leve (aprox. 50g.)
	» Alimentado por pilhas AAA (x2)

EVERYDAY PURITY
Cod. 985.002.000
EAN 8414234850027
MC  255 x 280 x 252
Pack Unit 8

EVERYDAY PURITY
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PARADISE SILENT
Mod. HU2500
Cod. 954.519.000
EAN 8414234545190 
MC 385 x 570 x 270
Pack Unit 6

	» Tecnología ultrasónica: vapor a temperatura 
ambiente

	» Intensidad de nebulización regulable
	» Indicador luminoso de funcionamiento y falta 
de agua

	» 12 horas de funcionamiento
	» Doble sistema de seguridad por falta de agua: 
apagado automático e indicador luminoso

	» Ultra silencioso
	» Llenado fácil 
	» Nebulización máxima: 200 ml/h
	» Habitaciones de hasta 35 m2
	» Aromaterapia: apto para esencias y aceites con 
base de agua

	» Tecnologia ultra sónica: vapor à temperatura 
ambiente

	» Regulação da intensidade da nebulização
	» Indicador luminoso de funcionamento e falta 
de água

	» 12 horas de funcionamento
	» Duplo sistema de segurança por falta de água: 
desligamento automático e indicador luminoso

	» Ultra silencioso
	» Preenchimento fácil
	» Nebulização máxima: 200 ml/h
	» Para divisões até 35 m2
	» Aromaterapia: adequado para essências e óleos 
à base de água.

PARADISE 
SILENT
22W / 2,3 L

HUMIDIFICADOR ULTRASÓNICO  
HUMIDIFICADOR ULTRASSÓNICO

ULTRA SILENCIOSO
ULTRA SILENCIOSO
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BÁSCULAS DE BAÑO   
BALANÇAS BANHO

INCEPTION PRECISSION
Mod. BS2801CD
Cod. 990.556.000
EAN 8414234905567
MC  185 x 315 x 340
Pack Unit 6

INCEPTION CONNECT
Cod. 990.559.000
EAN 8414234905598
MC  342 x 246 x 328
Pack Unit 5

INCEPTION
Cod. 990.555.000
EAN 8414234905550
MC  190 x 305 x 315
Pack Unit 6

INCEPTION PERFECT
Cod. 990.557.000
Mod. BS3000CD
EAN 8414234905574
MC  185 x 320 x 340
Pack Unit 6

INCEPTION CONNECT INCEPTION PERFECT INCEPTION 
PRECISSION INCEPTION

CONECTIVIDAD BLUETOOTH CON LA APP TAURUS
CONECTIVIDADE BLUETOOTH COM O APLICATIVO 

TAURUS
- - -

TAMAÑO
TAMANHO

28x28cm 30x30cm 28x28cm 28x28cm

FUNCIONES
FUNÇÕES

Mide el % grasa corporal, 
% masa muscular, % 

masa ósea, % de agua, 
IMC, Metabolismo, índex 

de grasa abdominal, 
músculo total, tipo de 
cuerpo, edad corporal

Mede % de gordura 
corporal, % massa 
muscular, % massa 
óssea, % água, IMC, 
Metabolismo, índice 

de gordura abdominal, 
músculo total, tipo de 
corpo, idade corporal.

Calcula el peso; mide el 
porcentaje de grasa y 

agua corporal; y controla 
la masa muscular y ósea

Calcula o peso; mede 
a gordura corporal e a 
percentagem de água; 
e monitoriza a massa 

muscular e óssea.

Calcula el porcentaje de 
grasa y agua corporal

Calcula a gordura 
corporal e a 

percentagem de água

Mide el peso
Mede o peso

MEMORIA
MEMÓRIA

14 usuarios 10 usuarios 10 usuarios -

CRISTAL TEMPLADO
CRISTAL TEMPERADO

PIES ANTIDESLIZANTES
PÉS ANTIDERRAPANTES

UNIDADES DE PESO
UNIDADES DE PESO

Kg/Lb Kg/Lb Kg/Lb Kg/Lb

CAPACIDAD MÁXIMA
CAPACIDADE MÁXIMA

180Kg/ 396Lb 180Kg/ 396Lb 180Kg/ 396Lb 180Kg/ 396Lb

PESO MÍNIMO 0,5Kg / 1,1Lb 3Kg / 6,6Lb 3Kg / 6,6Lb 3Kg / 6,6Lb

APAGADO AUTOMÁTICO
DESLIGAMENTO AUTOMÁTICO

12 seg 8 seg 8 seg 8 seg



Tratamiento
del aire
Tratamento do ar
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DESHUMIDIFICADORES   
DESUMIDIFICADORES

PLEASANT PLEASANT UNIQUE

DESHUMIDIFICACIÓN
DESUMIDIFICAÇÃO

12L / 24h 22L / 24h

DEPÓSITO DE AGUA 2.5 L 4 L

PRESIÓN SONORA
PRESSÃO SONORA

43 dB(A) 47 dB(A)

CADR -CAUDAL DE AIRE
FLUXO DE AR

90 m³/h 180 m³/h

CONSUMO 210W 325W

VELOCIDADES 2

GAS REFIGERANTE R290

TEMPORIZADOR 24H 

CONTROL DIGITAL DE HUMEDAD
CONTROLE DIGITAL DE HUMIDADE

DESCONGELACIÓN AUTOMÁTICA
DESCONGELAÇÃO AUTOMÁTICA 

INDICADOR DEPÓSITO LLENO
INDICADOR DE DEPÓSITO CHEIO

FILTRO
LAVABLE
LAVÁVEL

RUEDAS Y ASA
RODAS E PEGA

TAMAÑO - PESO
TAMANHO - PESO

27 x 20 x 40 cm  
(9.5 Kg)

34 x 25 x 56 cm  
(14 Kg)

ÁREA RECOMENDADA 25 m² 45 m²

PLEASANT
Mod: DH1201
Cod. 954. 513.000
EAN 8414234545138
MC 315 x 250 x 495
Pack Unit 1

PLEASANT UNIQUE
Mod: DH2201
Cod. 954.514.000
EAN 8414234545145
MC 400 x 310  x 615
Pack unit  1

PLEASANT
12L / 24H

PLEASANT 
UNIQUE 
22L / 24H
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DESHUMIDIFICADOR Y PURIFICADOR DE AIRE
DESUMIDIFICADOR E PURIFICADOR DE AR

PLEASANT WATER PUMP
Mod: DH30D
Cod: 954.517.000 
EAN 8414234545176
MC 315 x 395 x 535
Pack Unit 1

	» Sistema con bomba de agua que permite 
superar para la evacuación continua de 
agua a un plano superior. Hasta 3 metros.

	» Sistema com bomba de água que permite 
superar para evacuação contínua da água 
para um plano superior. Até 3 metros.

PLEASANT WATER PUMP

DESHUMIDIFICACIÓN
DESUMIDIFICAÇÃO

30 L / 24h

DEPÓSITO DE AGUA
TANQUE DE ÁGUA

4 L

BOMBA DE AGUA
BOMBA DE ÁGUA

√

CAUDAL DE AIRE
FLUXO DE ÁGUA

180m3/h

CONSUMO 380W

VELOCIDADES 3

AUTODIAGNÓSTICO Y AUTOPROTECCIÓN
AUTO-DIAGNÓSTICO E AUTO-PROTECÇÃO

√

DOBLE DISPLAY DIGITAL (MUESTRA EL % HUMEDAD)
DUPLO DISPLAY DIGITAL (MOSTRA % DE HUMIDADE)

√

PANTALLA LED √

REINICIO AUTOMÁTICO
REINÍCIO AUTOMÁTICO

√

GAS REFIGERANTE R290

TEMPORIZADOR 24H √

CONTROL DIGITAL DE HUMEDAD
CONTROLE DIGITAL DE HUMIDADE

√

DESCONGELACIÓN AUTOMÁTICA
DESCONGELAÇÃO AUTOMÁTICA 

√

INDICADOR DEPÓSITO LLENO
INDICADOR DE DEPÓSITO CHEIO

√

FILTRO DE CARBÓN ACTIVO
FILTRO DE CARVÃO ACTIVADO

√

RUEDAS Y ASA OMNIDIRECCIONAL
RODAS E PEGA OMNIDIRECCIONAL

√

TAMAÑO - PESO
TAMANHO - PESO

35 x 26 x 50 cm / 14.5 Kg

ÁREA RECOMENDADA 60 m²

PLEASANT
WATER PUMP 
30L / 24H
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PLEASANT WATER PUMP

DESHUMIDIFICACIÓN
DESUMIDIFICAÇÃO

30 L / 24h

DEPÓSITO DE AGUA
TANQUE DE ÁGUA

4 L

BOMBA DE AGUA
BOMBA DE ÁGUA

√

CAUDAL DE AIRE
FLUXO DE ÁGUA

180m3/h

CONSUMO 380W

VELOCIDADES 3

AUTODIAGNÓSTICO Y AUTOPROTECCIÓN
AUTO-DIAGNÓSTICO E AUTO-PROTECÇÃO

√

DOBLE DISPLAY DIGITAL (MUESTRA EL % HUMEDAD)
DUPLO DISPLAY DIGITAL (MOSTRA % DE HUMIDADE)

√

PANTALLA LED √

REINICIO AUTOMÁTICO
REINÍCIO AUTOMÁTICO

√

GAS REFIGERANTE R290

TEMPORIZADOR 24H √

CONTROL DIGITAL DE HUMEDAD
CONTROLE DIGITAL DE HUMIDADE

√

DESCONGELACIÓN AUTOMÁTICA
DESCONGELAÇÃO AUTOMÁTICA 

√

INDICADOR DEPÓSITO LLENO
INDICADOR DE DEPÓSITO CHEIO

√

FILTRO DE CARBÓN ACTIVO
FILTRO DE CARVÃO ACTIVADO

√

RUEDAS Y ASA OMNIDIRECCIONAL
RODAS E PEGA OMNIDIRECCIONAL

√

TAMAÑO - PESO
TAMANHO - PESO

35 x 26 x 50 cm / 14.5 Kg

ÁREA RECOMENDADA 60 m²

HIGH LANSDCAPES CONNECT PRO
Mod. AP2070W 
Cod. 954.605.000
EAN 8414234546050
MC 536 x 343 x 803 
Pack Unit 1

CLIMA CONTROL APP

PURIFICADORES DE AIRE   
PURIFICADORES DE AR

HIGH LANDSCAPES CONNECT PRO

FILTRACIÓN PURE AIR BOOST PREFILTRO, FILTRE HEPA13  Y CARBÓN ACTIVO 

TASA ELIMINACIÓN DE PARTÍCULAS 
TAXA DE ELIMINAÇÃO DE PARTÍCULAS

99.9%

CADR - SALIDA DE AIRE LIMPIO
SAÍDA DE AR ​​LIMPO

600 m³/h

CONSUMO 85W

PM 2.5 
SENSOR CALIDAD DEL AIRE 

SENSOR DE QUALIDADE DO AR

Codificado por colores 
+ Control de partículas peligrosas del aire

Codificado por cores 
+ Controle de partículas de ar perigosas

PRESIÓN SONORA
PRESSÃO SONORA

20 dB(A)

SENSOR DE TEMPERATURA Y HUMEDAD
SENSOR DE TEMPERATURA E UMIDADE

IONIZADOR

VELOCIDADES 5

TEMPORIZADOR 

MODO NOCHE
MODO NOTURNO

CONTROL REMOTO 
CONTROL Á DISTANCIA

BLOQUEO INFANTIL
CHILD LOCK FUNCTION 

INDICADOR RECAMBIO DE FILTRO
INDICADOR DE SUBSTITUIÇÃO DO FILTRO

TAMAÑO - PESO
TAMANHO - PESO

48 x 27 x 71 cm / 13.7 Kg

ÁREA RECOMENDADA 140 m²

Eficiencia 

99’9%
Taxa de eliminação 
de partículas

ALTA EFICACIA
EN LA ELIMINACIÓN
DE PARTÍCULAS

HIGH LANDSCAPES
CONNECT PRO 
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PREFILTRO               HEPA13            CARBÓN ACTIVO

triple sistema de filtrado

Polvo Pó

Pelo Pêlo

Bacterias Bactérias

Olores y humos Odores e fumos

Alérgenos Alergenos

Virus Vírus

FILTRACIÓN PURE AIR BOOST

Tasa de eliminación de partículas 99,9%: olores, humo, pelos, 
bacterias, alérgenos y polvo. Gracias a la triple filtración con prefiltro, 
filtro HEPA13 y carbón activo.
Elimina eficazmente hongos, virus patógenos como el H1N1 (gripe o 
gripe porcina) y Staphylococcus Albus.

Taxa de remoção de partículas de 99,9%: odores, fumo, pêlos, 
bactérias, alérgenos e poeira. Graças à filtragem tripla: pré-filtro, filtro 
HEPA13 e carvão ativo.
Elimina eficazmente fungos, vírus patogênicos como o H1N1 (gripe 
ou gripe suína) e Staphylococcus Albus.

PURIFICADORES DE AIRE   
PURIFICADORES DE AR

FILTRO 3 EN 1 AP2040
Cod. 999.266.000
EAN 8414234992666
MC 375 x 323 x 323
Pack Unit 6

FILTRO 3 EN 1 
LANDSCAPES (AP2050)
Cod. 999.274.000
EAN 8414234992741
MC 375 x 323 x 323
Pack Unit 6

EFICIENCIA

99’9%
ALTA EFICACIA
EN LA ELIMINACIÓN 
DE PARTÍCULAS

UV-C
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CLIMA CONTROL APP

AP2040
Cod. 954.601.000
EAN 8414234546012
MC 412 x 282 x 587
Pack Unit 1

HIGH LANDSCAPES
Mod. AP2050
Cod. 954.603.000
EAN 8414234546036
MC 416 X 286 X 596
Pack Unit 1

AP 2040 HIGH LANDSCAPES HIGH LANDCAPES CONNECT

FILTRACIÓN PURE AIR BOOST
PREFILTRO, EPA-E12 

Y CARBÓN ACTIVO
PREFILTRO,  FILTRE HEPA13 Y CARBÓN ACTIVO

TASA ELIMINACIÓN DE PARTÍCULAS 
TAXA DE ELIMINAÇÃO DE PARTÍCULAS

99.5% 99.9%

CADR - SALIDA DE AIRE LIMPIO
SAÍDA DE AR ​​LIMPO

330 m³/h 350 m³/h

CONSUMO 34W 38W

PM 2.5 
SENSOR CALIDAD DEL AIRE 

SENSOR DE QUALIDADE DO AR

Codificado por colores
Codificado por cores

Codificado por colores 
+ Control de partículas peligrosas del aire

Codificado por cores 
+ Controle de partículas de ar perigosas

WIFI-  CONTROL APP - -

PRESIÓN SONORA  PRESSÃO SONORA 22 dB(A)

LÁMPARA ESTERILIZANTE UVC - x2

VELOCIDADES 4 3 + AUTO MODE

TEMPORIZADOR - 8 h

MODO NOCHE  MODO NOTURNO

BLOQUEO INFANTIL  BLOQUEIO INFANTIL 

INDICADOR RECAMBIO DE FILTRO
INDICADOR DE SUBSTITUIÇÃO DO FILTRO

TAMAÑO - PESO
TAMANHO - PESO

32.5 x 19.5 x 49.5 cm / 6.1 Kg

ÁREA RECOMENDADA 75 m² 80 m²

EXCELENTE BIEN REGULAR MALEXCELENTE BIEN REGULAR MAL

HIGH LANDSCAPES CONNECT
Mod. AP2050W
Cod. 954.606.000
EAN 8414234546067
MC 416 X 286 X 596
Pack Unit 1
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PREFILTRO        CARBÓN ACTIVO	    HEPA 13

FILTRACIÓN PURE AIR BOOST

Tasa de eliminación de partículas 99,9%: olores, humo, pelos, 
bacterias, alérgenos y polvo. Gracias a la triple filtración con prefiltro, 
carbón activo y filtro HEPA13.
Elimina eficazmente hongos, virus patógenos como el H1N1 (gripe o 
gripe porcina) y Staphylococcus Albus.

Taxa de remoção de partículas de 99,9%: odores, fumo, pêlos, 
bactérias, alérgenos e poeira. Graças à filtragem tripla com pré-filtro, 
carvão ativo e filtro HEPA13.
Elimina eficazmente fungos, vírus patogênicos, como H1N1 (gripe ou 
gripe suína) e Staphylococcus Albus.

PURIFICADORES DE AIRE   
PURIFICADORES DE AR

triple sistema de filtrado

Polvo Pó

Pelo Pêlo

Bacterias Bactérias

Olores y humos Odores e fumos

Alérgenos Alergenos

Virus Vírus

EFICIENCIA

99’9%
ALTA EFICACIA
EN LA ELIMINACIÓN 
DE PARTÍCULAS
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AP 2030
LANDSCAPES

AP2035

FILTRACION PURE AIR BOOST PREFILTRO, FILTRO HEPA13, CARBON ACTIVO PREFILTRO, CARBON ACTIVO, FILTRO HEPA13 

TASA ELIMINACIÓN DE PARTÍCULAS 
TAXA DE ELIMINAÇÃO DE PARTÍCULAS

99.9% 99.9%

CADR - SALIDA DE AIRE LIMPIO
SAÍDA DE AR ​​LIMPO

120 m³/h 300 m³/h

CONSUMO 23W 58W

PM 2.5 
SENSOR CALIDAD DEL AIRE 

SENSOR DE QUALIDADE DO AR
-

PRESIÓN SONORA
PRESSÃO SONORA

30 dB(A) 25 dB(A)

LÁMPARA ESTERILIZANTE UVC
LAMPADA ESTIRILIZANTE UVC

-

VELOCIDADES 3

TEMPORIZADOR 8 h

MODO NOCHE
MODO NOTURNO

-

BLOQUEO INFANTIL
CHILD LOCK FUNCTION 

-

INDICADOR RECAMBIO DE FILTRO
INDICADOR DE SUBSTITUIÇÃO DO FILTRO

TAMAÑO - PESO
TAMANHO - PESO

21.5 x 19.3 x 39 cm / 2 Kg 34.5 x 19.3 x 51 cm / 5 Kg

ÁREA RECOMENDADA 30 m² 70 m²

AP2030
Cod. 954.602.000
EAN 8414234546029
MC 415 × 415 × 505
Pack Unit 4

LANDSCAPES
Mod. AP2035
Cod. 954.604.000
EAN 8414234546043
MC 580 X 420 X 260
Pack unit 1

FILTRO 3 EN 1 AP2035
Cod. 999.273.000
EAN 8414234992666
MC 375 x 323 x 323
Pack Unit 6
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7
bar

	» Planchado vertical y horizontal
	» Tabla multiposición
	» Cepillo rotatorio
	» Depósito extraíble 1.2L con sistema non stop
	» 3 posiciones de vapor y 7 de temperatura
	» Suela cerámica
	» Sistema antical
	» Sistema antigoteo
	» Golpe de vapor 90g/min
	» Accesorio para prendas delicadas
	» Base desmontable
	» Cable: 1.75m

	» Engomar vertical e horizontal
	» Mesa multi-posições
	» Escova rotativa
	» Tanque removível de 1,2L com sistema non 
stop

	» 3 configurações de vapor e 7 de temperatura
	» Sola cerâmica
	» Sistema anti-escala
	» Sistema anti-gotejamento
	» Golpe de vapor 90g/min 
	» Acessório para roupas delicadas
	» Base amovível
	» Cabo: 1,75 m

90º
45º

0º

Base portátil: perfecta 
para que puedas 
separarla de la tabla.

Base amovível: Grande comodidade e 
versatilidade, que permite ventilar cortinas, 
telas, móveis e tecidos em qualquer lugar 
com total comodidade.

3 posiciones de planchado
3 posições de engomar

SLIDING CARE NON STOP 2500
2500W

SLIDING CARE NON STOP  2500
Mod. GST2500
Cod. 918.692.000
EAN 8414234186928
MC 535 x 455 x 380
Pack Unit 1

STEAM 
SHOT

90g/min
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SLIDING PRO 300O NON STOP
3000W / 1’5L

» 	Sistema “Non Stop” para repostar agua, práctico y rápido:
    rellena el depósito sin desconectar el centro de planchado.
» 	Vapor a punto en 30 segundos.
» 	Vapor contínuo 130 g/min. 
» 	Supervapor electrónico 300 g/min.
» Modo ECO y MAX 	
» Resultados equivalentes a un centro de planchado de 7 bar.
» 	Apta para planchado vertical.
» 	Depósito de agua de 1.5L.
» 	Autolimpieza electrónica
» 	Sistema de bloqueo patentado para transporte.
» 	Suela cerámica.

» Sistema“ Non Stop ”para enchimento de água, prático e rápido:
   encha a caldeira sem desligar o centro de engomar.
» Vapor pronto em 30 segundos.
» Vapor contínuo 130 g/min. 
» Jato de vapor eletrônico 300 g/min.
» Modo ECO e MAX 
» Resultados equivalentes a um centro de engomar 7 bar.
» Adequado para engoma na vertical.
» Caldeira de água de 1,5L.
» Auto-limpeza eletrônica
» Sistema de bloqueio patenteado para transporte.
» Base cerâmica.

CONTINUOUS 
STEAM

130g/min

SLIDING PRO 3000 NS
Mod: SSD3000
Cod. 918.693.000
EAN 8414234186935
MC 460 x 366 x 276
Pack Unit 2

SLIDING SPACEX 3000 NS
Mod: SSD3001
Cod. 918.988.000
EAN 8414234189882
MC 460 x 366 x 276
Pack Unit 2

CENTRO DE PLANCHADO COMPACTO 
CENTRO DE ENGOMAR COMPACTO

SLIDING SPACEX 300O NON STOP
3000W / 1’3L

» 	Sistema “Non Stop” para repostar agua, práctico y rápido.
» 	Vapor a punto en 30 segundos.
» 	Vapor contínuo 130 g/min. 
» 	Supervapor electrónico 400 g/min.
» 	Resultados equivalentes a un centro de planchado de 7 bar.
» 	Planchado vertical.
» 	Sistema de bloqueo patentado para transporte.
» 	Suela cerámica.
» Modo ECO y MAX

» Sistema“ Non Stop ”para enchimento de água, prático e rápido.
» Vapor pronto em 30 segundos.
» Vapor contínuo 130 g/min. 
Jato de vapor eletrônico 400 g/min.
» Resultados equivalentes a um centro de engomar 7 bar.
» Engoma na vertical.
» Sistema de bloqueio patenteado para transporte.
» Base cerâmica.
» Modo ECO y MAX

CENTROS DE PLANCHADO 
CENTROS DE ENGOMAR

STEAM 
SHOT

300g/min

7
bar

CONTINUOUS 
STEAM

130g/min

STEAM 
SHOT

400g/min

7
bar
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SLIDING SPACEX 3000 NS
Mod: SSD3001
Cod. 918.988.000
EAN 8414234189882
MC 460 x 366 x 276
Pack Unit 2

SLIDING PERFECT 2400
2400W / 1’5L

	» 5.7 bar
	» Golpe de vapor: 250 g/min. 
	» Vapor continuo: 160 g/min
	» Depósito extraíble de 1,5L
	» Suela cerámica
	» Sistema de bloqueo para transporte
	» Apta para el planchado vertical
	» Sistema anti cal
	» Sistema anti goteo
	» Avisador acústico
	» Indicador luminoso de funcionamiento
	» Alojamiento para el cable
	» Auto apagado a los 10 minutos

	
»	 5.7 bar
»	 Toque de vapor: 250 g/min. 
»	 Vapor contínuo: 160 g/min
»	 Tanque removível de 1,5L
»	 Placa única de cerâmica
»	 Sistema de bloqueio
»	 Adequado para engomar em vertical
»	 Sistema anti-calcário
»	 Sistema anti-gotas
»	 Aviso acústico
»	 Luz indicadora de funcionamento
»	 Suporte de cabos
»	 Desligamento automático após 10 minutos

SLIDING PERFECT 2400
Mod: SSD2401
Cod. 918.695.000
EAN 8414234186959
MC 375 x 430 x 285
Pack Unit 2

CENTROS DE PLANCHADO 
CENTROS DE ENGOMAR

SLIDING PERFECT 2800
2800W / 1’5L

	» Super vapor: 400g/min
	» Vapor continuo: 130g/min
	» 5,5 bar presión
	» 1,5L capacidad depósito
	» 3 caudales de vapor: Eco, Confort, Max
	» Bloqueo para fácil transporte
	» Auto apagado
	» Suela cerámica ultra deslizante
	» Sistema anti cal
	» Sistema anti goteo
	» Apto para planchado vertical
	» Avisador acústico
	» Alojamiento para el cable

	» Super vapor: 400g/min
	» Vapor contínuo: 130g/min
	» 5,5 bar de pressão
	» 1,5L de capacidade do tanque
	» 3 caudais de vapor: Eco, Confort, Max
	» Bloqueio para fácil transporte
	» Desligamento automático
	» Placa de cerâmica ultra deslizante
	» Sistema anti-cal
	» Sistema anti-gotejamento
	» Adequado para engomagem vertical
	» Aviso acústico
	» Suporte para o cabo

SLIDING PERFECT 2800
Mod: SSD2800
Cod. 918.788.000
EAN 8414234187888
MC 395 x 455 x 290
Pack Unit 2

CONTINUOUS 
STEAM

160g/min

STEAM 
SHOT

250g/min

5,7
bar

CONTINUOUS 
STEAM

130g/min

STEAM 
SHOT

400g/min

5,5
bar
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200
g/min

FIJI 3000 CERAMIC
Mod. STI3000
Cod. 918.975.000
EAN 8414234189752
MC 330x430x350
Pack Unit 6

FIJI 3000 CERAMIC
3000W

	» Potente golpe de vapor de 200 g/min
	» Vapor continuo: 45g/min
	» Regulador de vapor y temperatura
	» Óptimo planchado vertical
	» Suela de cerámica
	» Punta de precisión para unos 
acabados perfectos

	» Función spray
	» Luz de calentamiento
	» Depósito de 290 ml
	» Sistema anti goteo, no mancha
	» Doble sistema anti cal
	» Sistema auto limpieza

	» Poderoso sopro de vapor de 200 g/min
	» Vapor contínuo: 45g/min
	» Regulador de vapor e temperatura
	» Engomagem vertical óptima
	» Placa única cerâmica
	» Ponta de precisão para um acabamento 
perfeito

	» Função Spray
	» Luz de aquecimento
	» Tanque de 290 ml
	» Sistema anti-gota, sem coloração
	» Sistema anti-calcário duplo
	» Sistema de auto-limpeza

PLANCHAS DE VAPOR  FERROS A VAPOR

BALTIC 2200
2200W

	» Potente golpe de vapor: 110 g/min
	» Cable abatible más comodidad en 
el planchado

	» Vapor vertical.
	» Sistema antical.
	» Suela Silver. 
Gran deslizamiento para un 
planchado ligero.

	» Punta de precisión.

110
g/min

ATLAS 2600 CERAMIC
2600W

	» Golpe de vapor: 150g/min
	» Vapor continuo: 40 g/min
	» Depósito de 430 ml
	» Regulador de vapor y temperatura
	» Suela de cerámica
	» Punta de precisión
	» Óptimo planchado vertical
	» Función spray
	» Doble sistema anti cal
	» Sistema anti goteo
	» Función auto limpieza
	» Luz de calentamiento

	» Golpe de vapor: 150g/min
	» Vapor continuo: 40 g/min
	» Recipiente de 430 ml
	» Regulador de vapor e temperatura
	» Sola de cerámica
	» Ponta de precisão
	» Engomagem vertical ótima
	» Função spray
	» Sistema anti-calcário duplo
	» Sistema anti-gotas
	» Função de auto-limpeza
	» Luz de aquecimento

BALTIC 2200
Cod. 918.977.000
EAN 8414234189776
MC 385 x 300 x 330
Pack Unit 6

ATLAS 2600 CERAMIC
Mod. STI2600
Cod. 918.689.000
EAN 8414234186898
MC 430x330x350
Pack Unit 6

	» Explosão poderoso de vapor: 110 g / min
	» Balanço cabo para o máximo de conforto 
de engomar.

	» Vapor vertical.
	» Sistema de descalcificação.
	» Soles de prata. 
Alta deslizamento para um engomar luz.

	» Ponta de precisão.



 107

ATLAS 2800
CERAMIC
2800 W

New!

PLANCHAS DE VAPOR  
FERROS A VAPOR

ATLAS 2800 CERAMIC
Mod. STI2803
Cod. 918.709.000
EAN 8414234187093
MC 335 x 392 x 355
Pack Unit 6

	» Golpe de vapor: 170g/min
	» Vapor continuo: 45 g/min
	» Depósito de 430 ml
	» Regulador de vapor y temperatura
	» Suela de cerámica XL de 25x12,5cm
	» Punta de precisión
	» Óptimo planchado vertical
	» Función spray
	» Sistema anti cal
	» Sistema anti goteo
	» Función auto limpieza
	» Luz de calentamiento

	» Golpe de vapor: 170g/min
	» Vapor continuo: 45 g/min
	» Recipiente de 430 ml
	» Regulador de vapor e temperatura
	» Sola de cerámica
	» Ponta de precisão
	» Engomagem vertical ótima
	» Função spray
	» Sistema anti-calcário duplo
	» Sistema anti-gotas
	» Função de auto-limpeza
	» Luz de aquecimento

170
g/min

SUELA CERÁMICA XL, 
PLANCHA MÁS RÁPIDO 
SUELA CERÂMICA XL, 
FERRO MAIS RÁPIDO

2800W
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170
g/min

AGATHA 2800
2800W 

	» Suela de cerámica.
	» Punta de precisión para unos acabados perfectos. 
	» Regulador de vapor y temperatura.
	» Óptimo planchado vertical.
	» Super vapor: 170g/min
	» Función espray.
	» Luz de calentamiento.
	» Sistema antigoteo, no mancha.
	» Doble sistema antical. 
	» Sistema auto limpieza. 

	» Base em cerâmica.
	» Ponta de precisão para acabamentos perfeitos. 
	» Regulador de vapor e temperatura.
	» Óptimo engomar na vertical.
	» Super vapor: 170g/min
	» Função de spray.
	» Luz indicadora de aquecimento..
	» Sistema anti-gota, não suja.
	» Duplo sistema anticalcário. Sistema de auto limpeza.

PLANCHAS DE VAPOR  
FERROS A VAPOR

AGATHA 2800
Cod. 918.984.000
EAN 8414234189844
MC 415 x 332 x 353
Pack Unit 6

FILTER ANTICALC
GEYSER ECO 3000
Cod. 999.256.000
EAN 8414234992567
MC 550 x 308 x 200
Pack unit 5

GEYSER ECO 3000
Cod. 918. 776.000
EAN 8414234187765
MC 424 x 348 x 355
Pack Unit 6

GEYSER ECO 3000
3000W 

	» 3000W máx
	» Potente golpe de vapor de 200 g/min
	» Suela anodizada ultra deslizante
	» Punta de precisión para el planchado de zonas de 
difícil acceso

	» Posición ECO: ahorro de agua y energía para un 
planchado eficiente

	» Sistema anti cal recargable
	» Regulador de vapor y temperatura
	» Spray de agua
	» Auto apagado a los 8 min
	» Sistema anti goteo

	» 3000W máx
	» Potente jacto de vapor de 200 g/min
	» Sola anodizada ultra derrapante
	» Ponta de precisão para engomar áreas difíceis de 
alcançar

	» Ajuste ECO: poupança de água e energia para uma 
engomagem eficiente

	» Sistema anti-calcário recarregável
	» Regulador de vapor e temperatura
	» Spray de água
	» Desligamento automático após 8 min
	» Sistema anti gotas

200
g/min
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GEYSER ECO
EASY 2800
2800 W

New!

PLANCHAS DE VAPOR  
FERROS A VAPOR

GEYSER ECO EASY 2800
Mod. STI2800
Cod. 918.787.000
EAN 8414234187871
MC 348 x 424 x 355
Pack Unit 6

	» 2800W máx.
	» Vapor continuo de 40g/min
	» Potente golpe de vapor de 180 g/min
	» Suela cerámica
	» Punta de precisión para el planchado de zonas de difícil acceso
	» Regulador de vapor y temperatura
	» Posición ECO: ahorro de agua y energía
	» Spray de agua
	» Sistema anti cal
	» Sistema anti goteo

	» 2800W no máx.
	» Vapor contínuo 40g/min
	» Potente golpe de vapor 180 g/min
	» Sola de cerâmica
	» Ponta de precisão para engomar áreas difíceis de alcançar
	» Regulador de vapor e temperatura
	» Posição ECO: poupança de água e energia
	» Pulverizador de água
	» Sistema anti-calcário
	» Sistema anti-gotas
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EASYTRIP
1000W

PLANCHA DE VIAJE 
FERRO DE VIAGEM

» 	Caudal de vapor: 10 g/min
» 	Golpe de vapor: 40 g/min
» 	Capacidad depósito: 80ml
» 	Suela de cerámica
» 	Mango abatible
» 	Tiempo de calentamiento: 40 s
» 	Regulador de vapor y temperatura
» 	Apta para planchado vertical
» 	Bivoltaje 110/120V - 230/240V
» 	Sistema de bloqueo
» 	Indicador luminoso de funcionamiento
» 	Largada del cable: 1,90 m
» 	Peso: 0,70 kg

» 	Fluxo de vapor: 10 g/min
» 	Curso do vapor: 40 g/min
» 	Capacidade do tanque: 80ml
» 	Placa única de cerâmica
» 	Punho dobrável
» 	Tempo de aquecimento: 40 s
» 	Regulador de vapor e temperatura
» 	Adequado para engomar na vertical
» 	Bivoltagem 110/120V - 230/240V
» 	Sistema de bloqueio
» 	Luz indicadora de funcionamento
» 	Comprimento do cabo: 1,90 m
» 	Peso: 0,70 kg

10
g/min

120-240V

EASYTRIP
Mod: TSI1000
Cod. 918.991.000
EAN 8414234189912
MC 220 x 420 x 300
Pack Unit 12

VAPORIZADOR PARA ROPA
VAPORIZADOR DE ROPA

» 	Rápido, vapor listo en 18 segundos
» 	Vapor contínuo de 25 g/min
» 	Autoapagado a los 8 min
» 	Cabezal de acero inoxidable
» 	2 accesorios según prendas delicadas o gruesas
» 	2 modos: ECO/MAX
» 	Depósito extraíble de 135 ml, con nivel de agua visible
» 	Compacto y fácil de guardar

» Rápido, vapor pronto em 18 segundos
» 25 g/min de vapor contínuo
» Desligamento automático após 8 min
» Cabeça de aço inoxidável
» 2 acessórios para peças delicadas ou grossas
» 2 modos: ECO / MAX
» Reservatório removível de 135 ml, com nível de água visível
» Compacto e fácil de armazenar

SLIDING CARE 
COMPACT
1600W

SLIDING CARE COMPACT
Mod: GST1600 
Cod. 918.694.000
EAN 8414234186942
MC 392 x 344 x 285
Pack Unit 6
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SLIDING CARE 
FORCE 2200
2180W / 3.5 bar

	» Panel táctil con 5 niveles de vapor
	» Capacidad depósito 0,6L
	» Suela antiadherente 
	» Apagado automático después de 
8 minutos

	» Vapor continuo 44g/min
	» Filtro anti cal para depósito
	» Sistema anti goteo
	» Depósito de agua extraíble, con 
carga continua

	» Indicador falta de agua

VAPORIZADOR PARA ROPA
VAPORIZADOR DE ROPA

44
g/min

SLIDING CARE FORCE 2200
Mod. GST2200
Cod. 918.696.000
EAN 8414234186966
MC 344x392x285
Pack Unit 6

QUITA PELUSA TIRA BORBOTO

PERFECT COMPLET PRO
2W

	» Quitapelusas con cepillo integrado en la parte posterior para eliminar los 
pelos o polvo de la ropa

	» 40 Minutos de uso.
	» 8000 rpm
	» Batería Ni-Mh 600 mA para una gran autonomía
	» 2 en 1. Con cable USB o a batería
	» Gran apurado y sumamente cuidadoso con todos los tejidos
	» Deposito contenedor extraíble, para una cómoda limpieza
	» Cuchillas de acero inoxidable
	» Gran ergonomía: se adapta perfectamente a tu mano para un uso cómodo

	» Tira borbotos com escova de limpeza integrada
	» 40 min de autonomia
	» 800 rpm
	» Bateria Ni-Mh 600 mA
	» 2 em 1. Com cabo USB ou bateria
	» Acabamento perfeito e extremamente delicado para todos os tecidos.
	» Depósito contentor extraível para uma limpeza cómoda.
	» Lâminas de aço inoxidável
	» Alta ergonomia: adapta-se perfeitamente à sua mão para uma utilização 
mais cómoda

LIMPIADOR DE VAPOR  
LIMPIADORA DE VAPOR

	» Caudal de vapor: 45 g/min
	» Listo en 3 minutos
	» Depósito de 350 ml
	» Cable extra largo de 3 metros
	» Limpia azulejos, tejidos, cristales, 
tapicerías, asientos de coches, baños, 
cocinas, etc

	» Vapor antibacteriano
	» Luz de nivel de presión adecuada
	» Mango ergonómico

7 accesorios: tubo flexible alargador, 
accesorio limpieza cristales, accesorio 
limpieza tejidos, boquilla inclinada, 
cepillo redondo, paño y vaso medidor

7 acessórios: tubo telescópico flexível, 
acessório para limpar vidros, acessório 
para limpar têxteis,, bocal inclinado, escova 
redonda, pano e copo doseador

	» Painel táctil com 5 níveis de vapor
	» Capacidade do tanque de 0,6L
	» Sola anti-aderente
	» Desligamento automático após 8 
minutos

	» Vapor contínuo 44g/min
	» Filtro anti-calcário para tanque
	» Sistema anti-gotas
	» Reservatório de água amovível, 
continuamente carregado

	» Indicador de nível baixo de água

PERFECT COMPLET PRO
Mod. LRE0003XB
Cod. 955.101.000 
EAN 8414234551016
MC 343 x 300 x 181 
Pack Unit 12

RADISSIMO CLEAN PRO
Mod. SCL1050
Cod. 954.512.000
EAN 8414234545121
MC 445 x 270 x 490
Pack Unit 6

	» Caudal de vapor: 45 g/min
	» Pronto em 3 minutos.
	» Depósito de 350 ml
	» Cabo extra longo de 3 metros
	» Limpa azulejos, tecidos, vidros, 
tapiçarias, bancos de automóveis, 
casas de banho, cozinhas, etc.

	» Vapor antibacteriano
	» Indicador luminoso do nível de 
pressão adequada

	» Cabo ergonómico

RAPIDISSIMO CLEAN PRO
1050W / 3.5 bar
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ARGENTA PLUS
Mod. IBO1250
Cod. 994.178.000
EAN 8414234941787
MC 1625 x 470 x 850
Pack Unit 1

ARGENTA BLACK
Mod. IBO1100
Cod. 994.177.000
EAN 8414234941770
MC  1400 x 390 x 450
Pack Unit 1

TABLAS DE PLANCHAR
TÁBUAS DE ENGOMAR

FUNDAS

 
100% COTTON ANTI

DESLIZANTE

ARGENTA PLUS
	»  Soporte apto para centros de planchado
	» Funda 100% algodón
	» Plataforma robusta de máxima resistencia
	» Patas antideslizantes

ARGENTA BLACK

	» Funda 100% algodón.
	» Plataforma robusta de máxima 
resistencia

	» 3 Alturas
	» Pies antideslizantes

	» Capa 100% algodão
	» Plataforma robusta de resistência 
máxima

	» 3 posições de altura
	» Pés antiderrapantes

93 cm41 x 125 cm

81 cm32 x 110 cm

	» Suporte adequado para centros de 
engomar

	» Capa 100% algodão
	» Plataforma robusta de resistência máxima
	» Pés antiderrapantes



 113

ARGENTA PLUS
Mod. IBO1250
Cod. 994.178.000
EAN 8414234941787
MC 1625 x 470 x 850
Pack Unit 1

ARGENTA BLACK
Mod. IBO1100
Cod. 994.177.000
EAN 8414234941770
MC  1400 x 390 x 450
Pack Unit 1

ARGENTA ELEGANCE

	» Gran soporte para centros de planchado deslizante para ocupar 
menos espacio.

	» Funda 100% algodón con relleno de espuma de 8mm
	» Plataforma robusta de máxima resistencia
	» Altura hasta 98 cm
	» Regulador automático de permite planchar sentado
	» 2 patas altamente resistentes, diseño ergonómico
	» 2 ruedas para facilitar el transporte
	» Peso: 7’3 Kg

ARGENTA PRO

	» Soporte apto para centros de planchado
	» Funda 100% algodón
	» Plataforma robusta de máxima resistencia
	» 3 posiciones de altura hasta 93 cm
	» Patas antideslizantes

	» Suporte adequado para centros de engomar
	» Capa 100% algodão
	» Plataforma robusta de resistência máxima
	» 3 posições de altura até 93 cm
	» Pés antiderrapantes

93 cm40 x 124 cm98 cm posición sentado
posição sentada

47 x 130 cm

	» Suporte grande para centros de passar roupa, deslizando para 
ocupar menos espaço.

	» Capa 100% algodão, enchimento de espuma de 8mm
	» Plataforma robusta de resistência máxima
	» Altura de até 98 cm
	» Regulador automático permite passar roupa sentado
	» 2 pernas altamente resistentes, design ergonômico
	» 2 rodas para fácil transporte
	» Peso: 7’3 kg

ARGENTA ELEGANCE
Mod. IBO1300
Cod. 994.181.000
EAN 8414234941817
MC 1520 x 490 x 100
Pack Unit 1

ARGENTA PRO
Mod. IBO1240
Cod. 994.180.000
EAN 8414234941800
MC 1625 x 460 x 850
Pack Unit 1

TABLAS DE PLANCHAR
TÁBUAS DE ENGOMAR
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Aspiración
ASPIRAÇÃO
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HOMELAND
CRYSTAL
3,7 V

New!

LIMPIACRISTALES 
LIMPA-VIDROS

HOMELAND CRYSTAL
Mod. WCL370
Cod. 949.119.000
EAN 8414234491190
MC 255 x 533 x 315
Pack Unit 8

	» 3 en 1 que pulveriza, limpia y aspira
	» Baterías de litio
	» Autonomía 45 min
	» Double tank tech: Depósito de agua limpia + Depósito de 
agua sucia aspirada, cada uno de 100ml.

	» Uso 360º. Se puede usar de manera vertical, horizontal e 
incluso en el techo

	» Spray de agua incorporado en el aspirador
	» Gatillo de spray ergonómica
	» Agarre ergonómico
	» Rasqueta limpiacristales de goma extraíble para un 
acabado sin marcas

	» Rasqueta limpiacristales basculante
	» Mopa de limpieza extraíble y lavable
	» Peso: 700gr
	» 65 dB
	» Incluye vaso de llenado

	» 3 em 1 que pulveriza, limpa e aspira
	» Baterias de lítio
	» Autonomia de 45 minutos
	» Tecnologia de duplo tanque: Tanque de água limpa + 
Tanque de água suja aspirada, cada um com 100ml.

	» Uso a 360º. Pode ser utilizado de forma vertical, 
horizontal e até mesmo no teto

	» Spray de água incorporado no aspirador
	» Gatilho de spray ergonómico
	» Pega ergonómica
	» Raspador de borracha removível para uma 
finalização sem marcas

	» Raspador de vidro basculante
	» Mopa de limpeza removível e lavável
	» Peso: 700g
	» 65 dB
	» Inclui copo de enchimento
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ROBOT ASPIRADOR   
ROBÔ ASPIRADOR

PROGRAMA
SEMANAL

FILTRO
HEPA

MANDO A
DISTÁNCIA ALTURA

7,6 CM

	» Barre, aspira, pasa la mopa y friega
	» ElegantLaser. Navegación inteligente con memoria y láser que mapea y dibuja 
todas las habitaciones, obstáculos y esquinas del hogar

	» Sube alfombras de hasta 1.8 cm
	» 10 Cleaning Modes
	» APP Control. Compatible con Alexa & Google Assistant
	» Water Tank. Capacidad: 300 ml de agua.
	» Lithium Batheries con 120 minutos de autonomía
	» Slim design. 7.6 cm de altura para limpiar debajo de muebles
	» Week Program. Programa el ciclo de limpieza para toda la semana
	» Limpia todo tipo de suelos
	» Auto Charge. Vuelve solo a la base de carga cuando finaliza la tarea
	» Remote Control. Mando a distancia.
	» Cepillo central motorizado + 2 cepillos laterales. Extraíbles y lavables
	» Mopa extraíble y lavable a máquina
	» 2 depósitos: 1 para aspirar (con 450 ml de capacidad) y otro para fregar
	» Incluye cepillo de limpieza
	» Triple advance filtration. Filtro EPA, esponja y filtro anti bacterias

HOMELAND LASER
2300 PA

HOMELAND LASER
Mod. RVCA1002B
Cod. 948.895.000
EAN 8414234488954
MC 615 x 140 x 415
Pack unit 1

	» Varrer, aspirar, limpar e esfregar
	» ElegantLaser. Navegação inteligente com memória e laser que 
mapeia e desenha todas as divisões, obstáculos e cantos da casa

	» Levanta alcatifas até 1,8 cm
	» 10 Modos de Limpeza.
	» Controlo de APP. Compatível com Alexa & Google Assistant
	» Depósito de água. Capacidade: 300 ml de água.
	» Lithium Batheries com 120 minutos de autonomia.
	» Slim Design. 7,6 cm de altura para limpeza sob mobiliário.
	» Programa da Semana. Programar o ciclo de limpeza para toda a 
semana

	» Todos os pisos.
	» Carga automática. Sempre pronto a limpar. Volta só para a base de 
carga quando a tarefa estiver concluída.

	» Controlo remoto. Controlo remoto
	» Escova central motorizada + 2 escovas laterais. Removível e lavável
	» Esfregona amovível e lavável à máquina
	» 2 depósitos: 1 para aspirar (com 450 ml de capacidade) e outro para 
aspirar e esfregar

	» Inclui escova de limpeza
	» Triple advance filtration. Filtro EPA, esponja e filtro antibacteriano

ASPIRADOR DE MANO  
ASPIRADOR DE MÃO

LIBERTY DIGITAL
120W / 11.1V

	» Motor DIGITAL BRUSHLESS potente, pequeño, 
rápido, ligero y duradero. 

	» Potencia del motor de 120W
	» Potencia de succión de 14.000PA
	» Baterías de Litio 11.1 V. Ligeras, de larga duración 
y rápida recarga.

	» 15 min. autonomía. 
	» Base de carga con accesorios integrados. 
	» Ideal para aspirar ácaros.
	» Carga con cable USB-C y adaptador USB  
	» Multi- filtraje: 

	 Filtro HEPA + ciclón de acero inoxidable 
	» Filtros lavables 
	» Touch&Clean. Limpieza del depósito en tan solo 
un “click”

	» Accesorios incluidos: 
	 - Lanza para rincones o lugares de difícil acceso 
	 - Cepillo multiuso para muebles y tapicerías

MOTOR 
DIGITAL
BRUSHLESS

	» Motor DIGITAL BRUSHLESS poderoso, pequeno, 
rápido, leve e durável.

	» Potência do motor 120W
	» Poder de sucção 14.000PA
	» Baterias de lítio 11.1V. Leves, recarga rápida e 
duradoura.

	» 15 min. autonomia.
	» Base de carregamento com acessórios integrados.
	» Ideal para aspirar ácaros.
	» Carregamento com cabo USB-C e adaptador USB
	» Multi-filtragem: 

	 Filtro HEPA + cyclone em aço inoxidável
	» Filtros laváveis.
	» Touch&Clean. Limpando o tanque com apenas 
um “click”

	» Acessórios incluídos:
	 - Lança para cantos ou locais de difícil acesso
	 - Escova multiuso para móveis e estofados

LIBERTY DIGITAL
Mod: HVCA6111B
Cod. 948.909.000
EAN 8414234489098
MC 345 x 434 x 23
Pack Unit 4
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HOMELAND ENDLESS
600W

HOMELAND ENDLESS
Mod: HVCA7600
Cod. 948.904.000
EAN 8414234489043
MC 545 x 230 x 342
Pack Unit 4

ASPIRADORES ESCOBA  
ASPIRADORES VERTICAL

	» Potencia motor: 600W
	» Potencia de succión: 18kPa
	» Zapata apta para todas las superfícies
	» Cable de 6m
	» Cyclone System
	» Capacidad depósito: 800 ml
	» Peso ultra ligero
	» Filtro HEPA 11
	» Filtros lavables
	» Asa ergonómica
	» Fácil manejo 180º

	» Potência do motor: 600W
	» Poder de sucção: 18kPa
	» Bocal adequada para todas as superfícies
	» Cabo de 6m
	» Cyclone System
	» Capacidade do tanque: 800 ml
	» Peso ultra-leve
	» Filtro HEPA 11
	» Filtros laváveis
	» Pega ergonómica
	» Fácil manipulação 180º

UNLIMITED 29.0 LITHIUM 
29.6V

	» Cepillo TURBO BRUSH con iluminación. Perfecto en zonas oscuras.
	» 3 en 1: para suelos duros, para moquetas  y como aspirador de mano.
	» 2 velocidades: ECO y TURBO.
	» Filtración Cyclonic System.
	» Depósito extraíble de 0,7L.
	» Baterías de litio recargables.
	» Base de carga con alojamiento para accesorios.
	» Indicador led de la batería.
	» Posición parking y mango plegable para guardar.
	» Accesorios: lanza y cepillo para muebles y tapicerías.
	» Autonomía: 40 min. 

	» Escova TURBO BRUSH com iluminação. Perfeito mesmo em áreas escuras.
	» 3 em 1: Aspirador para pisos duros, tapete e aspirador de mão integrado.
	» Duas velocidades: ECO e TURBO.
	» Sistema de filtragem Cyclonic System.
	» Depósito extraível de 0,7L.
	» Baterias de Lítio recarregáveis.
	» Base de carga com alojamento de acessórios.
	» Indicador LED do bateria.
	» Posição parking e cabo dobrável para fácil armazenamento.
	» Acessórios: Ponta para locais de difícil acesso e escova de mobiliário e têxteis.
	» Autonomia: 40 min.

UNLIMITED 29.0 
Cod. 948.176.000
EAN 8414234481764
MC 645 x 250 x 350
Pack unit 2
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GAMA HOMELAND
DIGITAL FLEX

New!

ASPIRADORES ESCOBA  
ASPIRADORES VERTICAL

HOMELAND DIGITAL 
ANIMAL FLEX
29.4V / 415W

HOMELAND
DIGITAL FLEX
29.4V / 365W

HOMELAND DIGITAL FLEX
Mod: HVCA72592B
Cod. 948.947.000
EAN 8414234489470
MC 273 x 700 x 288
Pack Unit 2

HOMELAND DIGITAL ANIMAL FLEX
Mod: HVCA72593B
Cod. 948.948.000
EAN 8414234489487
MC 273 x 700 x 288
Pack Unit 2
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HOMELAND DIGITAL FLEX HOMELAND DIGITAL ANIMAL FLEX

TOTAL  FLEX 180º

MOTOR DIGITAL BRUSHLESS 365W 415W

POTENCIA DE SUCCIÓN
PODER DE SUCÇÃO

194AW / 28kPa 243AW / 30kPa

BATERIA DE LITIO
BATERIAS DE LITIO

29.4V y 2200mAh 29.4V y 2500mAh

AUTONOMÍA MÁXIMA 
AUTONOMIA MÁXIMA

Hasta 60 mintuos 
Até 55 minutos

Hasta 55 mintuos 
Até 55 minutos

CARGA RÁPIDA 3-4H 3-4H

VELOCIDADES 3
ECO, MIN, MAX

3
ECO, MIN, MAX

PANTALLA DISPLAY

SISTEMA ANTIBLOQUEO DEL CEPILLO 
Y DE LOS FILTROS

SISTEMA ANTI-BLOQUEIO DE ESCOVA E 
FILTROS 

CAPACIDAD
CAPACIDADE

500 ML 500 ML

TRIPLE ADVANCE FILTRATION: 100% LAVABLES
FILTRO TRIPLE ADVANCE

100% LAVÁVEL

ZAPATA MOTORIZADA 
TURBOBRUSH ALL ROAD

ESCOVA MOTORIZADA
TURBOBRUSH ALL-ROAD

OPTIC LED 

RUEDAS DE GOMA PARA
TODO TIPO DE SUPERFICIES

RODAS DE BORRACHA PARA
TODO TIPO DE SUPERFÍCIES

ASA ERGONÓMICA CON SOFT-TOUCH
PEGA ERGONÓMICA COM SOFT-TOUCH 

SOPORTE DE PARED 
SUPORTE DE PAREDE

POSICIÓN PARKING 
POSIÇÃO PARKING

ZAPATA SMALL TURBOBRUSH 
PARA MASCOTAS

ESCOVA SMALL TURBOBRUSH
PARA ANIMAIS

-

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS

CEPILLO ESPECIAL
ESCOVA ESPECIAL
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ICONIC DIGITAL
ADVANCE
25.2V

ASPIRADORES ESCOBA  
ASPIRADORES VERTICAL

HOMELAND IDEAL
150W

IDEAL AVANT
29.6V
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HOMELAND IDEAL
Mod: HVCA221B
Cod. 948.934.000
EAN 8414234489340
MC 560 x 665 x 296
Pack Unit 2

ICONIC DIGITAL ADVANCE
Mod. HVCA7252B
Cod. 948.901.000
EAN  8414234489012
MC 785 x 295 x 280
Pack unit 2

IDEAL AVANT
Mod. HVCA7290B
Cod. 948.891.000
EAN 8414234488916
MC 745 x 322 x 283
Pack unit 2

ICONIC DIGITAL ADVANCE IDEAL AVANT HOMELAND IDEAL

MOTOR DIGITAL BRUSHLESS 450 W 150W

POTENCIA DE SUCCIÓN
PODER DE SUCÇÃO

25.000Pa - 140aW / 100.000rpm 50AW / 10kPa

BATERIA DE LITIO
BATERIAS DE LITIO

25.2V y 2500mAh 29.6V y 2200mAh 22.2V y 2200mAh

AUTONOMÍA MÁXIMA 
AUTONOMIA MÁXIMA

Hasta 65 mintuos
Até 65 minutos

Hasta 40 mintuos (ECO) 
Até 40 minutos (ECO)

CARGA RÁPIDA 3-4H 3-4H

VELOCIDADES 3
ECO, MIN, MAX 2 2

ECO, TURBO

SISTEMA ANTIBLOQUEO DEL CEPILLO 
Y DE LOS FILTROS

SISTEMA ANTI-BLOQUEIO DE ESCOVA E 
FILTROS 

CAPACIDAD
CAPACIDADE

500 ML 500 ML

TRIPLE ADVANCE FILTRATION: 100% 
LAVABLES

FILTRO TRIPLE ADVANCE
100% LAVÁVEL

ZAPATA MOTORIZADA 
TURBOBRUSH ALL ROAD

ESCOVA MOTORIZADA
TURBOBRUSH ALL-ROAD

OPTIC LED 

RUEDAS DE GOMA PARA
TODO TIPO DE SUPERFICIES

RODAS DE BORRACHA PARA
TODO TIPO DE SUPERFÍCIES

ASA ERGONÓMICA
PEGA ERGONÓMICA 

- -

SOPORTE DE PARED 
SUPORTE DE PAREDE

POSICIÓN PARKING 
POSIÇÃO PARKING

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS
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GAMA
ULTIMATE

New!

ASPIRADORES ESCOBA  
ASPIRADORES VERTICAL

HOMELAND ULTIMATE ANIMAL
Mod: HVCA7296B
Cod. 948.937.000
EAN 8414234489371
MC 240 x 675 x 323
Pack Unit 2

HOMELAND ULTIMATE
Mod: HVCA7295B
Cod. 948.942.000
EAN 8414234489425
MC 240 x 675 x 323
Pack Unit 2

HOMELAND ULTIMATE DIGITAL 
Mod: HVCA7300B
Cod. 948.944.000
EAN 8414234489449
MC 240 x 675 x 323
Pack Unit 2

HOMELAND
ULTIMATE
165W

HOMELAND
ULTIMATE ANIMAL
165W

HOMELAND
ULTIMATE DIGITAL
415W

HOMELAND
ULTIMATE DIGITAL
WASH
415W

HOMELAND ULTIMATE DIGITAL  WASH
Mod: HVCA7301B
Cod. 948.945.000
EAN 8414234489456
MC 240 x 675 x 323
Pack Unit 2



 123

HOMELAND
ULTIMATE

HOMELAND
ULTIMATE ANIMAL

HOMELAND
ULTIMATE DIGITAL

HOMELAND ULTIMATE 
DIGITAL WASH

MOTOR DIGITAL BRUSHLESS 165 W 165 W 415 W . 90.000 RPM 415 W . 90.000 RPM

POTENCIA DE SUCCIÓN
PODER DE SUCÇÃO

12.500Pa. 12.500Pa 23.500Pa . 277aW 23.500Pa. 277aW

BATERIA DE LITIO
BATERIAS DE LITIO

33.6V Max 33.6V Max 33.6V Max 33.6V Max

AUTONOMÍA MÁXIMA 
AUTONOMIA MÁXIMA

Hasta 70 mintuos
Até 70 minutos

Hasta 70 mintuos
Até 70 minutos

Hasta 55 mintuos
Até 55 minutos

Hasta 70 mintuos
Até 70 minutos

CARGA RÁPIDA 4H 4H 4H 4H

VELOCIDADES 2
ECO, TURBO

2
ECO, TURBO

2
ECO, TURBO

2
ECO, TURBO

SISTEMA ANTIBLOQUEO DEL CEPILLO 
Y DE LOS FILTROS

SISTEMA ANTI-BLOQUEIO DE ESCOVA 
E FILTROS 

CAPACIDAD
CAPACIDADE

600 ML 600 ML 600 ML 600 ML

TRIPLE ADVANCE FILTRATION: 100% 
LAVABLES

FILTRO TRIPLE ADVANCE
100% LAVÁVEL

ZAPATA MOTORIZADA 
ALL ROAD Y FUZZY

ESCOVA MOTORIZADA
ALL-ROAD E FUZZY

OPTIC LED 

ASPIRA Y FRIEGA A LA VEZ . 
DUAL WASH, CON MOPA Y TANQUE DE 

AGUA INCLUIDO
ASPIRA E ESFREGA AO MESMO TEMPO. 

DUAL WASH, COM MOP E TANQUE DE 
ÁGUA INCLUÍDO.

- - -

DISPLAY LCD RETROILUMINADO

ARTICULACIÓN GIRATORIA 180º
ARTICULAÇÃO GIRATÓRIA DE 180º

SOPORTE DE PARED 
SUPORTE DE PAREDE

POSICIÓN PARKING 
POSIÇÃO PARKING

PESO 2KG 2KG 2KG 2KG

ZAPATA SMALL TURBOBRUSH 
PARA MASCOTAS

ESCOVA SMALL TURBOBRUSH
PARA ANIMAIS

- - -

ACCESORIOS 
ACESSÓRIOS
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HOMELAND CYCLONE 
ANIMAL
800 W

ASPIRADOR SIN BOLSA
ASPIRADOR SEM SACO

HOMELAND CYCLONE ANIMAL
Mod: SVC807
Cod. 948.927.000
EAN 8414234489272
MC 270 x 395 x 315
Pack Unit 1

	» Miniturbo brush para pelo animal y tapicerías
	» Escova Miniturbo para pêlos de animais e estofos

 

7.5 m2

	» Potencia de aspiración 18 kPa 
	» Sistema de filtración ciclónic + HEPA
	» Filtro de salida doble: Foam + Esponja
	» 78 dB
	» Capacidad del depósito 2L 
	» Regulador de potencia 
	» Cable de 5m 
	» Recogecables automático
	» Zapata conmutable Dual Pro Air
	» Radio de acción: 7,5m.
	» Ruedas de goma, suaves con el suelo.
	» Tubos telescópicos metálicos de hasta 72cm
	» Manguera de aspirador flexible de 184cm
	» Posición parking
	» Accesorios: cepillo 2en1, cepillo para 
tapicería y pelo de animal

	» Potencia de aspiración 18 kPa 
	» Sistema de filtración ciclónic + HEPA
	» Filtro de salida doble: Foam + Esponja
	» 78 dB
	» Capacidad del depósito 2L 
	» Regulador de potencia 
	» Cable de 5m 
	» Recogecables automático
	» Zapata conmutable Dual Pro Air
	» Radio de acción: 7,5m.
	» Ruedas de goma, suaves con el suelo.
	» Tubos telescópicos metálicos de hasta 72cm
	» Manguera de aspirador flexible de 184cm
	» Posición parking
	» Accesorios: Cepillo 2en1, cepillo para tapicería
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ASPIRADOR SIN BOLSA
ASPIRADOR SEM SACO

HOMELAND CYCLONE
800W

	» Potencia de aspiración 18 kPa 
	» Sistema de filtración ciclónic + HEPA
	» Filtro de salida doble: Foam + Esponja
	» 78 dB
	» Capacidad del depósito 2L 
	» Cable de 5m 
	» Rebobinado de cable automático
	» Radio de acción: 7,5m alcanza todas las zonas del hogar.
	» Ruedas de goma, suaves con el suelo.
	» Accesorios: Cepillo 2en1

	» Potência de aspiração 18 kPa
	» Sistema de filtragem ciclónico + HEPA
	» Filtro de saída dupla: Espuma + Esponja
	» 78 dB
	» Capacidade do depósito 2L
	» Cabo de 5m
	» Rebobinamento automático do cabo
	» Raio de ação: 7,5m atinge todas as zonas da casa.
	» Rodas de borracha, suaves para o chão.
	» Acessórios: Vassoura 2 em 1

800W

5M

CICLONIC
SYSTEM

HOMELAND CYCLONE
Mod: SVC806
Cod. 948.926.000
EAN 8414234489265
MC 273 x 400 x 327
Pack Unit 1

HOMELAND POCKET
700W

	» 3 ruedas: 2 laterales y una central 360º 
	» Rueda 360º de goma  
	» Bolsa reutilizable de 2L
	» On/off
	» Posición de parking doble: horizontal y vertical
	» Filtro HEPA 13
	» Radio de acción: 7.6m2
	» Cable de 5m
	» Indicador de depósito lleno
	» Recoge cables automático
	» Asa de transporte

	» 3 rodas. 2 rodas laterais e uma roda central de 360º.
	» Roda de borracha 360º. 
	» Saco reutilizável 2L
	» Ligar/desligar
	» Posição de estacionamento dupla: horizontal e vertical
	» Filtro HEPA 13”.
	» Raio de acção: 7,6m2
	» Cabo de 5m
	» Indicador de tanque cheio
	» Colector automático de cabos
	» Punho de transporte

	» Accesorios: zapata Dual Pro Air (suelos duros, alfombras y parket), tubo telescópico de 
metal, cepillo 2 en 1, cepillo sofá, incluye dos bolsas ECO reutilizables)

	» Acessórios: Dual Pro Air Shoe (chão duro, tapetes e parquet), tubo telescópico de metal, 
escova 2 em 1, escova de sofá, inclui dois sacos ECO reutilizáveis)

HOMELAND POCKET
Mod: DVC700
Cod. 948.213.000
EAN 8414234482136
MC 280 x 415 x 275
Pack Unit 1

ASPIRADOR CON BOLSA 
ASPIRADOR COM SACO
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TEXTILE CARE
300 W

New!

ASPIRADOR DE COLCHONES  
ASPIRADOR DE COLCHÕES

TEXTILE CARE
Mod. MCL300
Cod. EST9489320L
EAN 8414234489326
MC 260 x 512 x 590
Pack Unit 6

	» Potencia de succión: 10.000 Pa
	» Luz ultravioleta UV-C para eliminar bacterias
	» Longitud del cable: 4 metros
	» Capacidad del depósito: 500 ml
	» Cepillo motorizado de silicona
	» Luz LED frontal

	» Potência de sucção: 10.000 Pa
	» Luz ultravioleta UV-C para eliminar bactérias
	» Comprimento do cabo: 4 metros
	» Capacidade do depósito: 500 ml
	» Escova motorizada de silicone
	» Luz LED frontal
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